
w
w

w
.s

re
m

sk
en

ov
in

e.
rs

re
d
ak

ci
ja

@
sr

em
sk

en
ov

in
e.

co
.r

s

KVALITETNA 
ADITIVIRANA GORIVA

TEHNIČKI PREGLED
REGISTRACIJA VOZILA
SREMSKA MITROVICA

Sremska Mitrovica, Manđeloški put bb
022/632-336     e-mail: kijainox4580@live.com

МESARSKA OPREMA

ПОЛУМАРАТОН

Страна 32.

Страна 30. Ф
от

о:
 M

. В
ај

аг
ић

НА СРЕМСКИМ ПОЉИМА

Почела берба 
кукуруза

Страна 4. Страна 5.

У КУЗМИНУ

Одржан 
Сајам свиња

У СТАРОЈ ПАЗОВИ

Станови за избеглице
Страна 2.

ДИВНА ЕРГЕЛАШЕВИЋ РЕЗБАРИ 
ВОЋЕ И ПОВРЋЕ

Игра са бојама

Година LVIII • Сремска Митровица • Среда 29. август 2018. • Број 3000   • Цена 50 динара



Среда, 29. август 2018.2

@ivot  na{

Пи ше: Си ни ша Ко ри ца

По(ш)та па ње
Иако се у ко лум на ма тру дим да ми дух про шло сти не од у-

зи ма сна гу са да шњо сти, ипак, не кад по клек нем, по пу стим. 
Као што код сва ког чо ве ка ко ји се при бли жа ва се дам де се тим 
го ди на ма свог жи во та, та ко и код ме не, на ви ру при че из про-
те клих де це ни ја. До ду ше још увек их за др жа вам, стр пљи во че-
ка ју на рам пи, јер у се би не гу јем обра зац, да ви ше слу шам не го 
што при чам. Да опа жам и за па жам, одо ле ва ју ћи  та ко соп стве-
ним  при ча ма. Ово га пу та ди ћи ћу рам пу и пу сти ћу две при че 
да им на ра сту кри ла и да сле те на дру гу стра ни цу „Срем ских“. 
Опет ав гу стов ски ре лак си ра ју ћа. Исто вре ме но се из ви ња вам 
ле по вас пи та ним чи та о ци ма овог срем ског не дељ ни ка што ћу 
у јед ном тре нут ку упо тре би ти ори ги нал ну реч из во ка бу ла ра 
Ву ка Ка ра џи ћа.

Пре не ки дан срео сам мог дру га из Из вр шног ве ћа Вој во ди-
не, Ђи не Кне же ви ћа. Он је по ре клом из Ко ви на, по ка рак те ру 
до бар чо век, то ле ран тан, по ву чен, чак по ма ло сти дљив, ти хе 
и бла ге на ра ви. До шли смо за јед но у Вла ду Вој во ди не дав не 
1978. Ја као по кра јин ски се кре тар, а он за ме ник по кра јин ског 
се кре та ра. Пр во смо би ра ни ми, чла но ви Ве ћа, а ме сец да на 
ка сни је и за ме ни ци (Ђи не). Ње му је шеф био члан Из вр шног 
ве ћа Вој во ди не за ду жен за здрав ство др Фе ренц Ба ла. Ба ла је у 
Ве ће до шао кад и ја, до шао ди рект но из здрав стве не уста но ве 
у Без да ну. Тре ба ло му је нај ма ње ме сец да на да по хва та кон-
це функ ци о ни са ња ре жи ма по кра јин ске вла сти, јер се до та да 
овом те мом уоп ште ни је ба вио. У то ме је био чак сим па тич но 
збу њен, по мно го че му из не на ђен. И др Ба ла је био слич ног ка-
рак те ра Ђи ни. Про шло је већ два ме се ца од ње го вог име но-
ва ња за чла на Ве ћа, сви ми до би ли за ме ни ке, са мо Ба ла не ма. 
Јед ном он ре че, ви ше пи та: ка ко то да сви ви има те за ме ни ка, 
са мо ја не мам? На то ће му дру ги члан Ве ћа Ша њи ка Хор ват 
ре ћи: имаш и ти док то ре, са мо ни си ишао по ње га. На ис тој 
сед ни ци Скуп шти не Вој во ди не сви за ме ни ци су по ста вље ни, 
па и Ба лин. На ру чи Ба ла ко ла па пра вац Ко вин. Та мо, пак, Ђи не 
Кне же вић већ ме сец да на раз ре шен од по сла ко јим се до та да 
ба вио, че ка ју ћи по зив из Но вог Са да. При ме Ба лу се кре тар ко-
ми те та, пред сед ник оп шти не, из вр шног ве ћа и дру ги чел ни ци. 
У кру гу тих љу ди Ба ла ће ре ћи: „Ето, ја сам до шао по Ђи ну ко ју 
сте ми де ле ги ра ли за мог за ме ни ка“. На то ће се кре тар Ко ми те-
та: док то ре ни је то Ђи на то је наш ов да шњи ку ро ња Ђи не Кне-
же вић. Ба ла по цр ве ни. 

Го ди на је 1976. У Из вр шном ве ћу Вој во ди не са ста нак са пред-
сед ни ци ма из вр шних ве ћа оп шти на. Пред се да ва он да шњи 
пред сед ник по кра јин ске Вла де Ни ко ла Кме зић. Те ма из воз или 
тач ни је про пи ти ва ње за што из воз не иде пре ма до не тим Ак-
ци о ним пла но ви ма? Ри ба ње. По чи ње са ста нак, ни ко да се ја ви 
за реч.  Кме зић про зи ва. Пр во пред сед ни ка  оп штин ског из вр-
шног ве ћа Ки кин де. Же сто ко га из гр ди. Та јац. У то вре ме пред-
сед ник из вр шног ве ћа оп шти не Срем ска Ми тро ви ца Раст ко 
Стој шић је слу жбе но од су тан. Ње гов за ме ник је Ла зар Ми лен-
ко вић. По зо ве ме не Ла зар, као ста ри ји, и ка же да уме сто ње га 
ја идем на ту сед ни цу у Но ви Сад, још ме охра бри да не мо рам 
да се ја вљам за реч, са мо да им пре не сем шта је би ло на са стан-
ку.  Са ста нак је на тре ћем спра ту Из вр шног ве ћа, а ја ра ди ве ће 
ка му фла же сед нем у део где обич но се де но ви на ри. Ме ђу тим, 
са лом кре не коц ка сто ка ри ра ни па пир од јед ног до дру гог и 
да се сви при сут ни упи шу у  ње га. Не ма ју ћи куд, ура дим то и 
ја. Кад по сле Ки кин ђа на, Кме зић про зи ва: Срем ска Ми тро ви ца. 
Ја вим се и поч нем при чу о Дрв ном ком би на ту. На и ме, та да је за 
ди рек то ра Ком би на та оти шао мој прет ход ник на ме сту чла на 
оп штин ског Ве ћа Не ма ња  Ни ко лић. Ком би нат у те шком ста њу, 
па је по треб на ве ли ка са на ци ја. По ма же и оп шти на, а ис пред 
ње био сам де ле ги ран, та ко да сам до бро по зна вао ста ње у том 
ко лек ти ву. Кме зић ме пре ки не и пи та: А Ма троз, ка ко иде ре а-
ил за ци ја уго во ра број... о из во зу це лу ло зе. Ја за те чен, ба тр гам 
се. По но во скре ћем при чу на Дрв ни ком би нат,  на че га ће Кме-
зић љу ти то: Ја те бе пи там о бе лом ме две ду, а  ти ме ни о цр ном 
ме две ду ко ји за раз ли ку од бе лог ме две да  па по но во на ста виш  
све о цр ном. Бе ли ти слу жи са мо за по шта па ње. Вр те ла ми се 
и са ла и Ла зар Ми лен ко вић у њој. Ка сни је је Кме зић из ри чи то 
тра жио да  до ђем за чла на Из вр шног ве ћа Вој во ди не, чак и уз 
про ти вље ње оп шти на ра,  о че му сам де таљ но пи сао у сво јој 
књи зи „Ожиљ ци вре ме на“. 

ВЕСТ ЗА ПРИ МЕР

Уџ бе ни ци за пр ва ке
По кра јин ска вла да је на про шло не дељ ној сед ни ци, ко јом је 

пред се да вао Игор Ми ро вић, из дво ји ла 1,7 ми ли о на ди на ра 
за на бав ку уџ бе ни ка за уче ни ке ко ји, на под руч ју де ло ва ња За јед-
нич ког ве ћа оп шти на Ву ко вар (Ву ко вар ско-срем ска и Оси јеч ко-ба-
рањ ска жу па ни ја), упи су ју пр ви раз ред на срп ском је зи ку. С. Н.

Ка мен те ме љац за из град њу 
169 ста но ва на ме ње них из-

бе глич ким по ро ди ца ма из Бо сне 
и Хер це го ви не и Хр ват ске ко је 
има ју пре би ва ли ште на те ри то-
ри ји оп шти не Ста ра Па зо ва по-
ло жен је да нас у Фру шко гор ској 
ули ци у Ста рој Па зо ви, а рок за 
за вр ше так је јул 2019. Фи нан сиј-
ска сред ства за из град њу ових 
ста но ва у окви ру пот про јек та 
Ре ги о нал ног стам бе ног про гра-
ма у Ре пу бли ци Ср би ји обез бе-
ђе на су де лом из до на тор ског 
Фон да Ре ги о нал ног стам бе ног 
про гра ма ко јим упра вља Бан ка 
за Са вет Евро пе у вред но сти од 
3,9 ми ли о на евра и де лом из бу-
џе та оп шти не Ста ра Па зо ва у из-
но су од 55 ми ли о на ди на ра.

Пре ма ре чи ма над ле жних, 
град њом ста но ва до би ће се се-
дам ла ме ла укуп не по вр ши не 
пре ко 11.500 ме та ра ква драт-
них, а рок за за вр ше так град ње 
је ју ли ме сец сле де ће го ди не.

По ла га њу ка ме на те мељ ца су 
при су ство ва ли пр ви пот пред-
сед ник вла де и ми ни стар спољ них по сло ва 
Иви ца Да чић, шеф Де ле га ци је ЕУ у Ср би-
ји Сем Фа бри ци, ам ба са дор САД у Ср би ји 
Кајл Скот, пред сед ник Оп шти не Ста ра Па-
зо ва Ђор ђе Ра ди но вић, ко ме сар за из бе-
гли це и ми гра ци је Вла ди мир Цу цић, др-
жав ни се кре тар у Ми ни стар ства др жав не 
упра ве и ло кал не са мо у пра ве Бо јан Сте-
вић и пред став ни ци ОЕБС-а, УН ХЦР-а и ам-
ба са де Не мач ке.

Шеф Де ле га ци је ЕУ у Ср би ји Сем Фа бри-
ци је ре као да да на шње по ла га ње ка ме на 
те мељ ца пред ста вља по че так но вог жи во-
та за број не по ро ди це, та ко да то ни је са мо 
пра вље ње стам бе них згра да. Те по ро ди це 
су, ка ко ка же, че ка ле ду го да до ђу до свог 
до ма, још од стра шног ра та де ве де се тих го-
ди на про шлог ве ка. Фа бри ци је под сетио 
да је ЕУ обез бе ди ла 232 ми ли о на евра за 
из град њу ста но ва и да се оче ку је да ће до 
кра ја 2021. би ти за вр шен тај по сао.

Он је ре као да је до са да из гра ђе но и 
пре да то ви ше од 2.000 стам бе них је ди ни ца 

и да ће до кра ја го ди не би ти на пра вље но 
још 1.800, та ко да ће укуп но би ти око 3.800 
стам бе ни их је ди ни ца.

Ам ба са дор Скот је ре као да је ре ги о нал-
ни про грам за ста но ва ње од 2012. го ди не 
обез бе дио дом за ви ше од 3.000 по ро ди ца 
и вра тио им на ду у до ста јан ство, ко је су из-
гу би ли у ра то ви ма де ве де се тих го ди на про-
шлог ве ка.

Ми ни стар спољ них по сло ва Иви ца Да-
чић је на вео да је вред ност чи та вог стам бе ног 
про јек та 52 ми ли о на евра, а да ће би ти об у хва-
ће но 27 је ди ни ца ло кал не са мо у пра ве.

Ка ко је на вео, из град ња ста но ва на овој 
ло ка ци ји се од ви ја у окви ру Пот про јек та 5 
Ре ги о нал ног стам бе ног про гра ма, а укуп на 
вред ност на ве де ног Пот про јек та је 52 ми-
ли о на евра, од че га је 38,8 ми ли о на сред-
ста ва из до на ци ја, док Ср би ја уче ству је са 
13,2 ми ли о на. У окви ру овог де ла стам бе-
ног про гра ма би ће до де ље но укуп но 1.847 
стам бе них ре ше ња, од че га 1.267 ста но ва у 
27 је ди ни ца ло кал не са мо у пра ве.

Да чић је по ру чио да Ср би ја во ди по ли-
ти ку со ли дар но сти и раз у ме ва ња за све 
те шко ће са ко ји ма се су о ча ва ју ра се ље на 
ли ца.

Ре ша ва ње стам бе них пи та ња је ва жно, 
али пред ста вља са мо је дан аспект ква ли-
те та жи во та у но вој сре ди ни, на по ме нуо је 
он.

Ло кал не за јед ни це има ју по себ ну уло гу 
на пла ну по мо ћи у оства ри ва њу ин те гра-
ци је из бе глих ли ца у њи хо вим сре ди на ма, 
до дао је Да чић.

- Са по но сом ис ти чем да су све ло кал не 
за јед ни це у Ср би ји, без из у зет ка, де мон-
стри ра ле со ли дар ност и по мо гле у нај-
те жим тре ну ци ма, као што и да нас по ма-
жу све на по ре за ху ма ном ин те гра ци јом, 
укљу чу ју ћи и кроз Ре ги о нал ни стам бе ни 
про грам. Без по др шке ло кал не за јед ни це, 
те шко се мо же за ми сли ти успех у ре ша ва-
њу овог ком плек сног про бле ма, за кљу чио 
је ми ни стар.

 Г.М.

Ср би ја во ди по ли ти ку 
со ли дар но сти
Гра ди се се дам ла ме ла укуп не по вр ши не пре ко 11.500 ме та ра 
ква драт них, а рок за за вр ше так град ње је ју ли ме сец сле де ће го ди не

- Ста ра Па зо ва је по све ће на  ли ци ма 
ко ја су не срећ ним до га ђа њи ма оста ла 
без сво јих до мо ва, Из дво је на су зна чај-
на сред ства да би се 169  ста но ва ов де 

из гра ди ло и са још 30 ста но ва из истог 
про гра ма у Го лу бин ци ма го то во 200 по-
ро ди ца ће ре ши ти дво је стам бе но пи та-
ње - из ја вио је пред сед ник оп шти не Ста ра 

Па зо ва Ђор ђе Ра ди но вић из ра жа ва ју-
ћи за хвал ност сви ма ко ји су из дво ји ли 
сред ства  као до на то ри да би ова кав 
про је кат ус пео.

Ста но ви за 200 по ро ди ца

Обра ћа ње Ђор ђа Ра ди но ви ћа

По ла га ње ка ме на те мељ ца за но ве ста но ве



Среда, 29. август 2018. 3

Пред сед ник Оп шти не Ру ма, Сла ђан 
Ман чић об и шао је ра до ве на из-

град њи пре чи ста ча от пад них во да у 
ин ду стриј ској зо ни За пад, за по тре бе 
ком па ни је „Ха чин сон“, ко ји су по че ли 
пре де сет да на. Јав на на бав ка за вр ша-
на је кра јем про шле го ди не, а сло ве-
нач ка ком па ни ја „Ко лек тор“ до би ла је 
по сао за про јек то ва ње и из град њу. На-
ба вље на је сва по треб на тех ни ка и ма-
ши не за пре чи стач, ко ји ће се до пре-
ми ти на ког из во ђе ња гра ђе вин ских 
ра до ва, а ком пле тан по сао из град ње 
пре чи ста ча би ће за вр шен до кра ја го-
ди не, ре као је Ман чић.

-Сред ства за ову ин ве сти ци ју од 100 
ми ли о на ди на ра обез бе ди ла је Вла да 
Ср би је, а Ми ни стар ство при вре де на 
че лу са ми ни стром Зо ра ном Кне же-
ви ћем но вац је пре ба ци ло на ра чун 
Оп шти не Ру ма, та ко да са фи нан сиј ске 
стра не не ма ни ка квих про бле ма. Пред-

сед ник Ср би је, Алек сан дар Ву чић на 
отва ра њу јед ног од по го на је обе ћао 
да ће др жа ва из дво ји ти но вац и  да ће 

се та ко рас те ре ти ти бу џет на ше оп шти-
не за из град њу пре чи ста ча. Сто га сам 
ве о ма за хва лан пред сед ни ку др жа ве 
и ми ни стру при вре де, јер на тај на чин 
по ка зу је мо да др жа ва сто ји иза сво јих 
обе ћа ња. По ред то га по ка зу је мо да во-
ди мо ра чу на о за шти ти жи вот не сре-
ди не, с об зи ром на то да от пад не во-
де ко је из ла зе из „Ха чин со на“ за те ва ју 
пре чи шћа ва ње. Под се ти ћу да смо као 
ло кал на са мо у пра ва у прет ход не две 
го ди не из два ја ли од ре ђе на сред ства 
за при хват и збри ња ва ње от пад них во-
да из ове ком па ни је у не мач кој фир ми 
„Ја коб Бе кер“, ре као је Ман чић.

Ве ли чи на ин ве сти ци је фран цу ског 
„Ха чин со на“ ко ји про из во ду гу ме на 
цре ва за ауто мо бил ску ин ду стри ју и 
1.200 за пол се них ли ца за са мо две го-
ди не ра да оправ да ва сва ки уло жен ди-
нар кроз суб вен ци је др жа ве, ис та као 
је Сла ђан Ман чић.

- Ру ко вод ство др жа ве че сто је про-
зи ва но од стра не по ли ти ча ра због суб-
вен ци ја ко је се да ју ин ве сти то ри ма. 
Ком па ни ја „Ха чин сон“ у мо мен ту пот-
пи си ва ња уго во ра ка да је до би ла око 
1,9 ми ли о на евра суб вен ци ја од др-
жа ве, има ла је оба ве зу да за по сли 200 
љу ди. Да нас, по сле две го ди не, ов де 
ра ди 1.200 љу ди, гра ди се пе ти по гон. 
Фа бри ка се и да ље ши ри и то је не што 
што по ка зу је во љу, же љу и на чин ра-
да пред сед ни ка др жа ве, Вла де Ср би-
је, Срп ске на пред не стран ке и нас на 
ло ка лу у сми слу при вла че ња ин ве сти-
ци ја и сма ње ња не за по сле но сти. Овај 
при мер пка зу је да не што што смо суб-
вен ци о ни са ли не би ли ин ве сти тор до-
шао у не ку оп шти ну, по пут ове да се са 
200 до ђе до 1.200 за по сле них, има ве-
ли ког сми сла. По ред то га, ово је из во-
зно ори јен ти са на фир ма ко ја го ди шње 
из ве зе сво ју ро бу вред но сти 40 ми ли-
о на евра, а ту су и до дат ни при хо ди 
ко ји иду у ре пу блич ки бу џет. За то сви 
по др жа ва мо др жав но ру ко вод ство, 

али и они нас при ли ком усме ра ва ња 
ин ве сти то ра на оп шти ну Ру ма, до дао 
је Ман чић.

А из во ђач ра до ва, сло ве нач ки „Ко-
лек тор“ је фир ма са ви со ким реј тин гом 
у ре а ли за ци ји ових про је ка та, па се не 
до во ди у пи та ње чи ње ни ца да ће рум-
ски пре чи стач би ти из гра ђен по нај-
са вре ме ни јим стан дар ди ма. Ње го ви 
га ба ри ти не ће би ти ве ли ки, с об зи ром 
на то да по тре бе за пре чи шћа ва њем 
во де има са мо ком па ни ја „Ха чин сон“, 
док оста ли ин ве сти то ри у зо ни За пад 
ис пу шта ју еко ло шки при хва тљи ву тех-
нич ку во ду.

Тре ба под се ти ти да је Оп шти на Ру ма 
из дво ји ла и 25 ми ли о на ди на ра из соп-
стве ног бу џе та за из град њу при ступ не 
са о ба ћај ни це и ка на ли за ци ју, а ових 
да на по чи ње из град ња тра фо-ста ни-
це за по тре бе пре чи ста ча, вред но сти 9 
ми ли о на ди на ра. Пре чи стач ће на кон 
из град ње би ти по ве рен Јав ном пред у-
зе ћу „Во до вод“ Ру ма на упра вља ње. 

 С. Бе ло тић

Ми ни стар по љо при вре де Бра ни-
слав Не ди мо вић уру чио је про-

те кле не де ље трак тор за Ср бе у Вр гин-
мо сту и та ко ис пу нио обе ћа ње ко је је 
сре ди ном фе бру а ра дао пред сед ник 
Ре пу бли ке Ср би је Алек сан дар Ву чић 
на ро ду ко ји жи ви на под руч ју Хр ват-
ске. Трак тор мар ке "Бе ло рус" све ча но 
је у Ши ду уру чи ла Ин ду стри ја ме са 
"Срем Шид", ко ја је би ла до на тор трак-
то ра.

Ми ни стар Не ди мо вић је под се тио 
да је до де ли трак то ра прет хо ди ла по-
се та срп ског пред сед ни ка оп шти ни Вр-
гин мост у фе бру а ру, где је раз го ва рао 
са срп ским ста нов ни штом и упо знао се 
са њи хо вим про бле ми ма. Не ди мо вић 
је на ја вио да ће Ср би у тој оп шти ни у 
Хр ват ској сле де ћег ме се ца до би ти још 
јед но во зи ло за ко му нал не свр хе. 

-Ово је до каз да где год да Ср-
би жи ве, би ло на Ко со ву, у Хр ват ској 
или у Ре пу бли ци Срп ској, увек има ју 
на шу по моћ и по др шку. За хва љу јем 
при вред ни ци ма вла сни ци ма фир ми 
"Агро па пук" Бра ти сла ву Бо га ти ћу и 
"Ђур ђе вић" Ми лен ку Ђур ђе ви ћу, ко-
ји су вла сни ци Ин ду стри је ме са "Срем 
Шид", што су до ни ра ли и по мо гли на-
шим љу ди ма у Вр гин мо сту – ре као је 
ми ни стар Не ди мо вић.

Бра ти слав Бо га тић је из ја вио да 
је за ње га ве ли ка част што је уго стио 
љу де из Вр гин мо ста и што је до ни ра-
њем трак то ра ис пу нио пред сед ни ко-
во обе ћа ње, по себ но јер и он во ди 
по ре кло из тих кра је ва. Он је под-
се тио да је пред сед ник пре де се так 
да на по се тио Ин ду стри ју ме са "Срем 
Шид", ко ја је јед на од нај у спе шни јих 
ком па ни ја за хва љу ју ћи до брим еко-
ном ским од но си ма са Тур ском, где 
Ср би ја да нас из во зи 5.000 то на го ве-
ди не. Ђур ђе вић је из ра зио за до вољ-
ство што је пру жио по моћ де лу Ср ба 
у Вр гин мо сту и по ру чио да ће им увек 
би ти на рас по ла га њу. 

Трак тор је при мио на чел ник оп-
шти не Вр гин мост Ми лан Вр га, ко ји је 
за хва лио пред сед ни ку Ср би је и до на-
то ри ма на но вом трак то ру ко ји ће, ка-
ко је ре као, оп шти ни пу но зна чи ти и 
олак ша ти жи вот, бар у не ком де лу.

На кон уру че ња кљу че ва, у знак се-
ћа ња уру че ни су и злат ни ци са ам-
бле мом “Срем Ши да” пред сед ни ку 
оп шти не Вр гин мост и ми ни стру по-
љо при вре де ко ји сим бо ли шу 100 
го ди на по сто ја ња овог ги ган та, а 
ко је ће се све ча но обе ле жи ти то ком 
на ред не го ди не.

 С. М.

До би ли обе ћа ни трак тор
Ово је до каз да где год да Ср би жи ве, би ло на Ко со ву, у Хр ват ској или у Ре пу бли ци Срп ској, увек има ју на-
шу по моћ и по др шку. За хва љу јем при вред ни ци ма вла сни ци ма фир ми "Агро па пук" Бра ти сла ву Бо га ти ћу и 
"Ђур ђе вић" Ми лен ку Ђур ђе ви ћу, ко ји су вла сни ци Ин ду стри је ме са "Срем Шид", што су до ни ра ли и по мо гли 
на шим љу ди ма у Вр гин мо сту – ре као је ми ни стар по љо при вре де Бра ни слав Не ди мо вић

Уру че ње трак то ра 

1.200 за по сле них оправ да ва сва ку ин ве сти ци ју
Сла ђан Ман чић у оби ла ску ра до ва 

 По че так из град ње пре чи ста ча  

Сла ђан Ман чић
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Јав но ко му нал но пред у зе ће Са ва из 
Пе ћи на ца је то ком про те кле не де-

ље, на зах тев Са ве та Ме сне за јед ни це 
Бре стач, са ни ра ло две ди вље де по ни је 
у овом на се љу. Нај пре је са ни ра на де-
по ни ја на кра ју Ја го ди не ули це, а по-
том и ди вља де по ни ја на кра ју ули це 
Пе тра Ђу ри чи ћа, код фа за не ри је.

Ди рек тор ЈКП "Са ва" Жељ ко Ми ли-
ће вић ка же да ово пред у зе ће ре дов но 
са ни ра ди вље де по ни је по на се љи ма 
пе ћи нач ке оп шти не, али да им по сао 
оте жа ва ју не са ве сни ме шта ни ко ји по-
но во ба ца ју сме ће на већ очи шће ну 
де по ни ју.

- Не знам ви ше ко ли ко пу та смо чи-
сти ли сва ку од ди вљих де по ни ја у на-
шој оп шти ни, али ба ха ти по је дин ци 
на ста вља ју са ба ца њем сме ћа од мах 
по за вр шет ку са на ци је и то нам ја ко 
оте жа ва по сао и по ве ћа ва тро шко ве. 
За ова кво по на ша ње не ма ни ка квог 
раз ло га, јер услу га од но ше ња сме ћа 
функ ци о ни ше у свим на се љи ма већ го-
ди на ма и то по вр ло ни ским це на ма ко-
је не пред ста вља ју ско ро ни ка кво оп-
те ре ће ње за кућ ни бу џет гра ђа на. Пре 
не ко ли ко го ди на ло кал на са мо у пра ва 
је сва ком до ма ћин ству у оп шти ни Пе-
ћин ци бес плат но да ла кан ту за сме ће, 

а у на се љи ма је на јав ним по вр ши на ма 
по ста вље но не ко ли ко сто ти на кон теј-
не ра и кан ти за сме ће. Је ди но ре ше ње 
за про блем ди вљих де по ни ја је по ди-
за ње све сти гра ђа на о зна ча ју очу ва ња 
жи вот не сре ди не и оштри ја ка зне на 
по ли ти ка, што је и омо гу ће но но вом 
оп штин ском од лу ком о уве ћа њу ка зни 
за не за ко ни то од ла га ње сме ћа, ре као 
нам је Ми ли ће вић.

Да је од го вор ни је по на ша ње ме-
шта на од кључ ног зна ча ја за ре ша ва-
ње про бле ма ди вљих де по ни ја сла же 
се и пред сед ник Са ве та Ме сне за јед ни-
це Бре стач Мар ко Срет ко вић.

- Са ми се би ства ра мо про блем. Нај-
пре ба ца мо сме ће где стиг не мо, а по-
том зо ве мо ЈКП "Са ва" да са ни ра ди-
вљу де по ни ју, да би смо чим се са на ци-
ја за вр ши на ста ви ли са ба ца њем сме ћа 
на исто ме сто и та ко укруг. Ми као ме-
шта ни мо ра мо да схва ти мо да ба ха ти 
по је дин ци ко ји пра ве ди вље де по ни је 
ште те сви ма на ма и за га ђу ју сре ди ну 
у ко јој на ша де ца од ра ста ју. Мо ра мо 
да схва ти мо да ди вље де по ни је ни су 
про блем са мо ЈКП "Са ва", већ про блем 
свих нас ко ји ов де жи ви мо и да та кве 
слу ча је ве при ја ви мо ин спек ци ји, ка же 
Срет ко вић

 С. Н.

Из вр ше ње бу џе та Гра да Срем ска 
Ми тро ви ца у пр вих шест ме се ци 

из но си ско ро 38 од сто. У тај вре мен ски 
пе ри од не ула зи и пр ви ре ба ланс за 
ову го ди ну, с об зи ром да је он сту пио 
на сна гу пр вог ју ла. Ка ко, упр кос ста-
во ви ма опо зи ци је из не тим на по след-
њем скуп штин ском за се да њу, ис ти че 
на чел ник Бу џе та Ду шко Ша ро шко-
вић, из вр ше ње је оче ки ва но и ве о ма 
слич но прет ход ним го ди на ма.

Он је ис та као да је на ре дов но ста-
ње и бла го вре ме но из ми ре ње оба ве-
за,  ути цао и нов на чин функ ци о ни са-
ња ко ји се при ме њу је од пр вог мар та. 
Реч је о уво ђе њу цен трал ног ре ги стра 
фак ту ра, где су ро ко ви за из ми ре ње 

оба ве за огра ни че ни, у су прот ном ло-
кал на са мо у пра ва сно си санк ци је у 

ви ду сто пи ра ња при ли ва из ре пу-
блич ке ка се.

- Про це нат је уоби ча јан за пр ву по-
ло ви ну го ди не и не ма ме ста стра ху. 
Ни је би ло ни ка квих про бле ма у функ-
ци о ни са њу са мо у пра ве и Срем ска Ми-
тро ви ца не ма ни ти је дан дан ка шње ња 
са сво јим оба ве за ма пре ма јав ном сек-
то ру, ре као је Ша ро шко вић.

На по ме не ра ди, опо зи ци ја у град-
ском пар ла мен ту из ра зи ла је то ком 
про шло не дељ ног за се да ња сум њу у 
мо гућ но сти из вр ше ња Бу џе та у ве ћем 
по стот ку, на во де ћи да би по лу го ди-
шња ре а ли за ци ја тре ба ла би ти не ни-
жа од 45 про це на та.

 С. Л.

На срем ским по љи ма по че ло је ски-
да ње ово го ди шњег ро да ку ку ру за. 

Пре ма про це на ма По љо при вред не 
струч не слу жбе на те ри то ри ји Сре ма 
под овом кул ту ром за се ја но је ви ше од 
60. 000 хек та ра. 

Ра на го ди на усло ви ла је да бер ба 
поч не до ста ра но, а ки ше ко је су па да-
ле обез бе ди ле су до бар род. При но си 
се кре ћу у окви ри ма оп штин ских про-
се ка, што ће ре ћи око пет то на по ју тру. 
Ква ли тет зр на је до бар, вла га је у гра-
ни ца ма ЈУС-а. 

И на има њу Ни ко ле Крич ке из Чал-
ме, у то ку су при пре ме за бер бу ку ку-
ру за. 

- На да мо се до бром при но су. Ово-
го ди шњи ку ку руз по се јан је у оп ти мал-
ном ро ку, та ко да су му по го до ва ле све 
ове ки ше и то пли пе ри о ди. Се јао сам 
углав ном ра не сор те због не ких про-
шлих ис ку ста ва са су шни јим го ди на ма, 
али, ове го ди не ка сни је сор те има ће 
бо ље при но се. Ми слим да је вла га ту 
око 15 од сто, па ће мо за ко ји дан да 
кре не мо у бер бу. Што се ти че при но са, 
ми слим да ће би ти око пет то на по ју-
тру, што је до бро, али, би ло је го ди на 

ка да је би ло и се дам то на по ју тро, тек 
ка да овр ши мо пр во ју тро и из ме ри мо, 
зна ће мо на че му смо, ка же Ни ко ла.

У по сед њих не ко ли ко да на, ки ше су 
по че ле да па да ју што ће успо ри ти и на-
крат ко од ло жи ти бер бу ку ку ру за. 

И по ред све га, нај ве ћа бри га на ших 
ра та ра је сте ни ска и не из ве сна це на. 
Бу ду ћи да је за пад ну Евро пу ухва ти ла 
су ша и да ће њи хо ви при но си би ти да-
ле ко ис под на ших, да је не ку на ду на-
шим по љо при вред ни ци ма, да би це на 
мо гла да бу де зна чај но ве ћа не го про-
шлих го ди на.

 У. М.

На кон што смо у бро ју од осмог ав-
гу ста, об ја ви ли при чу о Лу ки Жи-

ли ћу из Мар ти на ца, ве ли ки број 
Ми тров ча на ја вио нам се са же љом 
да по мог не ње го вој мај ци Је ле ни у 
са ку пља њу нов ца за ку по ви ну елек-
трич ног би ци кла “мо то ме да” ко ји 
ће знат но олак ша ти сва ко днев не 
ве жбе овог че тр на е сто го ди шња ка 
ко ји од ро ђе ња бо лу је од епи леп-
си је, спа змич не ква дри па ре зе, дис-
то ни је, што за по сле ди цу има при-
ко ва ност за кре вет и ин ва лид ска 
ко ли ца. 

До са да је са ку пље но око 50.000 ди-
на ра, па је гру па гра ђа на по кре ну ла и 
ху ма ни тар ну ак ци ју са ци љем да се ску-
пи још то ли ко ка ко би се по мо гло Је ле ни 
Жи лић ко ја и са ма ску пља но вац у исте 
свр хе. Ак ци ја је сим бо лич но на зва на 
“Сто за хи ља ду”, а иде ја је да се про на ђе 
сто ти ну ху ма ни та ра ца ко ји ће са хи ља ду 
ди на ра по мо ћи ово прег ну ће.

Сви ко ји же ле, но вац мо гу упла ти ти 
на ра чун 160 - 5500100758661 - 03 (бан-
ка Ин те за) са на по ми ном: За Лу ку (уз 
оба ве зно име и пре зи ме упла ти о ца). 

 С. Л.

Пот пред сед ни ца Вла де Ре пу бли ке 
Ср би је и ми ни стар гра ђе ви нар-

ства, са о бра ћа ја и ин фра струк ту ре Зо-
ра на Ми хај ло вић уру чи ла је про шле 
сед ми це уго во ре о су фи нан си ра њу 
план ских до ку ме на та пред сед ни ци-
ма и гра до на чел ни ци ма 26 ло кал них 
са мо у пра ва у Ср би ји, у вред но сти од 
при бли жно 29,5 ми ли о на ди на ра.

Ми хај ло вић је на кон фе рен ци ји за 
но ви на ре, одр жа ној на кон уру че ња 
уго во ра у Вла ди Ср би је, ис та кла да је 
циљ да до кра ја на ред не го ди не гра до-
ви и оп шти не има ју е-пла но ве, и под се-
ти ла на то да се у на шој зе мљи већ ра-
ди на из ра ди елек трон ског ка та стра.

-Же ли мо да има мо уре ђе ну план ску 
до ку мен та ци ју, а са да је при бли жно 70 
од сто Ср би је по кри ве но план ским до-
ку мен ти ма, на ве ла је она.

Вла да је из дво ји ла при бли жно 29,5 
ми ли о на ди на ра за по моћ гра до ви ма и 
оп шти на ма ка ко би за вр ши ли план ску 
до ку мен та ци ју, пре све га пла но ве ге не-
рал не ре гу ла ци је, од но сно да гра ђа ни 
мо гу ла ко да при ба ве ло ка циј ске усло-
ве, ука за ла је Ми хај ло вић и до да ла да 

је то исто учи ње но и про шле го ди не.
Она је под ву кла да ће се Ми ни стар-

ство по тру ди ти да и сле де ће го ди не 
обез бе ди сред ства за су фи нан си ра ње 
план ских до ку ме на та за ло кал не са мо-

у пра ве ко је то још ни су учи ни ле.
Ме ђу оп шти на ма и гра до ви ма ко ји-

ма су уру че ни уго во ри на ла зе се  Срем-
ска Ми тро ви ца и Пе ћин ци.

 С.Н.

Но вац за пла но ве 
Ме ђу оп шти на ма и гра до ви ма ко ји ма су уру че ни уго во ри 
на ла зе се  Срем ска Ми тро ви ца и Пе ћин ци

Пот пред сед ни ца Вла де Ср би је Зо ра на Ми хај ло вић

Ста би лан град ски бу џет

Ду шко Ша ро шко вић

Ба ха ти по је дин ци ру же на се ља

Чи шће ње де по ни је у Бре ста чу

Не до ста је још 
50.000 ди на ра

Лу ка Жи лић са лап то пом ко ји смо му не дав но уру чи ли

По че ла бер ба 
ку ку ру за Ни ко ла Крич ка

Бер ба
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Про те клог ви кен да у Ку-
зми ну је одр жан 18. Са-

јам сви ња и по љо при вре де 
на ко ме се оку пио ве ли ки 
број про из во ђа ча сточ не 
хра не, уз га ји ва ча сви ња и 
по љо при вред ни ка из свих 
кра је ва Сре ма. За ор га ни за-
ци ју Сај ма ове го ди не би ла 
је за ду же на Ме сна за јед ни-
ца Ку змин, са сво јих осам 
удру же ња. Би ли су ту удру-
же ње же на, ко ња ра, ри бо-
ло ва ца, Удру же ње “Срем-
ска ку ћа”, Фуд бал ски клуб, 
Кул тур ни цен тар, Ло вач ко 
удру же ње и Удру же ње од-
га ји ва ча сви ња “Гра ни чар”, 
уз по др шку Аген ци је за ру-
рал ни раз вој Гра да Срем ска 
Ми тро ви ца. По ред из ла га-
ча, у Ку зми ну се ску пио и 
ве ли ки број по се ти ла ца 
са ко ји ма је раз го ва рао и ми ни-
стар по љо при вре де, Бра ни слав 
Не ди мо вић.

Са јам је све ча но отво рио гра до на-
чел ник Срем ске Ми тро ви це, Вла ди-
мир Са на дер ко ји је ре као да је ово 
јед на од нај зна чај ни јих по љо при-
вред них ма ни фе ста ци ја ко ја се одр-
жа ва у овом кра ју.

- Срем је по љо при вред ни крај, а 
Срем ска Ми тро ви ца са сво јим се ли-
ма си гур но пред ста вља јед ну од нај-
зна чај ни јих по љо про вред них ре ги ја 
не са мо у Ср би ји не го мо жда чак и 
у Евро пи. Ми смо ов де кроз ве ко-
ве по зна ти као од лич ни од га ји ва чи 
сви ња, а Ми ни стар ство по љо при-
вре де мно го то га чи ни да по бољ ша 

сто чар ску про из вод њу. Та ко ђе и ми 
као Град се тру ди мо да на ши сто ча ри 
до би ју део др жав не зе мље по осно-
ву сто чар ства. На дам се да ће вас у 
бу дућ но сти пра ти ти мно го бо ља це-
на сви ња, да ће тр жи ште би ти бо ље 
за вас, а да ће те ви све ви ше пра ти ти 
но ве трен до ве у овој обла сти – ре као 
је при ли ком отва ра ња Сај ма сви ња у 
Ку зми ну гра до на чел ник Срем ске Ми-
тро ви це Вла ди мир Са на дер и до дао 
да се на да ће ова про из вод ња, на ро-
чи то са до ла ском ком па ни је “Ми трос 
Флај шва рен”, до сти ћи онај ни во ко ји 
је има ла 80-их го ди на про шлог ве ка.

Пе тар Са мар џић, ди рек тор Аген-
ци је за ру рал ни раз вој на по ме нуо је 
да је ова ма ни фе ста ци ја ве о ма ва жна 

за ру рал ни раз вој Сре ма и Ма чве и 
до дао:

-Аген ци ја за ру рал ни раз вој Гра да 
Срем ска Ми тро ви ца је пре по зна ла 
зна чај овог Сај ма ко ји је на јед ном 
ме сту оку пио не са мо ве ли ки број 
по се ти ла ца, не го и сва се о ска удру-
же ња. Це ло се ло је ста ло иза ове ма-
ни фе ста ци је, ви ди се на пре дак у ор-
га ни за ци ји и на дам се да ће мо за две 
го ди не до жи ве ти и њен ју би леј. Због 
то га смо ми у окви ру свог кон кур са 
до де ли сред ства Удру же њу “Гра ни-
чар” за ор га ни за ци ју овог Сај ма, као 
и за уна пре ђе ње њи хо вог ра да. 

Пот пред сед ник Са ве та Ме сне за јед-
ни це Ку змин Сте ван Сав чић ре као је 
да овај Са јам мно го зна чи за ово се ло и 
до дао да је при сут но 12 из ла га ча сви-
ња, 13 про из во ђа ча сточ не хра не и ме-
ха ни за ци је, као и 35 фи ја ке ра ко ји су 
уче ство ва ли у де фи леу кроз се ло. 

Пред сед ник Удру же ња од га ји ва ча 
сви ња “Гра ни чар” Вла ди слав Жи ва-
но вић ис та као је да овај Са јам ве ћи 
у од но су на про шло го ди шњи, јер је 
за бе ле же но  око две хи ља де по се ти-
ла ца.  

Ре до ван из ла гач на Сај му још од 
ње го вог осни ва ња је Ку зми нац Спа-
со је Ми рић. Он ка же да др жи око 
100 ко ма да сви ња, а у не де љу је на 
из ло жбе ном де лу Сај ма имао чи сту 
јок шир ра су. За раз ли ку од ње га, пр-
ви пут на Са јам ове го ди не до шао је 
Сло бо дан Дре згић из Ку зми на, ко ји 
је из ло жио не ра ста. Он је ре као да је 
по се ће ност Сај ма мо гла би ти ма ло 
ве ћа, с об зи ром да је Ку змин ве ли ко 
се ло, али да је за до во љан јер је срео 
мно ге по зна ни ке и при ја те ље, те да 
је Са јам при ли ка да се раз ме не ин-
фор ма ци је и ис ку ства.

Ме ђу из ла га чи ма у Ку зми ну би-
ла је и ком па ни ја “Хра на про дукт” из 
Са ла ша Но ћај ског. Бран ко Кр стић 

из ове ком па ни је ре као је да ова кви 
сај мо ви има ју ве ли ки зна чај за њих, 
јер је то при ли ка за ди рек тан кон такт 
про из во ђа ча са куп ци ма и до дао:

- На тај на чин ми раз ме њу је мо ин-
фор ма ци је, куп ци са зна ју шта је то 
но во што ми ну ди мо, а ми са зна је мо 
ко ји су то њи хо ви про бле ми и за јед-
но по ку ша ва мо да на ђе мо ре ше ње за 
њих.

По ред струч них пре да ва ња за по-
љо при вред ни ке, по се ти о ци су има ли 
при ли ку да про ба ју раз не срем ске 
ђа ко ни је и ужи ва ју у бо га том кул тур-
но умет нич ком про гра му ко ји су при-
пре ми ли чла но ви Кул тур ног цен тра 
Ку змин. Би ли су ту ре ци та то ри Је-
ле на Жив ко вић и Игор Жи ва нић и 
ор ке стар хар мо ни ка ко ји су чи ни ли: 
Ср ђан Ста но је вић, Бо шко Пет ко-
вић,  Ми лош Си мић, Ог њен Лу кић, 
Ми хај ло Ра до ва но вић, Вељ ко Ера-
ко вић и Бо ри во је Мак си мо вић, под 
умет нич ким ру ко вод ством проф. Ма-
ри је Иса и ло вић. Све то су пе смом и 
игром “за чи ни ли” там бу ра ши и чла-
но ви фол клор не сек ци је Кул тур ног 
цен тра. 

У скло пу Сај ма одр жа на је и фи ја-
ке ри ја да, као и так ми че ње у ку ва њу 
нај бо љег ко тли ћа. Чла но ви се о ског 
ри бо ло вач ког удру же ња ис пе кли су 
30 ки ло гра ма ри бе и спре ми ли ри-
бљу чор бу за све по се ти о це, а Удру-
же ње же на “Ди ка” Ку змин при ре ди ло 
је тра ди ци о нал ни срем ски ру чак. Ка-
ко ка жу ор га ни за то ри, део при хо да 
од Сај ма на ме њен је за ку по ви ну на-
род них но шњи за фол клор ну сек ци ју 
Кул тур ног цен тра Ку змин.

 Са ња Ми хај ло вић

Са јам је све ча но отво рио гра до на чел ник Срем ске Ми тро ви це, Вла ди мир 
Са на дер ко ји је ре као да је ово јед на од нај зна чај ни јих по љо при вред них 
ма ни фе ста ци ја ко ја се одр жа ва у овом кра ју 

Пред сед ник Удру же ња од га ји ва ча 
сви ња Вла ди слав Жи ва но вић 

Пред сед ник Са ве та МЗ Ку змин 
Сте ван Ми ло вац и гра до на чел ник 

Срем ске Ми тро ви це  Вла ди мир Са на дер

Пот пред сед ник Са ве та Ме сне 
за јед ни це Ку змин Сте ван Сав чић 

Пе тар Са мар џић, ди рек тор Аген ци је 
за ру рал ни раз вој 

Ми ни стар Не ди мо вић у прат њи до ма ћи на

Зна чај на по љо при вред на 
ма ни фе ста ци ја

Из ло жба сви ња

Из ло жба по љо ме ха ни за ци је На ступ мла дих хар мо ни ка ша

Бран ко Кр стић из “Хра на про дук та”



Де вој ке из Ин ди је Аро хи Пан дит и Ки тер 
Мски та су пи ло ти ул тра ла ког ави о на ко ји 

је по чет ком про те кле не де ље сле тео на при ват-
ни аеро дром Ми ла на Ло ври ћа у Вој ки. Аро хи и 
Ки тер су из Мум ба ја има ју са мо 22, од но сно 23 
го ди не и по шле су ул тра ла ким ави о ном Pi pi strel 
si nus, ко јег су кр сти ле као Ma hi (у пре во ду – парт-
нер) на пут око све та. Од Ин ди је пре ко Па ки ста-
на, Ира на, Тур ске, по сле пре ђе них већ 8.000 ки-
ло ме та ра сти гле су до Ср би је у ху ма ној ми си ји 
охра бри ва ња ин диј ских же на да се у што ве ћем 
бро ју шко лу ју за за ни ма ња ве за на за ави ја ци ју. 
Оне ску пља ју до на ци је за 100 де во ја ка. До на ци-
је до би ја ју за сва ких 1.000 пре ђе них ки ло ме та ра. 
За 90 да на би тре ба ло да оби ђу свет и пре ђу око 
44.000 ки ло ме та ра.

- Ни је ла ко, на пу ту нас је ухва ти ло и не вре ме, 
има ле смо два ван ред на сле та ња. Днев но ле ти мо 
око 4 - 5 са ти. Има мо ду пле ко ман де у ави о ну та ко 
да мо же мо да пи ло ти ра мо на сме ну – ка же Ки тер, 
ко ју су ро ди те љи по др жа ли при из бо ру за ни ма ња. 

Про стор за пр тљаг је ве о ма ма ли јер ави он са 
њих две, го ри вом и пр тља гом не сме да бу де те жи 
од 472,5 ки ло гра ма, што је упо ла лак ше од јед ног 
пра зног „пун та“ на при мер.

- Има мо ме ста иза се ди шта са мо за по два ле-
тач ка ком би не зо на и не што ма ло сво је оде ће и 
хи ги јен ских и ко зме тич ких сред ста ва. Са мо је дан 
руж за усне!- ка же кроз осмех Аро хи и ра ду је се 
што ће ићи у шо пинг у тр жни цен тар Ушће.

Ср би ја ни је слу чај но на њи хо вој ма пи ле те ња. 
Ове мла де Ин диј ке су упра во на аеро дро му у Вој-
ки, у апри лу ове го ди не, на у чи ле да упра вља ју ул-
тра ла ком ле те ли цом. Ка да их је не вла ди на ор га ни-
за ци ја Wo men Em po wer ment (Осна жи ва ње же на) 
ода бра ла као пи ло те за свој про је кат ис по ста ви ло 
се да у Ин ди ји не ма шко ле за обу ку пи ло та за ул тра-
ла ке ва зду хо пло ве па их је фир ма Pi pi strel упу ти ла 
у Цен тар за обу ку ле те ња и сво ју шко лу ле те ња на 
Ло ври ће вом аеро дро му у Вој ки.

- Ове де вој ке су у Ин ди ји шко ло ва не за ко мер-
ци јал не пи ло те, пи ло те ве ли ких ави о на, где су 
ко ман де са свим дру га чи је. Ово је оп тич ки лет и 
пр вих ча со ва им је би ло вр ло те шко – ка же ру-
ко во ди лац обу ке, пот пу ков ник у пен зи ји Дра-
ган Врен чев. Али, би ле су упор не и по ред су за 
сва ки дан су ле те ле по пет са ти. За 12 да на су 
ле те ле на три ти па ави о на и на у чи ле да си гур-
но упра вља ју ул тра ла ком ле те ли цом по да ну и 
ле пом вре ме ну. Оне су до са да већ пре ва ли ле 
ве ли ки пут и успе шно из ве ле и два не пли на ра-
на сле та ња, што је за сва ку по хва лу – ка же њи-
хов глав ни ин струк тор.

У обу ци Ки тер и Аро хи уче ство вао је и њи хов 
вр шњак Сте фан Ло врић, мла ди ин струк тор ле-
те ња и по ред то га ре до ван сту дент Ма шин ског 
фа кул те та у Бе о гра ду.

- Обе су по ка за ле ве ли ку же љу и би ле су ве о-
ма вред не. Оне до ла зе из дру га чи је кул ту ре има-
ју дру га чи је оби ча је али смо се до бро сла га ли и 
дру жи ли.

Сте фан, ње гов ро ђе ни брат Ни ко ла и брат од 
стри ца Ла зар, ко ји су већ об у че ни за пи ло те, али 
уче и за ин струк то ре ле те ња, су узда ни ца овог 
Цен тра за обу ку и аеро дор ма, ка же вла сник Ми-
лан Ло врић.

- Као што се ви ди, ово је по ро дич на при ча и за-
то на пре ду је мо. Сва ке го ди не ку пи мо нов ави он, 
до гра ди ли смо још је дан хан гар, до бро са ра ђу је-
мо с вој ском и по ли ци јом и ето, има мо и стран це 
на обу ци. Про во за ли смо их и зма јем, на сто ја ли 
смо да им бо ра вак учи ни мо што при јат ни јим. Та-
ко до бро су до че ка не ов де да су пла ка ле кад су 
од ла зи ле. 

Ки тер и Аро хи су оду ше вље не Ср би јом. Ви де-
ле су је ско ро це лу  из ва зду ха, а ше та ле су Бе о-
гра дом и ма ло Ста ром Па зо вом, где су сме ште не 
у хо те лу. Аро хи ка же да је ов де хра на „ја ми“! Мно-
го то га им се ов де до па да и пла ка ле су опет ка да 
су на пу шта ле дру штво и аеро дром у Вој ки.

 Б. Ро дић
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СМЕШНА 
СТРАНА СРЕМА

 Пи ше: Ду шан Ран ков Лон чар

Бећар ски би се ри 
срем ских там бу раша

Избор: 
Златко Зрилић

Пи ше ко стиг не, уре ђу је ко мо ра

СКУПОЋА

Дошло време поскупеле жене,
а најскупље што су разведене.

РАСПРОДАЈА

Све ћу моје продати на Сави,
за гарава два ока у глави.

ИНАТ

Све ћу редом да напојим једом,
моје луче шећером и медом.

СЕР-БИА
ДРУ ГА-ЧИ ЈА?

А не са мо сме њи ва ти.

На ма је про ту рио лоп ту кроз но ге.

Брч ка ју му ис под но са.

је исто риј ска.
Без зр на ба ру та.

ма њи на те шко до ла зи до ре чи.

Још ни ко на ле ду.

Пад још тра је.

Ви ди се ре зул тат.

Угро же ном но ви на ру је до хле ба.

Да ни је хра брих ме ди ја.

Жр тве – ни су.

Ка ква де мо кра ти ја!

Мла де Ин диј ке сле те ле у Вој ку
Од Ин ди је пре ко Па ки ста на, Ира на, Тур ске, по сле пре ђе них већ 8.000 ки ло ме та ра 
сти гле су до Ср би је у ху ма ној ми си ји охра бри ва ња ин диј ских же на да се у што 
ве ћем бро ју шко лу ју за за ни ма ња ве за на за ави ја ци ју

Иза зов
Глав ни ин струк тор Врен чев је ура дио сер-

вис на ави о ну мла дих Ин диј ки. Ви де ли смо 
ка ко је с по себ ном па жњом пре гле дао и очи-
стио сва ки део да би оне без бед но на ста ви ле 
пут Сло ве ни је и да ље пре ко Аме ри ке и два 
оке а на. Ма па пу то ва ња се не от кри ва али се 
зна да ће Атлан ски оке ан пре ћи на се ве ру ко-
ри сте ћи ус пут ве ли ка и ма ла остр ва. Ка жу да 
су ма ло нер во зне и упла ше не ка да по ми сле 
на тај део пу та, али то је и про фе си о нал ни 
иза зов.

Део еска дри ле Аеро дро ма Вој ка

Не у стра ши ве Ки тер и Аро хи на пу ту око све та

Пред по ле та ње из Вој ке

Сте фан, Ки тер и Аро хи

Еки па за Топ ган

Ки тер, Ми лан и Аро хи
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МАТИЧАР

РЕПЕРТОАР

Га ле ри ја
- До кра ја ав гу ста из ло жба сли ка 
Дра га на Мар ти но ви ћа “Во ста ни 
Сер бие”
- По чет ком сеп тем бра  из ло жба 
Есна фа

Пројекат  „Митровица - корак по корак, до града будућности “ финансира се из буџета Града Сремска Митровица. 
Ставови изнети у подржаном медијском пројекту нужно не изражавају ставове органа који је доделио средства.

Meш тани ули це “Све тог 
Ни ко ле” у Ме сној за јед-

ни ци “Сло бо дан Ба јић-Па ја” 
уско ро ће до би ти но ви мост 
пре ко ка на ла “Ра ди нач ко 
вре ло” чи ме ће њи хо во ви-
ше го ди шње иш че ки ва ње и 
апе ло ва ње код над ле жних 
на по кон, а о че му смо у не-
ко ли ко на вра та пи са ли, до-
ћи до срећ ног епи ло га. 

На и ме, град је не дав но 
пот пи сао уго вор са “Хи дро 
Сре мом” ко ји ће из во ди ти 
ра до ве у укуп ној вред но сти 
од 1.7 ми ли о на ди на ра.

Ка ко ис ти че ре сор ни на-
чел ник Ми ро слав Јо кић, рок за за-
вр ше так ра до ва је три де сет да на, што 

зна чи да би све тре ба ло да бу де окон-
ча но до кра ја сеп тем бра.

- Jeдино што мо же да успо-
ри ра до ве је сте ки ша, али се 
на да мо да не ће би ти то ли ко 
па да ви на. Мост је др вен, лош, 
не ле гал но са гра ђен и ми смо 
на овај на чин ре ши ли да иза-
ђе мо у су срет ме шта ни ма Ули-
це “Све ти Ни ко ла” и олак ша мо 
им кре та ње. Тај мо стић је фре-
квен тан, ње га на ро чи то ко ри-
сте де ца јер им скра ћу је пут до 
шко ле, та ко да ни је би ло ди ле-
ме при ли ком од лу чи ва ња шта 
да се ра ди, ре као је Јо кић и на-
гла сио да је у пла ну и ком плет-
на ре кон струк ци ја мо ста на 
пре ла зу “Бо газ” у Ма чван ској 

Ми тро ви ци, ко ја се мо же оче ки ва ти 
то ком на ред не го ди не.

У СУ БО ТУ, 
15. СЕП ТЕМ БРА

Смо тра 
олд тај ме ра
Ово го ди шњи, 14. Ме ђу на род на 

смо тра олд тај мер ауто мо би ла и 
мо то ци ка ла у Срем ској Ми тро ви ци 
одр жа ће се у су бо ту, 15. сеп тем бра са 
по чет ком у 10 ча со ва на Тр гу Ћи ре Ми-
ле ки ћа.

Као и ра ни јих го ди на ор га ни за тор 
смо тре је Ауто – мо то клуб “Ве те ран” из 
Срем ске Ми тро ви це.

НА ГРАД СКОЈ ПЛА ЖИ

Пи ко ло 
Сан Фест
У ор га ни за ци ји Удру же ња за кре а-

тив ни раз вој де це "Пи ко ло“, а под 
по кро ви тељ ством гра да у че твр так, 
30. ав гу ста са по чет ком у 19 ча со ва на 
Град ској пла жи у Ка фе ба ру „Ца пан на“ 
би ће одр жан тре ћи "Пи ко ло Сан Фест" 
и про мо ци ја пр вог ЦД-а Де чи јег хо ра 
"Пи ко ло" под на зи вом "Сре ћо сни ли 
сун цо кри ли".

По ред до ма ћи на Де чи јег хо ра и му-
зич ког за ба ви шта "Пи ко ло“ пу бли ци 
ће се пред ста ви ти и по ла зни ци "Рок-
ску ла” Срем ска Ми тро ви ца, Там бу ра-
шки ор ке стар "Срем", Квар тет сак со фо-
на Му зич ке шко ле "Пе тар Кран че вић", 
Алек сан дра Па дров, Хор "Та ма рис" и 
ор ке стар хар мо ни ка из Ку зми на и де-
ца из Удру же ња "Пар но Ро мо ро" из Ла-
ћар ка.

Под се ћа ња ра ди, ис ти че мо да је 
Удру же ње за кре а тив ни раз вој де це 
"Пи ко ло" осно ва но 2004. го ди не. За 14 
го ди на по сто ја ња Удру же ње је би ло 
ор га ни за тор мно гих кон це ра та, смо-
три, ра ди о ни ца и фе сти ва ла, на ко ји-
ма је уче ство ва ло ви ше хи ља да де це и 
мла дих. То ком го ди на, Де чи ји хор "Пи-
ко ло" је био уче сник и мно гих при ред-
би и ма ни фе ста ци ја у гра ду.

Пр ви "Пи ко ло Сан Фест" је одр жан 
на За са ви ци у ју ну 2014. го ди не а дру ги 
у ју ну 2016. го ди не у ам фи те а тру град-
ског пар ка. 

Ми лан Ма рин ко вић, на став ник 
раз ред не на ста ве из Ве ли ких Ра-

ди на ца но ви је ста ри ди рек тор Га ле-
ри је „Ла зар Во за ре вић“. На функ ци ји 
вр ши о ца ду жно сти би ће на ред них го-
ди ну да на, као и Све тла на Са бо ко ју 
је скуп штин ска ве ћи на на про шло не-
дељ ном за се да њу иза бра ла за но вог-
ста рог вр ши о ца ду жно сти ди рек то ра 
Ту ри стич ке ор га ни за ци је Гра да. На че-
лу вр ши о ца ду жно сти ди рек то ра Исто-
риј ског ар хи ва „Срем“ ће у на ред них 
12 ме се ци и да ље би ти Де јан Уме тић 
из Ла ћар ка, док ће на че лу За во да за 
за шти ту спо ме ни ка за то вре ме би ти 
Љу би ша Шу ла ја.

Је ле на Јан ко вић ће и на ред них го-
ди ну да на вр ши ти ду жност ди рек то ра 
По зо ри шта „До бри ца Ми лу ти но вић, 

док Бо ри слав Ба бић оста је на че лу 
ЈКП „Во до вод“ још 12 ме се ци. 

Од бор ни ци су да ли са гла сност и на 
из ме ну и до пу ну про гра ма по сло ва ња 
“Срем га са”, Цен тра за со ци јал ни рад 
“Са ва”, Пред школ ске уста но ве “Пче ли-
ца”, и бу џет ских ко ри сни ка из обла сти 
ту ри зма, спор та и кул ту ре. 

Раз ма тран је и усво јен из ве штај о 
по сло ва њу ЈКП “Ко му на ли је”, ЈКП “То-
пли фи ка ци је”, ЈКП “Срем-Ма чва”, “Сир-
ми јум пу та”, “Град ског ста но ва ња”,  ЈП 
“Ур ба ни зам”.

Та ко ђе, од бор ни ци су усво ји ли и 
пред лог о мре жа ма шко ла на под-
руч ју гра да, ко јим је од лу че но да све 
шко ле ко је тре нут но по сто је мо гу и 
да ље не сме та но да оба вља ју сво ју 
де лат ност.

Пр вог да на сеп тем бра, пре три ме-
се ца отво рен “Трг мла дих по љо-

при вред ни ка”, сво је вр сна зе ле на пи-
ја ца  по ста вље на на Тр гу Вој во ђан ских 
бри га да зва нич но ће би ти за тво ре на.  
То ком ова три ме се ца на штан до ви-
ма су се мо гли ку пи ти мед и ло кал ни 
пче лар ски про из во ди, до ма ћи со ко ви, 

џе мо ви и са ла те, као и во ће и по вр-
ће убра но на ми тро вач ким њи ва ма и 
план та жа ма. Ми ни стар ство по љо при-
вре де и По кра јин ски се кре та ри јат за 
по љо при вре ду ове го ди не су да ли по-
др шку мла дим по љо при вред ни ци ма 
до де лом аван сних сред ста ва за от по-
чи ња ње но ве и уна пре ђе ње по сто је ће 

при мар не по љо при вред не про из вод-
ње, и биљ не и сто чар ске.

Аген ци ја за ру рал ни раз вој Гра да 
Срем ска Ми тро ви ца се на до ве за ла на 
те ме ре, и овом ак ци јом по мо гла мла-
дим по љо при вред ни ци ма и же на ма 
ко је се ба ве по љо при вре дом у пла-
сма ну про из во да, и то ис кљу чи во оних 
про из во да за чи ју су про из вод њу ре-
ги стро ва ни.

- Јед но је не што про из ве сти, а дру-
го пла си ра ти про из во де на тр жи шту. 
Са за до вољ ством мо гу да про ко мен-
та ри шем да је ак ци ја би ла од ко ри сти 
мла дим по љо при вред ни ци ма, јер су 
про да ли сво је про из во де за о би ла зе ћи 
ни ске це не ко је им за те про из во де ну-
де на куп ци и от ку пљи ва чи. За до вољ-
ни су и гра ђа ни, од но сно куп ци, јер су 
у сва ком мо мен ту, у град ском је згру, 
мо гли да на ба ве све же ло кал не по љо-
при вред не про из во де, ре као је Пе тар 
Са мар џић, ди рек тор Аген ци је.

СКЛО ПИ ЛИ БРАК: Шев чук Иви ца 
и Ши јан Мир ја на, Бе рић Мар ко и 
Ра до ва но вић Ма ри ја, Ђор ђе Ор-
ло вић и Ка та ри на Бед нар, Ни ко ла 
До ста нић и Ива на Ја нић.

ДО БИ ЛИ СИ НА: Да ли бор и Би ља-
на Стој шић-Ада шев ци, Бра ни мир 
и Ива на Ра ни са вље вић-Ва ши ца, 
Иви ца и Је ли ца Пе три но вић-Но-
ви Слан ка мен, Ми ро слав и Са ња 
Ла зић-Бе ше но во, Жељ ко и Ан ка 
Барт-Срем ска Ми тро ви ца, Ми лош 
и Ма ја Ра ди са вље вић-Бе о град, 
Во ји слав и На та ша Мла ђе но-
вић-Ру ма, Ни ко ла и На та ша Сто-
ја ко вић-Шид, Пре драг и Ива на 
Ма рин ко вић-Срем ска Ми тро ви ца, 
Бра ни слав и Вик то ри ја Пе тро-
вић-Ин ђи ја, Ни ко ла и На та ли ја 
Мр ђа-Ин ђи ја, Да мир и Сла ви ца 
Ера ко вић-Срем ска Ми тро ви ца, 
Зо ран и Ју ли ја на Ра дој ко вић-Шид, 
Ми лан и Дан ка Ста не тић-Ру ма, 
Игор и Ми ли ца Ро ман дић-Срем-
ска Ми тро ви ца.

ДО БИ ЛИ ЋЕР КУ: Та на си је и Ива-
на Ја нић-Пла ти че во, Ни ко ла и 
Је ли ца Ту туш-Ру ма, Јо ван и Ми ла-
на Буљ-Шид, Са ша и Сла ви ца Пе-
ру а ча-Јар ков ци, Јо ван и Ја дран ка 
Ашће рић-До брин ци, Јо ви ца и 
Ми ли ца Јо ва но вић-Пе ћин ци, 
Мла ден и Алек сан дра Бо жић-Бу-
ко вац, Ни ко ла и Ива на Мар ко-
вић-Јар ков ци, Дра ги ша и На та ша 
Ми лин ко вић-Ла ћа рак, Бо шко и 
Ви то ре Ла ћа рац-Ве ли ки Ра дин ци, 
Ми лан и Ива на Фи ли по вић-Срем-
ска Ми тро ви ца, Бо рис и Ани та  
Ко ње вић-Срем ска Ми тро ви ца, 
Сло бо дан Ра дој чић и Ма ри ја Тр ку-
ља Ра дој чић-Ириг, Ни ко ла и Ма-
ри ја Ни кић-Срем ска Ми тро ви ца, 
Бра ни слав и Ка та ри на Ра ду ло вић-
Срем ска Ми тро ви ца.

ДО БИ ЛИ БЛИ ЗАН ЦЕ: Са ша и 
Сто јан ка Ку сић-Ман ђе лос, Ра до-
ван и Да ни је ла Или чић-Ве ли ки 
Ра дин ци.

УМР ЛИ: Крч мар Жив ко рођ.1956, 
Ни ко лић Ми ли ца рођ.1928, Мар-
ти но вић Дра го љуб рођ.1938, 
Сто кић Ми лан рођ.1935, Ба бур ски 
Бо ри слав рођ.1930, Кри во ку ћа 
Ста на рођ.1936, При стој ко вић 
За гор ка рођ.1939, Ми тро вић 
Гро зда на рођ.1934, Са зда нић Жи-
ван рођ.1952, Не дић Сло бо дан 
рођ.1958, Че ман Мар тин рођ.1939, 
Алин чић Ра до ван рођ.1953, Вој-
но вић Ра де рођ.1936, Мла де но-
вић На де жда рођ.1965, Бо ја нић 
Дра го мир рођ.1938, Ко ри ца 
Слав ка рођ.1947, Цин гел Фра-
њо рођ.1941, Јан ку лов Ми ли вој 
рођ.1935, Ђу кић На да рођ.1937, 
Фај фрић Ја смин ка рођ.1967, 
Вла дић Алек са рођ.1947, Сре-
те но вић Не вен ка рођ.1954, Је-
ло вац Мир ја на рођ.1942, То мић 
Ве ри ца рођ.1929, Мо цо ња Ђор ђо 
рођ.1963, Ада мо вић Ро до љуб 
рођ.1942.

СА СЕД НИ ЦЕ СКУП ШТИ НЕ ГРА ДА

Но ви - ста ри ди рек то ри
Са за се да ња град ског пар ла мен та

УСКО РО ГРАД ЊА МО СТА У МА ЛОЈ СЛА ВО НИ ЈИ

Ре ше ње ду го го ди шњег про бле ма

TРГ МЛА ДИХ ПО ЉО ПРИ ВРЕД НИ КА

Успе шно за вр ше на ак ци ја

Уско ро но ви мост

На Тр гу мла дих по љо при вред ни ка

Aк ци ја је би ла од ко ри сти мла дим по љо при вред ни ци ма, јер су про да ли сво је про из-
во де за о би ла зе ћи ни ске це не ко је им за те про из во де ну де на куп ци и от ку пљи ва чи
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ПИ ТА МО ЧИ ТА О ЦЕ

Ми ра Мал ба шић,  
Ру ма

- Увек сам за 
тра ди ци о нал ну 
ку хи њу и је ла са 
ових про сто ра. 
Нај ти пич ни ји је 
не дељ ни ру чак: 
су па, сос, ба ре но, 
ме со, по хо ва ње, 
ко ла чи и штру дле.

Мом чи ло Узе лац, 
Срем ска 
Ми тро ви ца

- Иако мо ја по ро-
ди ца ни је из Сре-
ма, ипак смо при-
хва ти ли мно го 
то га из срем ске 
ку хи ње. То зна чи 
да че сто на тр пе-
зи има мо та кве 
спе ци ја ли те те.

Зо ри ца 
Бун чић, 
Ру ма

- Све ку ва мо - до-
ма ћу хра ну, па суљ, 
гра шак, јед но став-
но на ша је ла. За 
при пре му ко ла ча 
не мам вре ме на, па 
то сла бо пра ви мо.

Ми лош Ђа ко вић, 
Срем ска 
Ми тро ви ца

- Нај ви ше во лим 
ста ра до бра је ла. 
Ове но ве ства ри 
је су ле пе, али ме-
ни се не до па да ју 
то ли ко, ко ли ко 
не ко сре мач ко 
до бро је ло, ре ци-
мо не дељ ни ру чак. Не ма му рав на.

Сла ви ца Ма рић, 
Ин ђи ја

- На рав но да је за-
сту пље на, сто по сто. 
Ми смо сви Срем-
ци. Спре ма мо су пе, 
со со ве, па при каш, 
на су во, ре зан це, 
ва љу шке, та шке, 
штру дле, кроф не, 
све по ре ду.

Ко ли ко је у ва шем до ма ћин ству за сту пље на срем ска ку хи ња?

На те ри то ри ји рум ске оп шти не у 
то ку су ра до ви на уре ђе њу и са-

на ци ји школ ских обје ка та, ка ко би се у 
бо љим усло ви ма кре ну ло у но ву школ-
ску го ди ну. Пред став ни ци Оде ље ња за 
дру штве не де лат но ти ових да на оби-
ла зи ли су ра до ве ко ји би тре ба ло да 
бу ду го то ви до по чет ка шко ле.

У хрт ко вач кој основ ној шко ли „Ми-
лош Цр њан ски“ у то ку су ра до ви на 
са на ци ји објек та ко је су об и шли Во-
ји слав Ми о ко вић, за ме ник ше фа 
Оде ље ња за дру штве не де лат но сти 
Оп шти не Ру ма, То ми слав Ши мић, 
пред сед ник Са ве та ме сне за јед ни це 
Хрт ков ци у прат њи ди рек то ра Не бој-
ше Јо ви чи ћа. Ове го ди не за мо лер-
ске ра до ве Оп шти на Ру ма је из дво ји ла 
400.000 ди на ра за хрт ко вач ку шко лу.

- У са рад њи са ло кал ном са мо у пра-
вом на ста вља мо об на вља ње и ре кон-
струк ци ју школ ских обје ка та. Про шле 
го ди не смо ура ди ли фа са ду, уве ли га-

сне пе ћи у ход ни ке и за ме ни ли ула зна 
вра та. Ове го ди не кре чи мо у чи о ни це, 
ход ни ке и кан це ла ри је,та ко да ће ђа-
ци у но ву школ ску го ди ну ући у чи сти је 
и леп ше учи о ни це. По моћ оп шти не је 
ве ли ка за нас, јер са ми не ма мо не ма-
мо сред ста ва за ве ли ке ра до ве, ре као 
је Не бој ша Јо ви чић, ди рек тор ОШ „Ми-
лош Цр њан ски“ Хрт ков ци.

Осим уну тра шњо сти ком плет не 
шко ле, укљу чу ју ћи и тр пе за риј ски 
про стор, по ста ви ће се бе ха тон на при-
ла зу шко ли, а ра ди се и на по ста вља њу 
мо за и ка у школ ском дво ри шту. Пре ма 
ре чи ма пред сед ни ка Са ве та ме сне за-
јед ни це Хрт ков ци, То ми сла ва Ши ми ћа, 
оче ку је се да ће уско ро би ти и ас фал-
ти ран пар кинг ис пред шко ле. 

- На ма у се лу мно го зна чи ка да се 
ула же у об но ву шко ле, јер се ви ди да 
се ула же у де цу. Са мо про шле го ди не 
уло же но је пре ко ми ли он ди на ра за 
гре ја ње у ход ни ци ма, што шко ла до 

тад ни је има ла. Сад је у це лој шко ли 
то пло, про ме ње на су и ула зна вра та, 
та ко да сва ке го ди не гле да мо да ура-
ди мо не што. Ми смо нај ве ће се ло у 
рум ској оп шти ни и при о ри тет је да 
на ши ђа ци има ју исте усло ве шко ло-
ва ња као и у гра ду, ре као је То ми слав 
Ши мић, пред сед ник Са ве та ме сне за-
јед ни це Хрт ков ци. 

У Основ ној шко ли „Ду шан Јер ко-
вић“ Ру ма нај ви ше по сла има у са мој 
фи скул тур ној са ли, а у овом слу ча ју 
сред ства су обез бе ђе на из По кра јин-
ског се кре та ри ја та за спорт и омла ди-
ну, на ве ла је Обрен ка Кра сић, ди рек-
тор ка ове основ не шко ле.

- Са ла је ре но ви ра на пр ви пут по-
сле две де це ни је. Ура ђе ни су но ви зи-
до ви, ољу ште ни су до са да шње обло ге 
на зи до ви ма ко је су би ле крај ње не у-
слов не, упи ја ле су пра ши ну и пре ти ле 
да иза зо ву алер ги је и ри ни тис код уче-
ни ка на ча со ви ма фи зич ког вас пи та-
ња. Са да је са ла окре че на, уре ђе на је 
спра вар ни ца, свла чи о ни це, при ступ ни 
ход ни ци, са ни тар ни чвор и кан це ла-
ри је за на став ни ке. Ме ња ли смо и ри-
гипс пло че ко је су би ле оште ће не. Цео 
про стор је осве жен и са да је усло ван 
за на ста ву фи зич ког. Ове го ди не ни смо 
ус пе ли да ура ди мо нов пар кет, ни ти да 
га ис хо блу је мо, за са да смо ура ди ли 

но ве лајс не око пар ке та, а на да мо се 
да ће мо на зим ском рас пу сту ус пе ти да 
ура ди мо и пар кет. Из По кра јин ског се-
кре та ри ја та за спорт и омла ди ну пу тем 
про јек та ко ји смо пи са ли за ову на ме-
ну смо до би ли 499.000 ди на ра, ре кла је 
ди рек тор ка Обрен ка Кра сић.

У прет ход ном пе ри о ду, то ком лет-
њег рас пу ста, ра ди ло се и у оста лим 
шко ла ма на те ри то ри ји рум ске оп шти-
не. 400.000 ди на ра опре де ље но је за 
мо лер ске ра до ве у под руч ном оде ље-
њу Основ не шко ле „Вељ ко Ду го ше вић“ 
у Вог њу. За сто ла ри ју у Основ ној шко ли 
„6. удар не вој во ђан ске бри га де“ у Гра-
бов ци ма опре де ље но је 1,4 ми ли о на 
ди на ра. Ових да на за вр ше на је за ме на 
сто ла ти је у Гим на зи ји „Сте ван Пу зић“ 
Ру ма, а у пи та њу је про шло го ди шњи 
про је кат вред но сти око 2,2 ми ли о на 
ди на ра ко ји је спро во ђен фа зно.

- Ло кал на са мо у пра ва на ста вља, као 
и прет ход них го дин,а да ула же у об на-
вља ње вас пит но обра зов них уста но ва. 
Про шле го ди не је вред ност свих ра до-
ва би ла око 25 ми ли о на ди на ра, ко је 
смо усме ри ли пре ма шко ла ма и „По ле-
тар цу“ Ове го ди не за шко ле су та ула-
га ња на ни жем ни воу, око 10 ми ли о на, 
а раз лог је тај што је до бар део ра до ва 
ура ђен про шле го ди не па су ово го ди-
шње по тре бе нет што ма ње. До бар део 
сред ста ва из два ја се за уста но ву „По-
ле та рац“ ка ко би се сма њи ле ли сте че-
ка ња за упис де це у вр ти ће. При о ри тет 
у на ред ном пе ри о ду је да лич но све 
оби ђе мо, на пра ви мо при о ри тет ну ли-
сту и да зна мо шта ће би ти нео п ход но 
ра ди ти у на ред ној го ди ни, ка ко би свим 
шко ла ма сред ства би ла рав но мер но 
упу ће на, за кљу чио је Во ји слав Ми о ко-
вић. по моћ ник шеф Оде ље ња за дру-
штве не де лат но сти Оп шти не Ру ма.  

 С. Бе ло тић

Бо љи усло ви у но вој школ ској го ди ни
У хрт ко вач кој основ ној шко ли „Ми лош Цр њан ски“ у то ку су ра до ви на са на ци ји објек та, у ОШ „Ду шан Јер ко вић“ 
Ру ма нај ви ше по сла има у са мој фи скул тур ној са ли, а у У Сред њој струч ној шко ли „Бран ко Ра ди че вић“ се кре чи, 
уре ђу ју са ни та ри је и свла чи о ни це и адап ти ра и про ши ру је ку вар ско-уго сти тељ ски ка би нет

Три фа зе
У Сред њој струч ној шко ли „Бран-

ко Ра ди че вић“ у Ру ми ра до ви су 
озбиљ ни ји, вре де око 1,3 ми ли о на 
ди на ра и фи нан си ра ју се из оп штин-
ске ка се, ре као је ди рек тор шко ле 
Мир ко Зр нић.

- За хва љу ју ћи сред стви ма ло-
кал не са мо у пра ве и прет ход них го-
ди на, као и ове из во де се ра до ви за 
са на ци ју шко ле. Ра ди се у три фа зе, 
то су мо лер ско фар бар ски ра до ви 
на кре че њу за пад не стра не објек-
та, уре ђе ње са ни тар них чво ро ва 
и ку па ти ла за уче ни ке и на став но 
осо бље, уре ђу ју се свла чи о ни це у 
фи скул тур ној са ли. Адап ти ра се и 
про ши ру је ку вар ско-уго сти тељ ски 
ка би нет, па ће прак су мо ћи да оба-
вља ви ше ђа ка. На кра ју, ра ди се и 
са на ци ја во до вод не и ка на ли за ци-

о не мре же, ка ко би се ре шио ду го-
го ди шњи про блем цу ре ња во де и 
из бе то ни ра на је ста за на при ла зу 
шко ли, ре као је Зр нић.

Мир ко Зр нић

 Уну тра шњи ра до ви у 
хрт ко вач кој шко ли 

Обрен ка Кра сић и Во ји слав Ми о ко вић 
у оби ла ску „Ду ша но ве“ шко ле

То ми слав Ши мић, Не бој ша Јо ви чић и Во ји слав Ми о ко вић    

Са ла је ре но ви ра на пр ви пут по сле 
две де це ни је. Ура ђе ни су но ви зи до ви, 

ољу ште ни су до са да шње обло ге на зи до ви ма 
ко је су би ле крај ње не у слов не, упи ја ле су пра-
ши ну и пре ти ле да иза зо ву алер ги је и ри ни тис 
код уче ни ка на ча со ви ма фи зич ког вас пи та ња
"



Среда, 29. август 2018. 9

СТАРА ПАЗОВА
www.starapazova.rs

Пројекат  „Пазова на корак до статуса града“ финансира се из буџета Општине Стара Пазова. 
Ставови изнети у подржаном медијском пројекту нужно не изражавају ставове органа који је доделио средства.

Вре ли лет њи да ни лак ше 
се под но се уз  хлад не на-

пит ке и до бру књи гу. Та ко је 
бар ако пи та мо вер не чи та о-
це ста ро па зо вач ке би бли о те-
ке „До си теј Об ра до вић“. Го ди-
на ма уна зад у овој уста но ви 
при ме ћу ју да њи хо ви чи та-
о ци то ком ле та тра же не што 
опу шта ју ће, књи гу за од мор 
и пла жу и ма да, та ква струч-
на кла си фи ка ци ја не по сто ји 
у би бли о те кар ству, кни жни-
ча ри зан ју да ода бе ру пра-
ви на слов. – Кад по гле да мо 
днев ну и ме сеч ну ста ти сти-
ку чи та них књи га и на сло ва, 
при ме ти ће мо ин те ре сант ну 
по ја ву. Врх топ ли сте за у зи-
ма ју же не пи сци што је и ра зу мљи во јер 
су же не на ши нај број ни ји ко ри сни ци. 
Да кле, Је ле на Ба чић Алим пић, Ве сна Де-
дић и Је ли ца Гре га но вић, про тив не при-
ко сно ве них аме ри кан ки Но ре Ро бертс, 
Сан дре Бра ун и Да ни је ле Стил. Ре зул тат 
је та кав да је на пр вом ме сту ро ман „Ко-
фер из Бер ли на“ на ше спи са те љи це Је-
ле не Ба чић Алим пић, дир љи ва, ве што 
ис при ча на при ча о две же не и два гра да 
са мно го исто риј ских по је ди но сти. По-
ред то га на оде ље њу за од ра сле тра же ни 

су ауто ри:Ју Нес бе, нај по пу лар ни ји пи-
сац кри ми на ли стич ких ро ма на, Кен Фо-
лет, Па о ло Ко е љо од стра них и Ве ро љуб 
Ран чић, до ма ћи аутор – ре кла је за наш 
лист Дра га на Ми лаш, ди рек тор ка На-
род не би бли о те ке „До си теј Об ра до вић“ 
у Ста рој Па зо ви. У лет њим ме се ци ма, на-
гла си ла је да се у Ста рој Па зо ви про чи-
та око 2000 књи га за од ра сле и још 500 
књи га на деч јем оде ље њу. –На ши мла ди 
чи та о ци ко ри сте рас пуст да се од мо ре 
од школ ске лек ти ре, али су нам за то нај-

вред ни ји нај мла ђи чи та о ци, 
пре школ ци и за то су нај чи та-
ни је сли ков ни це по пут оних о 
чу ве ном Ми шку- до да ла је Ми-
лаш. По ње ним ре чи ма, што се 
ти че по се ће но сти и чи та но сти, 
слич на је ста ти сти ка и у огран-
ку Би бли о те ке у Но вој Па зо ви 
где је ор га ни зо ва на ра ди о ни ца 
„Ле то је за игру и су сре та ња“, 
док је за 29.ав густ на ја вље но 
по ет ско ве че Ра до ми ра Ми ћу-
но ви ћа. 

- Та ко ђе, смо лет њи пе ри од 
ис ко ри сти ли за ре кон струк ци-
ју осве тље ња у Би бли о те ци у 
Ста рој Па зо ви та ко да чи та о ци 
у зна чај но осве же ном ам би-
јен ту мо гу про во ди ти вре ме у 

чи та о ни ца ма. Од пред сто је ћих до га ђа ја 
оче ку је мо по се ту Дру ге књи жев не ко ло-
ни је 12.сеп тем бра у ор га ни за ци ји Град-
ске би бли о те ке „Ата на си је Стој ко вић“ 
Ру ма и На род не би бли о те ке Ср би је у 
са ста ву:Љу би ца Ар сић, Ка јо ко Ја ма са ки, 
Вла ди мир Ко пицл, Сло бо дан Зу ба но вић, 
Гој ко Бо жо вић, То ми слав Ма рин ко вић и 
Ла сло Бла шко вић – на ја ви ла је ди рек тор-
ка би бли о те ке ко ја ће ове је се ни (18.10.) 
обе ле жи ти 140 го ди на по сто ја ња. 

 Г.М.

Ако је су ди ти по вре мен ским при-
ли ка ма у ма ју, мо гло се оче ки ва ти 

то пло ле то и до бра ку па ли шна се зо на 
ко ја је на Па зо вач ким ба зе ни ма по че ла 
22. ју на. Ме ђу тим, вре мен ске при ли ке 
у ше стом и сед мом ме се цу ове го ди не 
по би ле су та ква оче ки ва ња. 

– Вре мен ски усло ви су не што на 
шта ми ни смо мо гли ути ца ти, али оно 
о че му смо бри ну ли је ква ли тет во де, 
без бед ност ку па ча и бо га ти за бав ни 
и дру ги са др жа ји ко је смо по ди гли на 
још ви ши ни во у од но су на про шлу 
го ди ну – ре као нам је Жељ ко Мир-
ко вић, ру ко во ди лац сек то ра Ба зе ни 
ко јим га зду је ЈКП „Во до вод и ка на ли-
за ци ја“ Ста ра Па зо ва. Он је под се тио 
да о по се ти о ци ма ба зе на то ком чи та ве 
ку па ли шне се зо не бри не пет слу жби, 
то јест, ор га ни за ци о на, хит на, обез бе-
ђе ње, спа си лач ка и тех нич ка слу жба 
ко ја во ди ра чу на о ква ли те ту во де. По 

ње го вим ре чи ма о ква ли те ту во де на 
ба зе ни ма бри не За вод за јав но здра-
вље из Срем ске Ми тро ви це ко ји ре-
дов но узи ма узо рак во де, док тех нич-
ка слу жба узор ку је во ду на сва ка два 
са та. О ква ли те ту во де и до бром го сто-
прим ству све до че и чи ње ни це да на 
пар кин гу ис пред ба зен ског ком плек са 
има мно го ауто мо би ла ре ги стар ских 
озна ка РУ, СМ, ЗР, БГ, НС, ИН и тд. 

– Ав густ ме сец је ус пео да на док-
на ди ло ше вре мен ске усло ве из ју на 
и ју ла та ко да у про се ку бро ји мо око 
450 до 500 по се та днев но. До са да је 
про да та 21.000 ула зни ца, а ка да се на 
то до да да улаз не пла ћа ју де ца до се-
дам го ди на и труд ни це и још не ке ка те-
го ри је, број по се ти ла ца је знат но ве ћи 
-  по ја шња ва Мир ко вић и на по ми ње да 
је ове го ди не по след њи дан на ба зе ну 
31. ав густ. 

 Г.М.

Крај ав гу ста, го ди шњи од мо ри и то-
пло вре ме до не ли су за тиш је на 

ста ро па зо вач ку пи ја цу. Тр гов ци оче ку-
ју му ште ри је и не же ле да при ча ју о пи-
јач ном по сло ва њу. У по ну ди има све га, 
од по вр ћа, во ћа, бе лог мр са и дру гих 
пре ра ђе ви на, до тек сти ла и ра киј ске 

шљи ве, али сла ба ку по ви на.  Ка жу, не-
ма ку па ца, или су још на го ди шњим од-
мо ри ма, или је ку пов на моћ па ла.  

Сви се на да ју да ће  с пр вим сеп-
тем бар сим да ни ма и про да ја на пи ја ци 
жив ну ти, бар кад је реч о про из во ди ма 
за при пре му зим ни це. Г.М.

За све са ве те на ци о нал них ма њи на у 
Ре пу бли ци Ср би ји, из бо ри су рас пи-

са ни 17. ав гу ста,  а одр жа ће се 4 .но вем-
бра ове го ди не и то су ре дов ни из бо ри 
ко ји се одр жа ва ју сва ке че твр те го ди не. 
Из бор ну про це ду ру спро во ди Ре пу блич-
ка из бор на ко ми си ја, а из бо ре за са ве те 
на ци о нал них ма њи на рас пи су је Ми ни-
стар ство за др жав ну упра ву и ло кал ну 
са мо у пра ву. Ма ти ца сло вач ка у Ср би ји 
има сво ју је дин стве ну ли сту чи ји је но си-
лац Љи бу шка Ла ка тош из Ста ре Па зо ве 
и  с ко јом ће уче ство ва ти  на из бо ри ма за 
На ци о нал ни са вет сло вач ке на ци о нал не 

ма њи не.
У про шли че твр так у Сло вач ком на-

род ном до му у Ста рој Па зо ви ор га ни зо-
ва но је при ку пља ње пот пи са за кан ди-
да ту ру ли сте Ма ти це сло вач ке на ко јој 
се на ла зи 29 кан ди да та од ко јих из Ста ре 
Па зо ве су Љи бу шка Ла ка тош, Јан ко Ха-
вран и Игор Фел ди. 

- За са да ми смо за до вољ ни, љу ди 
до ла зе, до бар је од зив.За ли сту Ма ти-
це сло вач ке ску пља ју се још пот пи си и 
у Па ди ни, Ко ва чи ци, Бач ком Пе тров цу, 
Бач кој Па лан ци, зна чи за сва ме ста где 
жи ве Сло ва ци - ре кла нам је пр ва на ли-
сти Љи бу шка Ла ка тош и до да ла да је На-
ци о нал ни са вет Ре пу блич ки ор ган и нај-
ви ши ор ган што се ти че не ке ма њин ске 
на ци о нал не за јед ни це. – Он у на шем слу-
ча ју има 29 чла но ва, а као и сва ки На ци о-
нал ни са вет на осно ву За ко на он се ба ви 
обра зо ва њем, кул ту ром, ин фор ми са њем 
и очу ва њем је зи ка и пи сма. Фи нан си ра 
се из Ре пу блич ког и По кра јин ског бу џе-
та, а ми Сло ва ци има мо сре ће да до би ја-
мо до на ци је на осно ву про је ка та и по моћ 
из на ше ма ти це, Ре пу бли ке Сло вач ке. 
Углав ном, ту кон ку ри шу ра зна удру же ња 

за од ре ђе на сред ства и то се ко ри сти за 
под сти ца је у те че ти ри обла сти ко је сам 
на ве ла. Сма трам да је зна чај но да љу ди 
иза ђу на из бо ре, да би ра ју сво је чла но ве, 
де мо крат ско пра во сва ког од нас је сте и 
да би ра и да бу де би ран. Би ло је мно го за-
ин те ре со ва них да бу ду на ли сти Ма ти це 
Сло вач ке. Ма ти ца сло вач ка је удру же ње 
гра ђа на и ја бих је на зва ла кров ном ор га-
ни за цјом ко ја је нај мно го број ни ја што се 
ти че Сло ва ка. Она има чак 11-12 хи ља да 
чла но ва од ко јих је би ло по треб но иза-
бра ти 29 ко ји ће пред ста вља ти Ма ти цу 
сло вач ку, од но сно ко ји ће пред ста вља ти 
све Сло ва ке – об ја сни ла је Ла ка тош, уве-
ре на да је Ма ти ца сло вач ка на пра ви ла 
до бар из бор  и да су то љу ди ко ји ће за-
сту па ти у На ци о нал ном са ве ту ин те ре се 
свих Сло ва ка.

Ина че, по по пи су из 2011.го ди не у 
Ср би ји жи ви  52.750 Сло ва ка, а од то га у 
Вој во ди ни их је 50.321, док их је у оп шти-
ни Ста ра Па зо ва 5.200. Да би уче ство ва ли 
на из бо ри ма за на ци о нал не са ве те, да би 
гла са ли, при пад ни ци ма њин ских за јед-
ни ца мо ра ју би ти упи са ни у по се бан би-
рач ки спи сак .  Г.М.

У СУ СРЕТ ИЗ БО РИ МА ЗА СА ВЕ ТЕ НА ЦИ О НАЛ НИХ МА ЊИ НА 

Пот пи си за кан ди да ту ру 
ли сте Ма ти це сло вач ке

Увид у би рач ки 
спи сак
   

Гра ђа ни оп шти не Ста ра Па зо ва, 
при пад ни ци ма њин ских за јед ни-
ца мо гу вр ши ти увид у по се бан би-
рач ки спи сак на ци о нал них ма њи на 
и тра жи ти упис, бри са ње, из ме ну, 
до пу ну или ис прав ку по да та ка у 
по себ ном би рач ком спи ску уз од го-
ва ра ју ће до ка зе у згра ди оп шти не, 
у кан це ла ри ји 47 на дру гом спра ту 
сва ким рад ним да ном од 7:30 до 15 
ча со ва, нај ка сни је 15 да на пре одр-
жа ва ња не по сред них из бо ра за чла-
но ве на ци о нал них са ве та, од но сно 
да за кљу че ња би рач ког спи ска. Увид 
у по се бан би рач ки спи сак мо же се 
из вр ши ти и на ин тер нет стра ни ци 
Ми ни стар ства др жав не упра ве и ло-
кал не са мо у пра ве уно ше њем је дин-
стве ног ма тич ног бро ја гра ђа на.Од 
про гла ше ња из бор не ли сте, пра во 
на увид и на под но ше ње зах те ва за 
из ме ну по да та ка у би рач ком спи ску 
има и под но си лац  из бор не ли сте по 
истом по ступ ку као и гра ђа ни.

При ку пља ње пот пи са по др шке

ЛЕ ТО У БИ БЛИ О ТЕ ЦИ

Нај чи та ни је же не пи сци
Дра га на Ми лаш

НА ПА ЗО ВАЧ КИМ БА ЗЕ НИ МА 
ПРЕД КРАЈ КУ ПА ЛИ ШНЕ СЕ ЗО НЕ

Вар љи во ле то 
из не ве ри ло 
оче ки ва ња

На па зо вач ким ба зе ни ма про шле сед ми це

У СЛИ ЦИ И РЕ ЧИ

За тиш је на пи ја ци

У иш че ки ва њу му ште ри ја



У Оде ље ње за ур ба ни за ми гра ђе-
ње Оп шти не Ру ма при сти гло је до 

са да 12 зах те ва за до де лу сред ста ва 
за су фи нан си ра ње уре ђе ња фа са да и 
по бољ ша ње енер гет ске ефи ка сно сти 
обје ка та ко лек тив ног ста но ва ња. То су 
по да ци из по ме ну тог оп штин ског оде-
ље ња, а под се ћа мо да је Оп шти на Ру ма 
пре око два ме се ца до не ла од лу ку да 
ће су фи нан си ра ти уре ђе ње фа са да и 
изо ла ци је у стам бе ним згра да ма у Ру-
ми у из но су од две тре ћи не вред но сти 
ра до ва. То зна чи да би ста на ри за јед но 
са управ ни ком згра де мо гли да по стиг-
ну до го вор, при ку пе тре ћи ну сред тса-
ва, док ће пре о ста ли из нос обез бе ди ти 
оп шти на Ру ма. 

Ме ђу за ин тер со ва ним стам бе ним 
за јед ни ца ма, ре ги стро ва ним пре-
ма но вом за ко ну, је и стам бе на згра-
да у Глав ној ули ци број 137, од но сно 
обје кат у са мом цен тру гра да, на углу 
Глав не и Ор ло ви ће ве ули це. Ста на ри 
ове згра де већ ду же вре ме упо зо ра-
ва ју да је фа са да у ло шем ста њу, а по 
на ло гу гра ђе вин ског ин спек то ра, на 
овом обејк ту већ по сто ји оба ве ште ње 
гра ђа ни ма да фа са да мо же да от пад-
не. Ово је мо жда и при ли ка да се тај 
про блем ре ши, али и да са ма згра да 
до би је нов из глед, у скла ду са но вим 
из гле дом ко ји ће Глав на ули ца има ти 
на кон ре кон струк ци је. То и је сте би ла 
на ме ра ло кал не вла сти да се упо ре до 

са ре кон струк ци јом, уре де и фа са де, а 
цен тар гра да до би је но во ру хо.

По ме ну та згра да има 10 ста на ра, 
шсет у са мој згра ди и че ти ри у дво-
ри шном про сто ру, а део про сто ра у 
са мој згра ди при па да Оп шти ни Ру-
ма, ре као је Ра де Кља љић, управ ник 
стам бе не за јед ни це и ду го го ди шњи 
пред сед ник кућ ног са ве та објек та у 
Глав ној 137.

- Пре до но ше ња но вог за ко на и пра-
те ћих оп штин скох од лу ка о стам бе ним 
за јед ни ца ма ми смо већ има ли свој 
но вац при ку пљан на име одр жа ва ња 
згра де, што је не кад би ло ра ђе но пре-
ко Јав ног пред у зе ћа „Стам бе но“. Та ко и 
по со тји не што при ку пље ног нов ца од 
ра ни је. У овој згра ди жи ве углав ном 
љу ди са ма њим при ма њи ма, али и сам 
лич но бих дао ве ћи део нов ца за ра до-
ве од те тре ћи не ко ју би ми као стам-
бе на за јед ни ца тре ба ло да при ку пи мо. 
На шу згра ду би тре ба ло у пот пу но сти 
ре но ви ра ти, а сва ка ко је до бро што би 
оп шти на фи нан си ра ла те две тре ћи-
не сред ста ва, па је то при ли ка да бар 
сре ди мо спо ља шњост објек та ко ји је у 
ло шем ста њу. То је згра да ко ја има ду-
гу исто ри ју, чак спа да и у ста ро је згро 
гра да, па би се мо ра ле при ба вља ти и 
са гла сно сти од За во да за за шти ту спо-
ме ни ка кул ту ре, ка ко би са чу ва ла не-

ка да шњи из глед. Увек је би ло ра зних 
ком пли ка ци ја го ди на ма уна зад ка да 
сам по ку ша вао да ура дим не што по 
том пи та њу, на да мо се да ће мо са да ус-
пе ти да је уре ди мо, ре као је Ра де Кља-
јић, управ ник. 

За ин те ре со ва них за овај по сао има 
и у цен тру гра да, али по зив ва жи за 
све, без об зи ра на то где се стам бе не 
за јед ни це на ла зе. 

-До ста вље но нам је 12 зах те ва, по 
на шем пре гле ду објек ти су на раз ли-
чи тим ло ка ци ја ма, има не ких ко ји се 
на ла зе у са мом цен тру, не ки ко ји су у 
окол ним стам бе ним на се љи ма. Сма-
тра мо да то за са да ни је не ки ве лик бој. 
По зи ва мо све оста ле управ ни ке згра да 
и ста на ре да се ор га ни зу ју и да се под-
не су зах хте ви, па ће се у на кнад ном 
пе ри о ду  ка да се има ну је ко ми си ја, 
до не су од го ва ра ју ћи пра вил ни ци, кре-
ну ти у ре а ли за ци ју ове иде је. Сви за ин-
те ре со ва ни сво је зах те ве мо гу да упу те 
оп штин ском Оде ље њу за ур ба ни зам и 
гра ђе ње или Оп штин ском ве ћу, те по 
при ку пља њу свих под не тих зах те ва 
кре ну ће се у ре а ли за ци ју ове ак ци је, 
ре кла је Та ња Дро бац, шеф Оде ље ња 
за ур ба ни зам и гра ђе ње.

Под се ћа мо, сред ства из оп штин ског 
бу џе та за ову на ме ну су нео гра ни че на.

 С. Бе ло тић
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Про је кат  „Ру ма – ка европ ском про спе ри те ту“ фи нан си ра се из бу џе та Оп шти не Ру ма. Ста во ви из не ти у по др жа ном ме диј ском про јек ту ну жно не из ра жа ва ју ста во ве ор га на ко ји је до де лио сред ства.

МАТИЧАР
УМР ЛИ:
Бра ни слав Ра ки џић, рођ.1975. год.
Ла за Ми ли че вић, рођ.1959. год.
Бо шко Лу кић, рођ.1956. год.
Ра дој ка Лон чар, рођ.1933. год.
Ма ри ја Про да но вић, рођ.1927. год.
Ђу ро Стам бо ли ја, рођ.1928. год.
Ве се ла Вук ма но вић, рођ.1940. год.
Љи ља на Нагл, рођ.1952. год.

КУЛТУРНИ  ЦЕНТАР

Филм ски про грам

6-12.сеп тем бар „Жи вот и смрт Џо-
на Го ти ја“, од 19 и 21 час
13-19.сеп тем бар „Жа ба“, од 19 и 
21 час 
це на ула зни це 200 ди на ра

17-20.сеп тем бар Бел докс еко 
тур не ја у са рад њи са Вор ки тим 
Ру ма
-Но ки ја – по ве зи ва ли смо љу де
-Наш но ви пред сед ник
-Срећ на зи ма
-Ве ли чан стве ни гу бит ни ци- дру га-
чи ји свет
про јек ци је у 20 ча со ва, улаз 
бес пла тан

По се бан би рач ки спи сак за Оп шти ну 
Ру ма  се из ла же на увид гра ђа ни ма, 

по чев од 20. ав гу ста 2018. го ди не, ко-
ји ће би ти за кљу чен  до 19.ок то бра, 
оба ве шта ва Оп штин ска упра ва оп шти-
не Ру ма. То је и рок за под но ше ње зах-
те ва за упис и про ме ну по да та ка, а све 
у ве зи са рас пи са ним из бо ри ма за на-
ци о нал не са ве те на ци о нал них ма њи-
на ко ји ће би ти одр жа ни 4.но вем бра.  
Увид у По се бан би рач ки спи сак гра ђа-
ни мо гу из вр ши ти не по сред но у Оде-
ље њу за оп шту упра ву и за јед нич ке 
по сло ве (Ор ло ви ће ва бр. 5, кан це ла-
ри ја бр. 20), као и у свим ме сним кан-
це ла ри ја ма сва ког рад ног да на од 7 до 
15 ча со ва. Гра ђа ни увид мо гу вр ши ти 

и на зва нич ној ин тер нет стра ни ци Ми-
ни стар ства др жав не упра ве и ло кал не 
са о у пра ве https://upit.po se ban bi rac-
ki spi sak.gov.rs/ уно ше њем по да та ка 
о ЈМБГ. Зах тев за упис, бри са ње, про-
ме ну, ис прав ку по да та ка гра ђа ни под-
но се у згра ди оп шти не Ор ло ви ће ва бр. 
5 или у ме сној кан це ла ри ји по ме сту 
пре би ва ли шта, нај ка сни је до 19. ок то-
бра 2018. го ди не. 

На кон за кљу че ња би рач ког спи-
ска 19. ок то бра 2018. го ди не гра ђа-
ни зах те ве за упис и про ме ну по да та ка 
под но се Ми ни стар ству др жав не упра-
ве и ло кал не са мо у пра ве, нај ка сни је 72 
ча са пре да на одр жа ва ња из бо ра, од но-
сно до 31. ок то бра 2018. го ди не.

Сред стви ма Оп шти не 
Ру ма у из но су не што 

ве ћем од  ми ли он ди на ра 
ових да на се из во де ра до-
ви у цен тру се ла До брин ци. 
Тре нут но се ра ди на уре ђе-
њу фа са де на објек ту у цен-
тру се ла у ком су сме ште не 
про сто ри је Ме сне за јед ни-
це и Ме сне кан це ла ри је, 
као и до бри нач ког вр ти ћа 
и днев ног бо рав ка. По сао 
би тре ба ло да бу де го тов за 
де се так да на, ако вре мен-
ски усло ви по слу же, ре као 
је Мир ко Че стић, пред сед-
ник Са ве та ме сне за јед ни це 
До брин ци.

- У згра ди се на ла зи кан-
це ла ри ја Ме сне за јед ни це, 
оп штин ска ме сна кан це-
ла ри ја, бо ра вак за де цу и 
пред школ ско и про сто ри је 
фуд бал ског клу ба. Обје кат  
је у ло шем ста њу, па ће нам 
ови ра до ви мно го зна чи ти за 
без бед ни ји бо ра вак свих ко ји су ту сме-
ште ни, нај ви ше де це из вр ти ћа и днев-
ног бо рав ка. Ва жно је да се згра да сре ди 
и да не про ки шња ва јер у њој бо ра ви 
до ста де це. У бо ра вак иде око 30 де це, а 
у пред школ ско око 15. Олу ке смо ус пе-

ли са ми да сре ди мо у не ком прет ход ном 
пе ри о ду. Има код нас још до ста по сла, 
али кре ну ли смо ре дом. Нај ви ше сред-
ста ва ће нам би ти по треб но за Дом кул-
ту ре ко ји је ве лик, зах те ва до ста по сла, а 
при лич ној е оро нуо, ре као је Че стић.

У ЦЕН ТРУ СЕ ЛA

Не ма ви ше 
про ки шња ва ња

Мир ко Че стић

За кљу че ње 
до 19.ок то бра

За ин те ре со ва но 
12 стам бе них 
за јед ни ца

Та ња Дро бац   

Фа са да зре ла за об на вља ње

Глав на 137  
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Ди рек тор Уста но ве 
„Спорт ски це на тар“ 

Или ја Тр бо вић из ја вио 
је ме ди ји ма да по сто ји 
мо гућ ност про ду жет ка 
ку па ли шне се зо не на 
Град ском ба зе ну у Ин-
ђи ји, а да ли ће се то 
и до го ди ти за ви си од 
вре мен ских усло ва. 

- Тре нут но још не ма-
мо тач не ин фор ма ци је 
да ли ће се се зо на про-
ду жи ти. На ја вио сам 
вам да ће ку па ли шна се зо на до 16.сеп-
тем бра би ти про ду же на  у за ви сно сти 
од вре мен ских при ли ка. У сле де ћи пе-

так има ће мо ин фор-
ма ци ју о про ду жет ку 
јер то не за ви си од 
нас. Због ло шег вре-
ме на под ба чај је био 
у ју лу, али ста ње је у 
ав гу сту по пра вље но 
и за бе ле же но је пре-
ко 30.000 по се ти ла ца 
што је со лид на ци фра

- Ба зен ле по ра ди, 
са да је по се ће ност до-
бра. Сва ки дан има мо 
по 1000 по се ти ла ца, а 

не де љом и по 1500 до 1800  - на во ди ди-
рек тор Или ја Тр бо вић.

 Г.М.

У про сто ри ја ма Аген ци је за ру рал-
ни раз вој оп шти не Ин ђи ја кра јем 

про шле и по чет ком ове не де ље са 
сто ча ри ма пот пи са но је  39 уго во ра 
за ре гре си ра ње ве штач ког осе ме ња-
ва ња го ве да у окви ру јед не од ме ра 
из Про гра ма по др шке за спро во ђе ње 
по љо при вред не по ли ти ке и по ли ти-
ке ру рал ног раз во ја оп шти не Ин ђи ја 
за 2018. го ди ну. Реч је о сто по стот ном 
по вра ћа ју сред ста ва ко ја се до де љу ју 
из бу џет ског фон да за по љо при вре-
ду оп шти не Ин ђи ја, а овом при ли ком 
уго во ре за ре гре си ра на сред ства су 
пот пи са ли по љо при вред ни ци  ко ји су 
осе ме ња ва ње из вр ши ли у пе ри о ду од 
01.11.2017. до 31.05.2018.го ди не и зах-
тев под не ли до 15. ју ла. 

- Вред ност ових уго во ра је 750.000 
ди на ра, на ја ви ла бих и дру ги пре сек за 
сле де ћи круг ве штач ког осе ме ња ва ња 
за пе ри од од 01.06. до 31.10.2018. го ди-
не за шта ће мо ћи да под но се зах те ве 
од 15.09. до 15. но вем бра ове го ди не. С 

тим ће мо и за тво ри ти ту ме ру и по тро-
ши ти но вац ко ји смо опре де ли ли за 
њих-  ре кла је ди рек тор ка Аген ци је за 
ру рал ни раз вој Ива на Пе јо вић Ше врт 
и до да ла да је из Про гра ма по др шке за 
ову го ди ну оста ло још да се ре а ли зу-
је ме ра оси гу ра ња усе ва и пло до ва за 
шта се по вра ћај до би ја у из но су од 60 
од сто. Г.М.

По ве зни це во вод из ме ђу Ин ђи је и 
Бе шке је дан је од ва жни јих ин фра-

струк тур них про је ка та  ко ји ће омо гу-
ћи ти уред но снаб де ва ње во дом то ком 
лет њег пе ри о да ме шта на Бе шке и Чор-
та но ва ца, као и ефи ка сни је ин тер вен-
ци је у слу ча ју па да при ти ска у си сте му. 
Ка ко је по ве зним це во во ди ма ре шен 
про блем ста бил но сти во до снаб де-
ва ња у оста лим на се љи ма ин ђиј ске 
оп шти не и с, об зи ром да Бе шка не ма 
усло ва за бу ше ње бу на ра, по ве зни це-
во вод се по ка зао као нај бо ље ре ше ње. 
У сва ком мо мен ту по мо ћу ње га, уко ли-
ко бу де би ло по треб но, мо ћи ће да се 
ин тер ве ни ше из ин ђиј ских бу на ра, а 
да би све функ ци о ни са ло ка ко тре ба, 
те жи ште је на по ја ча њу ка па ци те та ин-
ђиј ских из во ри шта ода кле се во да да-
ље тран сфе ру је  у си стем. 

На сед ни ци Си сте ма 48 од про шлог 
пет ка у окви ру дво не дељ ног из ве шта ја 
ЈКП „Во до вод и ка на ли за ци ја“ из нет је 

по да так да је рас пи са на јав на на бав ка 
за по ве зни це во вод Ин ђи ја  - Бе шка. 

- Рас пи са на је јав на на бав ка, по сту-
пак тра је 30 да на и на кон то га има ће мо 
из бор нај по вољ ни јег по ну ђа ча за из-
во ђе ње ра до ва. У овом тре нут ку рок за 
из во ђе ње ра до ва је 90 да на  и ако нас 
вре ме по слу жи, с об зи ром да се ра ди 
кроз атар, мо же мо за не ких 60 да на да 
оче ку је мо да ће ра до ви би ти за вр ше-
ни – ре као је у из ја ви за ме ди је пред-
сед ник оп шти не Ин ђи ја Вла ди мир Гак 
и до дао да је то од из у зет не ва жно сти 
за ме шта не Бе шке и Чор та но ва ца у по-
гле ду во до снаб де ва ња.  

- Као што има мо гућ ност Ста ри и Но-
ви Слан ка мен и Но ви Кар лов ци да се 
ин тер ве ни ше ка њи ма ка да је про блем 
са во до во дом у том кра ју, та ко ће мо 
сад има ти при ли ку да овим по ве зним 
це во во дом ин тер ве ни ше мо и пре ма 
Бе шки и Чор та нов ци ма, по го то во са да 
ка да го во ри мо о си ту а ци ји у ко јој има-

мо све ви ше кућ них при кљу ча ка у Чор-
та нов ци ма – до дао је пред сед ник Гак, 
ре кав ши да је пот пи са но пре ко 200 
уго во ра од ко јих су не ки ко ри сни ци 
већ при кљу че ни  на во до вод. Ина че, 
по ме ну ти про је кат ко ји тре ба да бу де 
за вр шен до кра ја го ди не, за јед нич ки 
ре а ли зу ју ин ђиј ска ло кал на са мо у пра-
ва и ЈКП „Во до вод и ка на ли за ци ја“ и са-
мим тим, по твр ђу је се и чи ње ни ца да 
се кон ти ну и ра но ула же у сва на се ље на 
ме ста у оп шти ни. 

- На дам се, да ће вр ло бр зо кре ну-
ти да се ра де и пар кинг ме ста у цен тру 
Ма ра ди ка, кре ну ће мо са да вр ло бр зо 
и с ас фал ти ра њем Ули це 1.но вем бра у 
Љу ко ву, а на кон то га из раз ло га град-
ње бр зе пру ге, ма ло ће мо са че ка ти  с 
ас фал ти ра њем Ули це Кра ља Пе тра I у 
Бе шки  - ре као је Гак, на гла сив ши да ће 
сва ко се ло осе ти ти не ки бо љи так, на-
рав но по при о ри те ти ма.

 Г.М.

У са рад њи са По кра јин ским се кре-
та ри ја том за по љо при вре ду, во-

до при вре ду и шу мар ство, оп шти на 
Ин ђи ја из во ди ра до ве на уре ђе њу ка-
нал ске мре же ка ко би им се по вра ти ла 
функ ци о нал ност у од вод ња ва њу, што 
је сва ка ко зна чај но за по љо при вред ну 
про из вод њу, али и за естет ски из глед с 
об зи ром да су мно ги за ра сли штет ном 
ве ге та ци јом, за му ље ни, за че пље ни и 
оште ће них про пу ста јер се на њи хо-
вом одр жа ва њу го ди на ма ни шта ни је 

ра ди ло. Тре нут но се из во де ра до ви и 
на уре ђе њу ин ђиј ског ка на ла. 

- Уре ђу је мо ка нал ску мре жу  скроз 
до згра да ових до ле ко је иду на Га син 
брег, од но сно Со ње Ма рин ко вић, та ко 
ће мо до би ти це лу ову ли ни ју спо је ну, 
па ра лел но с Ми ле ти ће вом и Го лу би-
нач ком ули цом. То је ве о ма ва жан фак-
тор из мно го раз ло га. Сва ка ко да град 
из гле да да ле ко леп ше ка да се ко ри та 
тих по то ка  ле по ура де  - ка же пред сед-
ник оп шти не ин ђи ја Вла ди мир Гак и 

до да је да ће се кон ти ну и ра но  ра ди ти 
на уре ђе њу ка нал се мре же у ин ђиј ској 
оп шти ни.

На кон за вр шет ка ра до ва на ин ђиј-
ском ка на лу, по ре чи ма Га ка за по че ће 
ра до ви на уре ђе њу „Је зер це та“ код 
Град ског ба зе на. – Из гле да ће да ле ко 
леп ше јер на не ки на чин, сви ми та мо 
во ли мо да про ше та мо – ка же пред сед-
ник. Ина че, ра до ве на уре ђе њу ка на ла 
у Ин ђи ји из во ди Во до при вред но пред-
у зе ће „Га ло ви ца“. Г.М.

Ка ко би по ве ћа ла без бед ност пе ша-
ка и би ци кли ста оп шти на Ин ђи ја 

се опре де ли ла за изу град њу пе шач-
ко-би ци кли стич ке трим ста зе од не-
ка да шњег Гу ма пла ста до Аутлет цен-
тра у ду жи ни од 3,2 км. На по след њој 
сед ни ци Скуп шти не оп шти не Ин ђи ја 
до не та је од лу ка о из ме ни Пла на де-
таљ не ре гу ла ци је тог де ла Ин ђи је јер 
ур ба ни стич ке усло ве тре ба ускла ди ти 
с про јек том. 

- Нео п ход но је би ло, да би ура ди ли 
за и ста озбиљ ну ста зу ка кву има ју са мо 
ве ли ки гра до ви у Ср би ји, мо ра ли смо 
да про ши ри мо тај по јас у ко јем ће она 
би ти ура ђе на. Да кле, би ће је дан ме тар 
ши ри на би ци кли стич ке, је дан ме тар 
трим ста зе и два ипо ме тра пе шач ке 
ста зе. По ста вља ју се клу пе и зе ле ни ло, 
за штит ни по јас и то је озбиљ на ши ри-
на. С об зи ром да то ли ко ни је пред-
ви ђе но, про је кат је прак тич но го тов, 
оче ку ју се сит не ко рек ци је, али ушли 
смо у из ме ну Пла на де таљ не ре гу ла-
ци је  ко ји је пред у слов да би мо гли да 

кре не мо  у при чу екс про при ја ци је или 
да ви ди мо на дру ги на чин то ре ши мо 
– из ја вио је пред сед ник оп шти не Вла-
ди мир Гак и до дао да би нај бо ље би ло 
да се по стиг не до го вор са вла сни ци ма 
пар це ла јер би у том слу ча ју по ра сла и 
вред ност њи хо вих пар це ла. 

- Има мо ту и не ке при ступ не са о-
бра ћај ни це ка да већ ра ди мо, ко је по-
ме ра мо и с јед не и дру ге стра не, не што 
од по сто је ћих ко је су дав но пред ви ђе-
не бри ше мо јер не ма по тре бе да по-
сто је а не ке но ве уво ди мо, али План 
де таљ не ре гу ла ци је ме ња мо и због 
још јед не ва жне ин ве сти ци је за ко ју је 
пред у го вор са чи њен али ће мо са че-
ка ти де се так да на да ви ди мо да ли ће 
до ћи до пот пи са пред у го во ра  - ре као 
је у из ја ви за ме ди је Гак и до дао је про-
шле не де ље Фир ма „Ми коМ“д.о.о. из 
Но вог Са да из ли ци ти ра ла шест хек та-
ра зе мљи шта у се ве ро и сточ ној рад ној 
зо ни ко ја ће убр зо по че ти с из град њом 
обје ка та где ће се омо гу ћи ти за по сле-
ње око 150 рад ни ка.  Г.М.

ИЗ ГРАД ЊА ПЕ ШАЧ КО - БИ ЦИ КЛИ СТИЧ КЕ 
ТРИМ СТА ЗЕ ОД ГУ МА ПЛА СТА ДО АУТЛЕ ТА

Ускла ђу је се до ку мен та ци ја

ПОТ ПИ СА НИ УГО ВО РИ СА СТО ЧА РИ МА

Ре грес за ве штач ко 
осе ме ња ва ње го ве да

Пот пи си ва ње уго во ра

ГРАД СКИ БА ЗЕН

Про ду же так ку па ли шне 
се зо не за ви си од вре ме на

Или ја Тр бо вић

РАС ПИ СА НА ЈАВ НА НА БАВ КА ЗА ПО ВЕ ЗНИ ЦЕ ВО ВОД ИН ЂИ ЈА-БЕ ШКА

По ве зни це во вод 
до кра ја го ди не

Сед ни ца Си сте ма 48

УРЕ ЂЕ ЊЕ КА НАЛ СКЕ МРЕ ЖЕ НА ТЕ РИ ТО РИ ЈИ ОП ШТИ НЕ ИН ЂИ ЈА

Ка на ли ма се вра ћа функ ци о нал ност 

Уре ђе ње ка на ла



Дан Ме сне за јед ни це Су сек обе ле-
жен је на при го дан и све чан на чин 

у цен тру се ла у при су ству пред став ни-
ка ло кал не са мо у пра ве, пред сед ни ка 
Оп шти не Бе о чин Ми тра Ми лин ко ви-
ћа, чла но ва Оп штин ског ве ћа, од бор-
ни ка, пред став ни ка јав них пред у зе ћа 

и уста но ва, оста лих ме сних за јед ни ца 
са те ри то ри је оп шти не, као и зва ни ца 
по бра тим ске Ме сне за јед ни це За бр-
ђе, брат ске оп шти не Угље вик из Ре пу-
бли ке Срп ске и број них ме шта на се ла. 
Обе ле жа ва ње 75. го ди шњи це Да на 
ме сне за јед ни це Су сек у знак се ћа ња 
на 23. ав густ, на бор бу и про те ри ва ње 
уста шких и оку па тор ских сна га и њи-
хо вих је ди ни ца из се ла, по че ло је по-
ла га њем ве на ца и цве ћа на спо ме ник 
на ко ме је упи са но 336 име на по ги ну-
лих бо ра ца и жи те ља овог се ла ко је је 
од са мог по чет ка ра та пру жа ло от пор 
и во ди ло бор бу про тив зло чи нач ког 
фа ши стич ког и уста шког оку па то ра и 
до ма ћих из дај ни ка.

На кон ин то ни ра ња хим не и ми-
ну те ћу та ња у знак се ћа ња на жр-
тве рат них стра да ња, по здрав ним 
ре чи ма и ре чи ма до бро до шли це, 
обра тио се пред сед ник Скуп шти не 
оп шти не Бе о чин, Зо ран Сто ку ћа, 
ис та кав ши да је на ша стал на оба-
ве за и ду жност се ћа ње на про шла 
вре ме на стра да ња, пат њи и жр та ва 
ово га се ла ко је се ни ка да не сме ју 
и не ће за бо ра ви ти, а жр тве веч но 
пам ти ти, по што ва ти и це ни ти. 

Пред сед ник Са ве та МЗ Су сек Жи-
ван Ста но је вић том при ли ком за хва-
лио се сви ма ко ји су се ода зва ли, по-
себ но де ле га ци ји по бра ти ма из Ре пу-
бли ке Срп ске. 

 Среда, 29. август 2018.12

И ове го ди не одр жан је тра ди-
ци о нал ни Пре о бра жењ ски 

тур нир у ма лом фуд ба лу на ма ле 
го ли ће, у Бе о чин се лу, ко ји се ор га-
ни зу је не пре кид но већ 18 го ди на. 
Ове го ди не, као и до са да, по кро-
ви тељ је би ла Оп шти на Бе о чин, а  
ор га ни за тор Ме сна за јед ни ца Бе-
о чин се ло.

На тур ни ру је уче ство ва ло 22 
так ми чар ске и 4 ре кре а тив не еки-
пе, као и еки пе мла ђих ка те го ри ја, 
пи о ни ри и ка де ти, а по себ на атрак-
ци ја и ин те ре со ва ње био је су срет 
две жен ске еки пе. 

На тур ни ру су, по ред еки пе до-
ма ћи на и еки па из не по сред ног 
окру же ња, уче ство ва ле та ко ђе 
и еки пе из Но вог Са да, Ка ћа, Жа-
бља, Ба но што ра, Зма је ва та ко да 

ни је из о стао ни ква ли тет и же сто ка 
бор ба за по бед нич ко по сто ље. Оно 
је на кра ју при па ло еки пи „Агро друг“ 
из Зма је ва на кон по бе де над еки-
пом „Пла ви Ду нав“ из Ба но што ра. За 
оства ре не ре зул та те и осво је на ме-
ста сви уче сни ци до би ли су ме да ље и 
пе ха ре, а по бед нич кој еки пи - по ред 
глав не на гра де у ви си ни од 100.000 
ди на ра, у трај но вла сни штво при пао 
је и пре ла зни пе хар с об зи ром на чи-
ње ни цу да им је ово тре ћи пут да су 
пр ва ци тур ни ра. 

На од и гра ва ње утак ми ца знат но су 
ути ца ле и вре мен ске при ли ке та ко да 
се од и гра вао у вре мен ском пе ри о ду 
од го то во ме сец да на. Су сре ти еки па 
су увек би ли до бро по се ће ни, а са мом 
фи на лу и за вр шет ку тур ни ра при су-
ство ва ло је пре ко 1000 по се ти ла ца.

Ме сна за јед ни ца Бе о чин се ло се за-
хва љу је сви ма ко ји су по мо гли одр жа ва-
ње тур ни ра, а по себ но пред сед ни ку Оп-
шти не Бе о чин Ми тру Ми лин ко ви ћу, без 
чи је по др шке и по мо ћи би ове го ди не 
би ло те шко ор га ни зо ва ти и ре а ли зо ва ти 
тур нир и за др жа ти ње гов реј тинг и ква-
ли тет ко ји је сте као и имао до са да свих 
про те клих 18 го ди на.

У МЗ БЕ О ЧИН СЕ ЛО ЗА ВР ШЕН ПРЕ О БРА ЖЕЊ СКИ ТУР НИР

По бед ни ци еки па „Агро друг“ из Зма је ва 

ОБЕ ЛЕ ЖЕН ДАН МЕ СНЕ ЗА ЈЕД НИ ЦЕ СУ СЕК

Жр тве се не сме ју за бо ра ви ти
Беочинска

хроника
Припрема: С. Михајловић

Пред сед ник Оп шти не Бе о чин Ми тар Ми лин ко вић на обе ле жа ва њу Да на МЗ Су сек

Уру чи ва ње по бед нич ког пе ха ра

Жен ске еки пе – су срет ко ји је при ву као нај ви ше па жње

У Пе ћин ци ма су у то ку ра до ви на уре ђе њу 
цен тра на се ља. У окви ру ових ра до ва би ће 

уре ђен пут ни по јас и јав не по вр ши не у ули ци 
Сло бо да на Ба ји ћа.

Ра до ве је об и шао пред сед ник оп шти не Пе-
ћин ци мр Жељ ко Тр бо вић, ко ји је том при ли ком 
из ја вио да је циљ пе ћи нач ке ло кал не са мо у пра ве 
да сва на се ља у оп шти ни бу ду уре ђе на.

- До ста смо уло жи ли у уре ђе ње на се ља, по-
себ но цен та ра, јер сма тра мо да на ши гра ђа ни 
за слу жу ју да жи ве у уре ђе ним и чи стим на се љи-
ма. Уре ђен цен тар је по себ но ва жан за Пе ћин це 
као ад ми ни стра тив ни цен тар на ше оп шти не, јер 

је цен тар Пе ћи на ца ли це ко је по ка зу је мо го сти ма 
ко ји по се те на шу оп шти ну, ре као нам је Тр бо вић.

У прат њи пр вог чо ве ка пе ћи нач ке оп шти не 
био је и пред сед ник Са ве та Ме сне за јед ни це Пе-
ћин ци Злат ко Јо ви чић.

Пе ћин ци ће до би ти леп ши, уре ђе ни ји и функ-
ци о нал ни ји цен тар, а до би ће мо и до дат ни пар-
кинг про стор. Из ме шта њем пи ја це и уре ђе њем 
јав них по вр ши на Пе ћин ци су већ до би ли уре ђе-
ни ји из глед, а ка да бу де уре ђен и трг ис пред хра-
ма Све тог Ни ко ле ми Пе ћин ча ни ће мо мо ћи да 
бу де мо по но сни на из глед свог на се ља, из ја вио 
је Јо ви чић. С. Л.

Уре ђе ни ји цен тар
Пе ћин ци до би ја ју леп ши, уре ђе ни ји и функ ци о нал ни ји 
цен тар, као и до дат ни пар кинг про стор

Оби ла зак ра до ва
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Мар та Ку ра јић, 
Ру ма

- У мо јој ку хи-
њи за сту пље на 
је са мо до ма ћа 
ку хи ња, је ди но 
што у по след њим 
го ди на ма ко ри-
сти мо све ма њу и 
сла би ју за пр шку. Ина че ку ва мо све, 
сар му, па суљ, гу лаш и сва ов да шња 
је ла.

Рад ми ла Илић, 
Срем ска 
Ми тро ви ца

- Код нас је она 
стал но за сту-
пље на, срем ска, 
до ма ћа ку хи ња. 
Стра ну не је де-
мо, са мо хра ну са 
на шег под не бља, 
фле ки це, на су во, та шке и дру га.

Зор ка Вуј чић, 
Ста ра Па зо ва

- Све ја то пра вим, 
али на свој на чин 
и по свом ре цеп ту. 
Штру дле са си ром 
и ма ком и ро га чом 
че сто при пре мам, 
а со со ви и су пе, па 
на су во с кром пи ром, ре зан ци с ма ком, 
кне дле и кроф не су код ме не че сто на 
сто лу.

Ма ри ја на 
Ар ту ков, 
Срем ска 
Ми тро ви ца

- Од ма ме сам 
на у чи ла мно ге 
срем ске спе ци ја-
ли те те и ра до их 
пра вим. Та ко ђе, 
оба ве зно на ме ни ју ми је тра ди ци о-
нал ни не дељ ни ру чак, јер су ми та да 
де ца код ку ће.

Си мо на 
Цвет ко вић, 
Ин ђи ја

- Не гле дам ко ја је 
ку хи ња, спре мам 
оно што мо ји во ле 
- штру дле, ре зан це, 
пи ти це и па при каш, 
Та шке не во ле. По-
вр ће ко ри сти мо с ма ло свињ ског ме-
са, ви ше ју не ти на и пи ле ти на, а кад је 
ју не ти на из су пе, он да сос оба ве зно.

ШИД
www.sid.rs

Припрема: С. Михајловић

Ко ли ко је у ва шем до ма ћин ству за сту пље на срем ска ку хи ња?

У про сто ри ја ма Цр ве ног кр ста 
у Ши ду одр жа на је ак ци ја до-

бро вољ ног да ва ла штва кр ви ко јој 
су се при кљу чи ли и да ва о ци из се ла 
шид ске оп шти не: Ги бар ца, Ба чи на-
ца, Ку ку је ва ца, Ер де ви ка, Бин гу ле и 
Љу бе. Ак ци ји се ода зва ло  74 да ва-

о ца, а ор га ни зо ва на је у са рад њи са 
Цен тром за тран сфу зи ју кр ви из Но-
вог Са да. У ре а ли за ци ји ове ху ма-
не ак тив но сти шид ски Цр ве ни крст 
имао је по др шку ло кал не са мо у пра-
ве, а на ред на ак ци ја на ја вље на је за 
сеп тем бар.

У са ли Скуп шти не оп шти не Шид про-
те кле не де ље одр жа на је јав на де-

ба та о пред ло же ном на цр ту но вог Са ту та 
Оп шти не Шид, ко ји је из ра ђен у скла ду са 
из ме на ма и до пу на ма За ко на о ло кал ној 
са мо у пра ви. 

Де ба ту је отво рио пред сед ник СО 
Шид Ве ли мир Ра ни са вље вић ко ји је 
упо знао при сут не о ра ду ко ми си је за-
ду же не за спро во ђе ње из ме на и до пу на 
За ко на о ло кал ној са мо у пра ви и на по-
ме нуо да је текст на цр та Ста ту та био на 
јав ној рас пра ви про те кле две не де ље ка-
ко би гра ђа ни би ли у при ли ци да из не су 
сво је су ге сти је.

На чел ник Оп штин ске упра ве Ром-
ко Па пу га ис та као је да је јав ној де ба ти 
осим но ви на ра при су ство вао са мо Па-
вел Ту ран, пред став ник На ци о нал не за-
јед ни це Сло ва ка у Ши ду.

-Он нам је ука зао на од ре ђе не при-
мед бе и пред ло ге на на црт Ста ту та, а ко-
је су се од но си ле на ис пи си ва ње на зи ва 

ме ста на је зи ци ма на ци о нал них ма њи на. 
Ми смо га ин фор ми са ли да је ко ми си ја у 
свом ра ду и пре тих при мед би ко је нам је 
он упу тио, на дру га чи ји на чин ре гу ли са-
ла од ред бе Ста ту та. Та ко смо от кло ни ли 
све евен ту ал не ди ле ме ко је би се мо гле 
ја ви ти око то га да не ко хо ће да ме ња не-
чи ја пра ва, а по го то во пра ва на ци о нал-
них ма њи на, од но сно по је ди них на ци-

о нал них за јед ни ца – ре као је на чел ник 
Оп штин ске упра ве Ром ко Па пу га.

На кон јав не рас пра ве, над ле жна 
ко ми си ја ће раз мо три ти пред ло ге и 
су ге сти је за ин те ре со ва них, про сле-
ди ти на црт Оп штин ском ве ћу ко је ће 
за тим ко нач ну вер зи ју упу ти ти Ми ни-
стар ству за др жав ну упра ву и ло кал ну 
са мо у пра ву.

Из бо ри за на ци о нал не са ве те на ци-
о нал них ма њи на одр жа ће се 4. но-

вем бра, а упис у по се бан би рач ки спи-
сак вр ши се ис кљу чи во на лич ни зах тев 
при пад ни ка на ци о нал не ма њи не, ко ји се 
сво је руч но пот пи сан под но си у пи са ној 
фор ми ор га ну је ди ни це ло кал не са мо у-
пра ве пре ма ме сту пре би ва ли шта, од но-
сно ме сту бо ра ви шта за ин тер но ра се ље-
на ли ца. При пад ник на ци о нал не ма њи не 
мо же би ти упи сан у са мо је дан по се бан 
би рач ки спи сак. Про ме не у по себ ном би-
рач ком спи ску вр ше се по слу жбе ној ду-

жно сти или на лич ни зах тев. 
У де лу по себ ног би рач ког спи ска за 

под руч је Оп шти не Шид упис и про ме не 
у по себ ном би рач ком спи ску вр ши Оп-
штин ска упра ва,  до за кљу че ња по себ-
ног би рач ког спи ска. По за кљу че њу по-
себ ног би рач ког спи ска упис, бри са ње, 
из ме не, до пу не и ис прав ке у по себ ног 
би рач ком спи ску вр ши Ми ни стар ство 
др жав не упра ве и ло кал не са мо у пра ве 
на осно ву ре ше ња ко је до но си нај ка сни-
је 72 ча са пре да на одр жа ва ња из бо ра. 
Пра во на увид у по се бан би рач ки спи сак 

има сва ки при пад ник на ци о нал не ма њи-
не у ци љу про ве ре лич них по да та ка упи-
са них у по се бан би рач ки спи сак, у скла ду 
са за ко ном ко ји уре ђу је за шти ту по да та-
ка о лич но сти.

Увид у део по себ ног би рач ког спи ска 
мо же се из вр ши ти у се ди шту Оп штин ске 
упра ве Шид, Ули ца Ка ра ђор ђе ва бр. 2, 
кан це ла ри ја бр.1, сва ког рад ног да на од 
7 до 15 ча со ва или елек трон ским пу тем 
на зва нич ној ин тер нет стра ни ци Ми ни-
стар ства др жав не упра ве и ло кал не са-
мо у пра ве.

ЦР ВЕ НИ КРСТ ШИД

Ак ци ја 
до бро вољ ног 
да ва ла штва

Ак ци ја да ва ла штва у Цр ве ном кр сту Шид

ПО ВО ДОМ ИЗ БО РА ЗА НА ЦИ О НАЛ НЕ СА ВЕ ТЕ 

У Оп штин ској упра ви увид 
у би рач ки спи сак

У СА ЛИ СО ШИД

Јав на де ба та о на цр ту Ста ту та
Јав на де ба та у са ли СО

Пот пред сед ник По кра јин ске вла де 
и по кра јин ски се кре тар за обра-

зо ва ње, про пи се, упра ву и на ци о нал-
не ма њи не – на ци о нал не за јед ни це 
Ми хаљ Њи лаш, уру чио је про шле 
сед ми це уго во ре у вред но сти 100 ми-
ли о на ди на ра за ин ве сти ци је у обла-
сти обра зо ва ња у 2018. го ди ни.

Укуп но 37 уста но ва – основ них и 
сред њих шко ла, пред школ ских уста-
но ва и до мо ва уче ни ка, до би ле су 
сред ства пу тем кон кур са По кра ји не 
за ре кон струк ци ју, адап та ци ју, са-
на ци ју и ин ве сти ци о но одр жа ва ње 

обје ка та.
Пот пред сед ник Њи лаш је ре као 

да је ово на ста вак по сла По кра јин ске 
вла де на об но ви шко ла, вр ти ћа и до-
мо ва уче ни ка ши ром Вој во ди не, ко-
ји се од ви ја уз пу ну ко ор ди на ци ју са 
Вла дом Ре пу бли ке Ср би је и у са рад-
њи са ло кал ним са мо у пра ва ма.

- План је да по пра ви мо и оса вре-
ме ни мо уста но ве обра зо ва ња и вас-
пи та ња у ко ји ма уче и бо ра ве де ца, 
на кон че га сле ди њи хо во опре ма ње. 
Сред ства ко ја смо да нас до де ли ли су 
из дво је на ре ба лан сом по кра јин ског 

бу џе та и усме ре на су пре ма при о ри-
те ти ма за уста но ве са нај ве ћим по-
тре ба ма, ис та као је Њи лаш.

Он је из нео да је број зах те ва био 
ве ћи од пла ни ра них сред ста ва и да 
ће ула га ња у бо ље усло ве обра зо ва-
ња ши ром Вој во ди не на ста ви ти.

Нај ве ћи број зах те ва за ко ри шће-
ње ових сред ста ва, сти гао је од стра-
не основ них шко ла. На овом кон кур-
су је за са на ци ју и ре кон струк ци ју 
19 уста но ва основ ног обра зо ва ња у 
Вој во ди ни, укуп но одо бре но 70 ми-
ли о на ди на ра.

Ми хаљ Њи лаш је на гла сио да је 
ва жно да се обез бе ди од го ва ра ју ћа 
ин фра струк ту ра по свим стан дар ди-

ма, ко ји за до во ља ва ју по тре бе но вог 
тех но ло шког раз во ја.

 С. Н.

у вој во ђан ско обра зо ва ње
37 уста но ва – основ них и сред њих шко ла, пред школ ских уста но ва 
и до мо ва уче ни ка, до би ле су сред ства за ре кон струк ци ју, адап та ци ју, 
са на ци ју и ин ве сти ци о но одр жа ва ње обје ка та

Пред став ни ци обра зов них уста но ва на до де ли уго во ра
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Ми ло рад Је вре мо вић, 
Срем ска 
Ми тро ви ца

- Мно го, осам де-
сет по сто. За то 
што је ком би на-
ци ја швап ске и 
ста ре срп ске ку-
хи ње, за то што је 
бо га та, за то што 
је струк ту рал на и за то што је део мо је 
по ро дич не тра ди ци је.

Бо жи дар ка 
Осто јић, 
Но ви Ба нов ци

- Ни сам Сре ми-
ца, до шла сам 
их Хр ват ске, али 
све је то слич-
но. На рав но да 
пра ви мо и су пе, 
со со ве, штру дле 
и кне дле, све што је ле по па ка ко год 
да се зо ве.

Дра ги ца Ми хај ло вић, 
Срем ска Ми тро ви ца

- Ба рем три да на у 
сед ми ци пра вим не-
ко од тра ди ци о нал-
них срем ских је ла. 
По не кад је то сос од 
па ра дај за, по не кад 
су кне дле са шљи ва-
ма или бе ћар па при-
каш, али сва ки дан уз ру чак оба ве зно 
пра вим су пу са до ма ћим ре зан ци ма.

Ма ри ја на Би зу мић,  
Ру ма

- Код нас ку ћи 
је де се све ком-
плет, на рав но ту 
ми слим на до-
ма ћу хра ну. Сад 
пре ко ле та нај ви-
ше во ли мо бе ћар 
па при каш, а од 
слат ког не из о ста ју 
кне дле са шљи ва ма.

Ка ме ли ја Стан ко вић, 
Срем ска Ми тро ви ца

- Мо ја ма ма је ку-
ва ла стал но са мо 
сре мач ка је ла па 
сам то на сле ди ла 
од ње. Код ме не је 
на тр пе зи оба ве зно 
све до ма ће, а од 
слат ки ша нај че шће 
пра вим штру длу са ора си ма 
или ма ком.

Ра до ви на из град њи од брам бе ног 
бе де ма на ре ци Са ви код Хрт ко ва-

ца тра ју око по ла го ди не. Ових да на 
већ се ви ди део пот пор ног зи да, а ком-
пле тан по сао би ће за вр шен нај ве ро-
ват ни је на ред не го ди не. Тре нут но се 
по ста вља ју, струч ним је зи ком ре че но 
га бри он ске пи ра ми де, од но сно ве ли-
ке мре жа сте коц ке пу ње не ка ме ном 
ко је се сла жу у пи ра ми ду и фор ми ра ју 
пот пор ни зид на оба ли ко ји ће за шти-
ти тло од ре ке. Пр ви слој ка ме на по ред 
са ме оба ле под но си нај ве ће уда ре во-
де, док дру ги удар под но си ко си на са-
чи ње на од ка ме на спа ко ва ног у коц ка-
сте жи ча не мре же. По след њи нај ви ши 
слој мре жа са ка ме ном ће се по су ти ху-
му сом пре ко ког ће се по се ја ти тра ва, 
ко ја та ко ђе има сво ју за штит ну уло гу.

И ка ко то стру ка на ла же, сви ра до ви 
овог ти па зах те ва ју и зва ни чан над зор. 
Не зва ни чан над зор ни од бор на хрт ко-
вач кој оба ли Са ве су ме шта ни ко ји су 
на ку па ње у исто вре ме ка да су рад ни-
ци по че ли са ра до ви ма на  по ста вља-
њу га бри он ске пи ра ми де, од но сно ка-
ме не обло ге.

- Пре ових ра до ва, би ло је мно го 
рад ни ка са свих стра на. Они ра де, а ми 
се ку па мо. Ко ли ко је ту ка ме на ба че но, 
ни са ми не зна мо. Уз оба лу је би ло око 
15-16 ме та ра ба че ног ка ме на. Што се 
нас ти че, са мо не ка ра де, по ста ви ли су 
и пон тон ко ји нам је до бро до шао, сад 
сва ки дан гле да мо ка ко по сао од ми че 
и за до вољ ни смо.  Ја сам ов де 50 го ди-
на, не ка да си са оба ле Са ве код Го мо-
ла ве мо гао пре ба ци ти ка мен на дру гу 
оба лу, а сад је ре ка од не ла зе мљу ве ли-
чи не по ла фуд бал ског игра ли шта, али 

и орах ко ји пам тим да је не кад ту био. 
Ту се не кад и фуд бал играо, али ето, во-
да но си зе мљу, пре де се так го ди на је 
од јед ном оти шло 10 ме та ра, ка же Ми-
ле Бо го вић из Хрт ко ва ца.

- Сви већ зна ју ко ли ко зна чи за се-
ло што се ово ра ди, по сле по пла ва су 
сви схва ти ли ко ли ко је ово ва жан по-
сао. Јед ном, кад је во да кре ну ла да но-
си, сва ке го ди не од но си ла је све ви ше 
оба ле, до дао је Мир ко Ма гоч из Хрт-
ко ва ца.

Под се ти мо да се ве ћи део из град ње 
на си па оба вља на те ри то ри ји рум ске 
оп шти не, од но сно на при о ба љу Са ве у 
Хр ков ци ма, а ма њи у ми тро вач ком се-
лу Ја рак.  Зва нич но, ра до ви су по че ли 
у мар ту.

- Кад се ово за вр ши, не ће мо има ти 
си ту а ци је као што је то би ло 2014. го-
ди не, Са ва не ће мо ћи да до ђе до се ла. 
Ми би смо во ле ли да све бу де го то во 
до кра ја го ди не, али све сни смо да је у 
пи та њу ве ли ки гра ђе вин ски по ду хват 
и кад год да се за вр ши би ће до бро. За 
се ло ће овај од брам бе ни зид ће зна-
чи ти мно го, на пр вом ме сту си гур ност 
од ре ке Са ве, за шти ти ће се оно што је 
оста ло од ар хе о ло шких оста та ка са Го-
мо ла ве, до би ће мо оно што ни кад ни-
смо има ли, а то је део за до бру пла жу, 
то смо до би ли та ко ре ћи гра тис. Мо жда 
ће и не ка  бу ду ћа ар хе о ло шка ис ко-
па ва ња  би ти да ле ко си гур ни ја. Ово 
је при ли ка, да ка да се за вр ши на сип, 
ми као се ло ис ко ри сти мо овај про ши-

рен про стор, опре ми мо се о ску пла жу, 
по ста ви мо спла во ве, ко ји ће слу жи ти 
ме шта ни ма, али и ре га та ши ма ко ји се 
ре ком Са вом спу шта ју од Ре пу бли-
ке Срп ске до Бе о гра да. Упра во ов де у 
Хрт ков ци ма се за у ста ви око 200 ча ма-
ца и ре га та ши пре но ће у ар хе о ло шком 
кам пу Го мо ла ва, ре као је То ми слав 
Ши мић, пред сед ник Са ве та ме сне за-
јед ни це Хрт ков ци.

- 2014. го ди на је би ла по у ка за све 
од го вор не љу де на те ри то ри ји Оп шти-
не Ру ма и це ле зе мље, где су од ре ђе на 
под руч ја би ла угро же на во до сто ји ма 
не за бе ле же ним у прет ход них 100 го-
ди на. Уз фи нан си ра ње По кра јин ског 
се кре та ри ја та за по љо при вре ду, во-
до про вре ду и шу мар ство и Упра ве за 
ка пи тал на ула га ња Вој во ди не  Оп шти-
на Ру ма и Град Срем ска Ми тро ви ца 
до би ле су око 130 ми ли о на ди на ра, с 
об зи ром на то да шти ти мо део оба ле у 
Хрт ков ци ма ко ји при па да ју Ру ми и Јар-

ку, ко ји при па да Срем ској Ми тро ви-
ци. Тај но вац је на ме њен за по прав ку 
на си па и за из ра ду бе тон ског бе де ма. 
То је не што што ће на ма у овом мо мен-
ту, али и у свим бу ду ћим ге не ра ци ја-
ма ули ти до дат ну си гур ност  у слу ча ју 
ви со ког ни воа Са ве. Са дру ге стра не  
за шти ће на ће би ти мно го број на из во-
ри шта и фа бри ка во де, ко ји се на ла зе 
на овом под руч ју, а из ко јих се пи ја ћом 
во дом снаб де ва ју град Ру ма, ве ћи део 
оп шти не Ру ма и Оп шти на Ириг, до дао 
је пред сед ник Оп шти не Ру ма Сла ђан 
Ман чић.

Ка ко са оп шта ва ју из над ле жног 
пред у зе ћа „Во де Вој во ди не“ тре нут но 
је у то ку дру га фа за ра до ва, у ко јој се 
обез бе ђу ју и оја ча ва ју још две де о ни-
це ду жи не од 110 и 330 ме та ра. Ра до ве 
тре нут но из во ди срем ско ми тро вач ко 
пред у зе ће „Ре гу ла ци је“.

 С. Бе ло тић

Оја ча ва ње две но ве де о ни це
Пр ви слој ка ме на по ред са ме оба ле под но си нај ве ће уда ре во де, док дру ги удар под но си ко си на са чи ње на 
од ка ме на спа ко ва ног у коц ка сте жи ча не мре же. По след њи нај ви ши слој мре жа са ка ме ном ће се по су ти ху-
му сом пре ко ког ће се по се ја ти тра ва, ко ја та ко ђе има сво ју за штит ну уло гу

То ми слав Ши мић   

Јед ни ра де а дру ги „над гле да ју“ 

По ста вља ње пи ра ми де

Ка ме ни „на ба ча ји“

Ко ли ко је у ва шем до ма ћин ству за сту пље на срем ска ку хи ња?



Ме ђу на род ни еко ло шки во лон тер-
ски камп „Обед ска ба ра“, ко ји је 

ове го ди не оку пио 11 мла дих во лон те-
ра из шест зе ма ља по чео је у по не де-
љак, а мла де во лон те ре, ко ји не у мор но 
ра де на раш чи шћа ва њу ве ге та ци је из 
Спе ци јал ног ре зер ва та при ро де Обед-
ска ба ра, не дав но је по се тио пред-
сед ник Оп шти не Пе ћин ци мр Жељ ко 
Тр бо вић, ко ји је том при ли ком, то ком 
раз го во ра са во лон те ри ма, ис та као 
зна чај овог кам па.

- Еко ло шки камп и во лон тер ски рад 
ових мла дих љу ди има ви ше струк зна-
чај. Са јед не стра не они ра де је дан пре 
све га ху ман и зна ча јан по сао, а са дру-
ге стра не упо зна ју се, ка ко ме ђу соб-
но, та ко и са при род ним и кул тур ним 
вред но сти ма на ше оп шти не. На дам се 
да ће из Ку пи но ва по не ти ле пе ути ске 
и да ће мо жда и на ши мла ди би ти у 
при ли ци да по се те њи хо ве зе мље, јер 
ме ђу соб но упо зна ва ње, раз ме на ис ку-
ста ва, тра ди ци ја и оби ча ја за мла де љу-
де је од не про це њи вог зна ча ја, ре као 
је пр ви чо век пе ћи нач ке оп шти не.

Во лон те ри су то ком про те клих да на 
ра ди ли на укла ња њу и спа љи ва њу др-
ве на стог ра сти ња у де лу ко ри та Обед-
ске ба ре ис под ко ло ни је пти ца. Ка ко 
нам је ре као Пе ри ца Одо ба шић, је дан 
од ор га ни за то ра, Еко ло шки камп има 
за циљ пре све га ства ра ње усло ва за 

по вра так пти ца мо чва ри ца, а за ових 
два де се так го ди на очи шће не су ве ли-
ке по вр ши не и пре тво ре не у вла жне 
ли ва де, ко је су по ста ле по вољ на ме ста 
за мрест ри ба, ре про дук ци ју во до зе-
ма ца и гми за ва ца, као и за оп ста нак 
број них вр ста зе ља стих би ља ка, што 
је за по сле ди цу има ло по вра так не ко-
ли ко вр ста пти ца ко је су сво је вре ме но 
на пу сти ле ово ста ни ште

- Са ма чи ње ни ца да се у по след њих 
не ко ли ко го ди на вра тио нај пре цр-
ни Ибис, по сле ви ше од 60 го ди на од 
ка да је не стао са Обед ске ба ре, за тим 
ча пља ка ши ка ра по сле 30 го ди на, као 

и да се вра тио бе ли Ибис, по знат под 
на зи вом ча пља го ве дар ка, по сле ви ше 
од 130 го ди на, го во ри у при лог овог 
Кам па и вред но сти ра да пре ко пре ко 
350 во лон те ра из 20 зе ма ља све та, као 
и број них во лон те ра из Ср би је, ка зао 
је Одо ба шић.

По ред ра да на чи шће њу про сто ра ис-
под ко ло ни је пти ца, во лон те ри су раш-
чи шћа ва ли и спа љи ва ли остат ке гра ња 
и др ве на стог ра сти ња и ис под ку пин-
ске Ет но ку ће и мо ста „Зе ле ног по гле да“ 
пре ко ка на ла Вок, у не по сред ној бли зи-
ни сред ње ве ков не твр ђа ве Ку пи ник, где 
смо их за те кли при ли ком по се те.

На сме ја ни мла ди љу ди вред но су 
ра ди ли, а ка ко су нам ре кли по ред 
при ро де, оду ше ви ли су их и љу ди. 
Нат су ми Ми шио из Ја па на пр ви пут је 
у Ср би ји и ка же да јој је за бав но да ра-
ди овај по сао.

- Ово ме сто се ја ко раз ли ку је од ме-
ста ода кле ја до ла зим, из То ки ја. Ја ко 
ми се до па да при ро да, као и љу ди. Са 
за до вољ ством во лон ти рам, јер на овај 
на чин по ма же мо јед ни дру ги ма, ре кла 
је Нат су ми.

Ми ха ил Др же њин ко ји до ла зи из 
Ру си је већ тре ћи пут је у Ср би ји и до 
са да је по се тио Бе о град и Но ви Сад а у 
Кру шев цу је био уче сник два кам па.

- Тру дим се да сва ке го ди не по се-
ћу јем ова кве кам по ве јер во лим да 
по ма жем љу ди ма али и да скла пам 
при ја тељ ства из раз ли чи тих зе ма-
ља, да раз ме ни мо оби ча је итра ди-
ци ју. Ми, Ру си и Ср би, има мо до-
ста то га за јед нич ког, али ов де су и 
дру ги љу ди из раз ли чи тих зе ма ља, 
дру гих кул ту ра, иве о ма је за ни мљи-
во са гле да ти ства ри из њи хо ве пер-
спек ти ве, из ја вио је Ми ха ил.

При ли ку да се упо зна го сто прим-
ством Ку пи на ца, од мах по до ла ску 
имао је Тор га Еж џан из Тур ске, ко ји је 
пр ви пут у Ср би ји, али и пр ви пут ван 
сво је зе мље.

- Пре не го што смо до шли у овај 
камп, се де ли смо у ло кал ном ка феу у 
Ку пи но ву. Био нам је по тре бан те ле фон 
да по зо ве мо Јо ва ну, на шег камп ли де ра 
и за тра жи ли смо од њих. Би ли су ве о ма 
пред у сре тљи ви и усту пи ли нам те ле фон, 
та ко да смо ус пе ли да сту пи мо у кон такт 
са Јо ва ном.  ре као је Тор га.

Ово го ди шњи Ме ђу на род ни во лон-
тер ски еко ло шки камп “Обед ска ба ра” 
тра је до дру гог сеп тем бра, а и ове као 
и прет ход них го ди на ре а ли зу ју га Удру-
же ње гра ђа на „Зе ле ни по глед“ из Ку пи-
но ва и Мла ди ис тра жи ва чи Ср би је, под 
по кро ви тељ ством Оп шти не Пе ћин ци и 
Ми ни стар ства омла ди не и спор та Ре пу-
бли ке Ср би је, а парт не ри на про јек ту су 
Ту ри стич ка ор га ни за ци ја Оп шти не Пе-
ћин ци, По кра јин ски за вод за за шти ту 
при ро де, По кра јин ски се кре та ри јат за 
ур ба ни зам и за шти ту жи вот не сре ди не 
и ЈП Вој во ди на  шу ме.
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У згра ди Ми ни стар ства гра ђе ви нар-
ства, са о бра ћа ја и ин фра струк ту-

ре пот пи са ни су уго во ри о су фи нан-
си ра њу план ских до ку ме на та, а Вла да 
Ср би је и ове го ди не за ту на ме ну је 
из дво ји ла сред ства у вред но сти од 30 
ми ли о на ди на ра. 

Пред став ни ци ма 26 ло кал них са-
мо у пра ва ме ђу ко ји ма и Оп шти ни 
Пе ћин ци уго во ре је уру чи ла пот пред-
сед ни ца Вла де и ми ни стар ка гра ђе ви-
нар ства, са о бра ћа ја и ин фра струк ту ре 
проф. др Зо ра на Ми хај ло вић, ко ја је 
том при ли ком ре кла да без уре ђе ња 
план ских до ку ме на та не ма ни план ске 

град ње, као и да је у овом тре нут ку око 
70 од сто ло кал них са мо у пра ва по кри-
ве но план ском до ку мен та ци јом.

- Као што уре ђу је мо гра ђе вин ске 
до зво ле и си стем ка та стра, та ко же-
ли мо и елек трон ске пла но ве, ка ко би 
гра ђа ни што ла га ни је до шли до ло ка-
циј ских усло ва. Циљ нам је да, на кон 
30 го ди на у ко ји ма се ни ко ни је ба вио 
овом об ла шћу, ко нач но има мо сре ђе-
ну план ску до ку мен та ци ју и да ур ба ни-
зам по диг не мо на ви ши ни во, ре кла је 
Ми хај ло вић.

Уго вор је у име пе ћи нач ке ло кал-
не са мо у пра ве пот пи сао за ме ник 

пред сед ни ка Оп шти не Пе ћин ци Зо-
ран Вој кић, ко ји је том при ли ком 
на гла сио да ће сред ства до де ље на 
Оп шти ни Пе ћин ци у из но су од 400 
хи ља да ди на ра би ти упо тре бље на 
за уре ђе ње план ске до ку мен та ци-
је јед ног де ла ши ма но вач ке рад не 
зо не.

- Сред ства ко ја нам је до де ли ло Ми-
ни стар ство би ће ис ко ри шће на за из-
ра ду Пла на де таљ не ре гу ла ци је Бло ка 
Б-2-13 у рад ној зо ни Ши ма нов ци, чи ме 
ће мо у зна чај ној ме ри олак ша ти до ла-
зак ин ве сти то ра у овај део на ше оп-
шти не, из ја вио је Вој кић.

У то пла ни пе ћи нач ког Јав ног ко му-
нал ног пред у зе ћа „Са ва“ у то ку 

су за вр шне при пре ме пред но ву греј-
ну се зо ну ко је под ра зу ме ва ју, из ме ђу 
оста лог, и ис пу шта ње во де из си сте ма 
ка ко би ко ри сни ци да љин ског си сте-
ма гре ја ња би ли у при ли ци да из вр ше 
пла ни ра не по прав ке на кућ ним ин ста-
ла ци ја ма.

Ка ко нам јe ре као Жељ ко Ми ли ће-
вић ди рек тор овог пред у зе ћа, од по-

не дељ ка 27. ав гу ста до 20 сеп тем бра 
во да ће би ти ис пу ште на из си сте ма све 
три згра де у Пе ћин ци ма, те апе лу је на 
ко ри сни ке да у том пе ри о ду из вр ше 
по прав ке, ко је су ујед но и оба ве за ко-
ри сни ка. 

Та ко ђе, од из у зет не је ва жно сти да 
се у том пе ри о ду бла го вре ме но са ни-
ра ју све не пра вил но сти, ка ко не би би-
ло пре ки да у снаб де ва њу то плот ном 
енер ги јом ка да греј на се зо на за поч не.

Ово го ди шњи из бор за Мис Сре ма 
би ће одр жан у Пе ћин ци ма. У ор-

га ни за ци ји “Дај монд Вик то ри” и “Мис 
Ср би ја”, до ма ћин из бо ра за нај леп шу 
Сре ми цу би ће “Кри стал евент цен тар” 
у Пе ћин ци ма.

Из бор за Мис Сре ма 2018 би ће одр-

жан у пе так, 31. ав гу ста, од 20.00 ча-
со ва, уз пре гршт из не на ђе ња и на сту-
па му зич ких зве зда, а по бед ни ца као 
на гра ду до би ја ком плет но бес плат но 
шко ло ва ње и ди рек тан пла сман у фи-
на ле Мис Ср би ја за пред сто је ћи Мис 
Све та.

У МИ НИ СТАР СТВУ ГРА ЂЕ ВИ НАР СТВА, СА О БРА ЋА ЈА И ИН ФРА СТРУК ТУ РЕ

400 хи ља да за план ску 
до ку мен та ци ју

Са до де ле уго во ра

У ПЕ ЋИН ЦИ МА

Из бор за Мис Сре ма

ИЗ ЈКП “СА ВА”

Кре ће ис пу шта ње во де 
из си сте ма

НА ОБЕД СКОЈ БА РИ

Во лон те ри у слу жби при ро де
Во лон те ри са пред сед ни ком Оп шти не

Во лон те ри зам на де лу
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Ор ган ски про из во ђа чи кај-
си је, ора ха и ја бу ке оку-

пље ни око Удру же ња про из-
во ђа ча и љу би те ља ор ган ске 
хра не „Ви тас“  у Ири гу и Врд ни-
ку ор га ни зо ва ли су ма ни фе ста-
ци ју “Ор га ник Срем фест”. Ова 
ма ни фе ста ци ја је по себ на  по 
то ме  што је при мер успе шне 
са рад ње удру же ња ко ја има-
ју за циљ раз вој се ла, очу ва ње 
тра ди ци је, кул ту ре и раз вој се-
о ског ту ри зма уз про из вод њу 
ор ган ске хра не као јед ног од 
ту ри стич ких са др жа ја. То је би-
ла при ли ка да се про из во ђа чи 
дру же,  де гу сти ра ју здра ву хра-
ну,  на у че не што ви ше о ор ган ској про-
из вод њи во ћа и да на ста ве да раз ви ја-
ју свест о очу ва њу жи вот не сре ди не и 
све га до брог што ово под руч је има.

До ма ћи ни су би ли во ћа ри Сан-
да  и Ла за Кље шта но вић  и Ве ри ца 
и Нур дин Муј ка но вић,  а фе сти вал 
је огра ни зо ван под по кро ви тељ ством  
По кра јин ског се кре та ри ја та за по љо-
при вре ду, во до при вре ду и шу мар ство 
и Оп шти не Ру ма.

- Ма ни фе ста ци ју одр жа ва мо сва-
ке го ди не. Циљ нам је оста нак мла дих 
у Сре му, одр жи ви раз вој, про из вод-
ња здра ве хра не по че му су Срем ци 
по зна ти. Ов де су нам про из во ђа чи и 
ур ду же ња ко ја се ба ве ор ган ском хра-
ном из це ле Вој во ди не, ме ђу ко ји ма и 
Удру же ње "Те рас" из Су бо ти це, ко је је 
пр во на овим про сто ри ма кре ну ло са 
ор ган ском про из вод њом, ту су пред-
став ни ци По љо при вред ног фа кул те та 

у Но вом Са ду и у Зе му ну ко ји су се као 
про фе со ри опре де ли ли за ова кав вид 
про из вод ње. Све ко ји мо гу да да ју до-
при нос у ор ган ској про из вод њи во ћа 
оку пи мо пр во у воћ ња ку,  да на ли цу 
ме ста оби ђе мо за са де, ви ди мо шта смо 
но во ура ди ли, где смо по гре ши ли, а 
иде ја је да ор ган ску хра ну про мо ви ше-
мо као је дан од ту ри стич ких са др жа ја. 
Дру ги део ма ни фе ста ци је је у Врд ни ку 
у ет но ку ћи Ил кић, не слу чај но, јер из-
град њом но вих ту ри стич ких са др жа ја, 
би ће и ве ћа по тра жња за хра ном, па 
што да то не бу де ор ган ска, ре кла је 
Сан да Кље шта но вић, про из во ђач ор-
ган ског во ћа и ор га ни за тор ма ни фе-
ста ци је. 

Циљ ова квих су сре та је и да се по-
мог не про из во ђа чи ма при ода би ру  
на чи на про из вод ње, да то бу де ор-
ган ска, или ин те грал на, од но сно би ло 
ко ји вид кон тро ли са не про из вод ње 

за ко ји ће до би ти сер ти фи кат 
да је хра на здра ва. Као та ква, 
хра на мо же да се пла си ра по 
ве ћим це на ма, по себ но у ту ру-
стич ким објек ти ма, на про сто-
ру Сре ма, ка жу ор га ни за то ри.

Про фе сор Бран ка Ла зић 
је увек ра до ви ђен гост у Сре-
му, чи ји се са ве ти о ор ган ској 
по љо при вре ди увек са по што-
ва њем при хва та ју. Иако смо 
при лич но да ле ко од зе ма ља у 
окру же њу ка да су ор ган ске по-
вр ши не у пи та њу, про фе сор ка 
на по ми ње да се у послдње 
вре ме ви ди по мак на бо ље.

- Ни кад ни сам ре кла да сам 
скроз за до вољ на, али ка да про ђем по 
те ре ну и по гле дам број ке,  ви ди се да 
има до ста мла дих во ћа ра и по вр та ра 
ко ји пред ста вља ју ша ро лик ми ље, да 
се ства ри ме ња ју у по гле ду ор ган ске 
про из вод ње ко ја је све ра зно вр сни ја. 
Нај лак ши вид ор ган ске про из вод ње је 
ра тар ски, али све ви ше ви дим и ор ган-
ског во ћа. Та да се ви ди да нам не тре-
ба ју хек та ри, већ здра ва про из вод ња 
ко ја је кон тро ли са на. Ор ган ска про из-
вод ња те те ра да учиш цео жи вот, да 
гле даш и по сма траш биљ ку, јер мно ги 

по љо при вред ни ци не зна ју ка ко биљ-
ка жи ви, ра сте, ди ше, ка ко се раз ви ја, 
зна ју да ба це 100 ки ла не ког ђу бри ва 
и то је све. Ор ган ска про из вод ња мо ра 
до бро да се по зна је, а по зи тив но је то 
што је  др жа ва  на по кон да ла под сти-
ца је. Без по др шке це лог си сте ма не-
ма успе ха. То је наш огро ман по тен-
ци јал за раз вој док још има мо чи сте 
зе мље, про из во ди ти што ши ру ле-
пе зу про из во да, из ве сти и по ве за ти 
са ту ри змом, јер та ко ће те нај лак ше 

при ка за ти шта про из во ди те, ре кла је 
про фе сор ка Ла зић.

Ор ган ска про из вод ња хра не је нај-
у же по ве за на са ба шти ном јед ног под-
руч ја, ре че но је на овом ску пу. За то не 
чу ди што је део про гра ма одр жан у 
јед ном од ту ри стич ких обје ка та у  Врд-
ни ку, где је при ка зан и на чин на ко ји 
се здра ва, ор ган ска и тра ди ци о нал но 
про из ве де на хра на мо же пред ста ви ти 
ту ри сти ма.

 С. Бе ло тић

- Ја сам за до вољ на ка да је ор ган-
ска про и вод ња у Сре му у пи та њу, 
јер ни кад ни ко ни је оче ки вао да се 
рав на по ља сре мач ка под жи та ри-
ца ма пре во де у ор ган ска. Срем ци су 
до бри до ма ћи ни и по шту ју пра ви ла 
на њи ви.  Али на па ди на ма Фру шке 

го ре, као на ци о нал ног пар ка, не ка ко 
би би ло ло гич но да  сви ко ји по ди жу 
за са де ко ри сте от пор не воћ не вр сте 
ко је ће тра жи ти ма ло хе ми је и та ко 
да чу ва мо на ци о нал ни парк, и то је 
иде ја са ко јом смо кре ну ли, ре кла је 
Сан да Кље шта но вић.

Ор ган ска про из вод ња 
– део ту ри стич ке по ну де
- Ор ган ска про из вод ња је наш огро ман по тен ци јал за раз вој. Док још 
има мо чи сте зе мље, тре ба про из во ди ти што ши ру ле пе зу про из во да, 
из ве сти и по ве за ти са ту ри змом, јер та ко ће те нај лак ше при ка за ти шта 
про из во ди те, ре кла је про фе сор ка Бран ка Ла зић Ор ган ски про из во ди мо гу би ти део ту ри стич ке по ну де

Ор ган ски про из во ди

Оби ла зак ор ган ских за са да

Тре ба нам про из вод ња ко ја је кон тро ли са на

Сан да Кље шта но вић

Во ће са ма ло хе ми је

 Проф Бран ка Ла зић 
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Про те кле су бо те на ран чу „Че смин 
до“ у Ба чин ци ма одр жа на је де-

ве та по ре ду ма ни фе ста ци ја "Срем ски 
ру чак чо бан ски". Основ на иде ја ма ни-
фе ста ци је је про мо ви са ње сре мач ке 
чо бан ске тра ди ци је кроз за ба ву, дру-
же ње, игре и на рав но так ми че ње у ку-
ва њу нај бо љег ов чјег па при ка ша. 

Про грам ма ни фе ста ци је са сто јао 
се из два де ла: спорт ског де ла - чо бан-
ског ви ше бо ја, так ми че ња у ку ва њу 
ов чјег па при ка ша, смо тре ова ца, ко за 
и ов чар ских па са и за бав ног де ла-на-
сту па кул тур но-умет нич ког дру штва, 
из ло жба су ве ни ра, ра зних до ма ћих 
спе ци ја ли те та из сре мач ке ку хи ње и 
руч них ра до ва удру же ња же на. У пре-
ле пом ам би јен ту ран ча по се ти о ци ма 
се обра тио и по же лео до бро до шли-
цу, по моћ ник по кра јин ског се кре та ра 
Ми ло рад Ма лић, а ис пред Оп шти не 
Шид оку пље не је по здра вио на чел ник 
Оп штин ске упра ве Ром ко Па пу га.

Ово го ди шња ма ни фе ста ци ја оку пи-
ла је ве ли ки број уче сни ка, ве ћи број 
по се ти ла ца у од но су на про шлу го ди-
ну и не ко ли ко но вих ди сци пли на. По-
бед ни ца у жен ском ви ше бо ју је Ђур ђа 

Жив ко вић из Удру же ња же на из Ла ћа-
ра ка, а у му шкој кон ку рен ци ји по бе ду 
је од нео Да мјан Јан ко вић из Ба чи на-
ца. Пр во ме сто за нај бо ље на пра вље-
ни ко тлић је осво јио Де јан Ми лић 
из Ба чи на ца, у ка те го ри ји 16 ов чи јих 

па при ка ша. По бед ни ци ма су уру че не 
на гра де, као и пе ха ри и за хвал ни це за 
уче шће. 

На ма ни фе ста ци ји су уче ство ва ла 
и ра зна удру же ња же на са те ри то ри је 
оп шти не Шид, из Ба чи на ца, Ши да, Мо-

ро ви ћа, Со та, Бер ка со ва, Би кић До ла, 
као и Ко њич ки клуб "Гра ни чар 2011". 
У окви ру ма ни фе ста ци је одр жа но је и 
так ми че ње у пе ца њу на ко ме су уче-

ство ва ла де ца, а по се ти о ци су мо гли да 
ужи ва ју у из ло жби го лу бо ва и сто ке. 

 С. М.
 Фо то: Ту ри стич ка ор га ни за ци ја Шид

Одр жан „Срем ски ру чак чо бан ски”

Так ми че ње у пе ца њу

Чо бан ски ви ше бој

Отва ра ње ма ни фе ста ци је

Из ло жба ру ко тво ри на

Так ми че ње у ку ва њу 
ов чи јег па при ка ша



КУ ЋЕ - ПЛА ЦЕ ВИ 

- Про да јем 75 ари зе мље у Но ћа ју. Тел: 
063/248-011

- Про да јем ку ћу 100м2 са пра те ћим 
објек ти ма у Чал ми, по вољ но. Тел: 
065/8-685-194 и 022/2685-194

- Про да јем ку ћу у цен тру Ку зми на на 
пла цу од 17 ари. Тел: 060/385-44-81
 
- Про да јем ви кен ди цу 200м2 на 10 
ари пла ца у Ди во шу на Ро хаљ Ба за ма, 
бу нар за во ду и гра ђе вин ска до зво ла. 
Тел: Тел: 064/889-45-20

- Про да јем два ју тра зе мље у Ли ва-
да ма и Срем ској Ми тро ви ци. Тел: 
065/222-45-12

- Про да јем ку ћу 130м2 све ре но ви ра-
но са под ним гре ја њем (то плот на пум-
па), на пла цу од 6 ари. Тел: 063/321-255

- Про да јем две ку ће јед на до дру ге на 
три пла ца у зо ни Цен тар  до Бол ни це, 
но ва град ња до зво ље на. Тел: 022/628-
130 и 0621/569-711

- Про да јем ку ћу 90м2 са по моћ ним 
објек ти ма у Срем ској Ми тро ви ци 
ули ца Пр вог но вем бра  број 25. Тел: 
022/614-624 и 063/194-31-09

- Про да јем ку ћу са пот кро вљем ( не-
до вр ше на) на пла цу од 42 ара са га ра-
жом, гас про шао, ка на ли за ци ја, во да, 
стру ја. Ра ди нач ки пут, це на 39000 
евра. Тел: 064/700-59-46

-Про да јем ку ћу 90м2 са по моћ ним 
објек ти ма у Срем ској Ми тро ви ци ули-
ца 1. но вем бра 25. Тел: 022/614-624 и 
063/194-31-09

- Про да јем ве ћу ку ћу у Ла ћар ку на 9 
ари пла ца бли зу цен тра , це на 45000 
евра. Тел: 670-535 и 064516-1207

СТА НО ВИ 

- Про да јем стан у цен тру Срем ске 
Ми тро ви це 72м2, ле га ли зо ван, са га-
ра жом и дво ри штем, цен трал но гре-
ја ње, изо ло ва но, про зо ри ПВЦ. Тел: 
065/862-35-54

СТА НО ВИ 

- Из да јем апарт ман за сту ден те и уче-
ни ке у стро гом цен тру Срем ске Ми-
тро ви це фул на ме штен. Тел:022/625-
380 и 063/7793-172

- Из да јем стан у цен тру Но вог Са да 
67м2, за сту ден те из Срем ске Ми тро-
ви це од 1. ав гу ста 2018. го ди не. Тел: 
065/222-45-12

- Из да јем со бу са упо тре бом ку хи ње и 
ку па ти ла за де вој ке. Тел: 064/47-57-391

- Из да јем нов дво со бан стан ком плет-
но опре мљен, плус ТВ про грам и ин-
тер нет. Тел: 065/3-611-638

- Из да јем сме штај се зон ским рад ни ци-
ма у Ру ми. Це на ле жа ја 500. ди на ра по 
да ну. Тел: 062/83-81-520 или 066/477-
748 

- Из да јем со бу за уче ни це. Ју пи те ро ва 
100. Тел: 064/233-93-26

- Про да јем дво со бан стан у Ка ме ња ру, 
дру ги спрат, 65м2, цг, це на 36.000 евра. 
Тел: 065/32-11-255

- Про да јем ста но ве од 65м2 и 53м2, 
но ви, укњи же ни, цен тар - иза оп шти-
не. Тел: 065/32-11-255

- Из да јем на ме ште ну гар со ње ру са 
ЦГ бли зу Пе да го шке ака де ми је и ТШЦ 
шко ле. Тел: 062/411-835 и 628-015

- Из да јем јед но со бан стан, на ме штен 
са ку па ти лом, улаз по се бан, гре ја ње 
на гас. Тел: 671-845 и 061-155-51-10

- Про да јем не на ме штен стан код 
Спорт ског цен тра. Тел: 064/175-42-03

- У Срем ској Ми тро ви ци по тре бан 
на ме штен стан на ду жи пе ри од Тел: 
065/532-8510

- Из да јем дво со бан на ме штен стан за 
ђа ке по ред Еко ном ске шко ле „9. Мај“. 
По вољ но, Тел: 065/8-615-810

- Из да јем со бу за уче ни це и сту дент ки-
ње. Тел: 060/617-80-70

- Из да јем дво со бан не на ме штен стан у 
Ка ме ња ру, 65м2, че твр ти спрат, цг. Тел: 
063/84-94-547

- Из да јем со бу са упо тре бом ку хи ње 
и ку па ти ла за уче ни це. Тел: 064/47-57-
391

СТА НО ВИ

-Из да јем је но со бан не на мешт зен стан 
у Ма ти је Ху ђи код вр ти ћа. Тел:065/81-
449-31

ЛО КА ЛИ 

- Из да јем по слов ни про стор Пла нин-
ска 2 пре ко пу та Ин тер на та, мо гу ће 
све де лат но сти. Тел: 063/225-306

- Про да јем по слов ни про стор 200м2 у 
при зе мљу стам бе не згра де у Пеј то ну, 
мо гу ће све де лат но сти. Тел: 063/225-
306

ВО ЗИ ЛА

- Ку пу јем ауто мо бил до 2.000 евра ста-
ње не бит но. Тел: 069/13-32-132

- Про да јем ком би тур бо ди зел го ди на 
про из вод ње 2012. пре шао 2600 км, 
пр ви вла сник.
Тел: 063/225-306

РА ЗНО

- Про да јем ме ка но огрев но др во. Тел: 
064/38-28-534

- Про да јем агре гат 2 ки ло ва та. Тел: 
063/535-542

- Про да јем Гла ди ја тор ма ши ну за бо ди 
бил динг. Тел: 063/535-542

- Tражи же ну ко ја мо же да ра ђа за же-
нид бу, има ће го спод ски жи вот . Тел: 
064/504-03-02

- Про да јем нов Кем бриџ ва љак тро-
дел ни скло пив за хват 2,7м и ра си пач 
ђу бри ва но си вост 700кг, хи дра у лич-
на ре гу ла ци ја. Тел: 063/80-35-783, 
063/766-0-772

-Про да јем две ци стер не за пре храм бе-
ну ин ду стри ју од по ли е сте ра по 1500л. 
по тро шач ке кор пе за са мо по слу гу 
но ве. Тел: 063/225-306

- Про да јем апа рат за де ко ди ра ње про-
тив кра ђе за мар ке те, про да јем апа рат 
за пра ње по да, ма га цин ске по ли це3м 
ви си на 80цм ду би на 40 ду жних ме та ра 
, це на 75 евра по ду жном ме тру. Тел: 
063/225-306

- Же на 58 го ди на чу ва ла бих ста ри-
је осо бе и спре ма ла по ку ћи. Тел: 
060/162-95-35

- Пен зи о нер си ту и ран упо знао би 
озбиљ ну ка рак тер ну же ну од 50 до 60 
го ди на. Ако во лиш Но ви Сад ја ви се   
ис кљу чи во ра ди бра ка. Тел: 064/14-35-
650 и 021/2982-376 

- Ку пу јем раз не елек тро мо то ре, руч ни 
и елек трич ни алат, ра зну гра ђе вин ску 
и по љо о пре му, та њи ра че, пре кру па че, 
кру ња че, сраф сту ке, вин те, по љо при-
вред ну, ет но и дру гу ан ти ку, бу тан бо-
це, Фи ат Мул ти плу и про да ја алу лам-
пе ри је. 061/11-39-347

- Про да јем штен це Шар пла нин ца вак-
ци ни са ни и очи шће ни од па ра зи та. 
Тел: 063/123-71-65
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ПРЕКО ПУТА ХИГИЈЕНСКОГ ЗАВОДА

БРЗО, ПОУЗДАНО, КВАЛИТЕТНО
Сремска Митровица, Стари Шор бр. 60

Тел: 022/639-057 и 614-595

1.100

Стоматолошка 
ординација

Стари шор 48
Сремска Митровица

022 611-199

Др Филиповић

  

Прегледи:
• Кардиолошки
• 24-сатни холтер ЕКГ
   и  24-сатни холтер крвног   
   притиска
• Ендокринолошки
• Гастроентеролошки
Комплетна ултразвучна 
диjагностика

Тел: 063 70-86-028, 022 617-276
Краља А. Карађорђевића 46

Сремска Митровица

ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА

РЕЦЕПТ ЗА ЗДРАВЉЕ

Апотека I Kраља Петра I 46, 022/639-257

Апотека II Трг Ћире Милекића 18, 022/617-215

Апотека III Шећер сокак 59, 022/624-475

Апотека IV Краља Петра I 3, 022/618-589

• Израда свих магистралних 
галенских и козметичких 

препарата

• Широк асортиман козметике 
и хране за бебе 

по најповољнијим ценама

Радно време: КУЋНЕ 
ПОСЕТЕ

Телефон:

PIVARSKA 13
Sremska Mitrovica

Info Medic
МАРКЕТИНГ 610-496 и 615-210МА ЛИ ОГЛА СИ  615-200

Др Невенка Аћимовић 
- интерниста - кардиолог

Специjалистичка  
интернистичка ординациjа

SREMSKE
PORTAL !

WWW.SREMSKENOVINE.RS

СПЕЦИЈАЛИСТИЧКА
ДЕРМАТОВЕНЕРОЛОШКА 
ОРДИНАЦИЈА

Др Небојша Марковић
спец. дерматовенеролог

Радно време:
Радним даном 
од 09 -12, 16-20
суботом 
од 09 - 13 часова

Инђија, Војвођанскa 9

s

Тел: 022/561-999, 063/81-42-240

- 



У објек ту рум ског му зе ја у бор ко вач-
кој шу ми одр жа на је 46. ли ков на 

ко ло ни ја „Бор ко вац“. Ове го ди не ли ков-
на умет ност и му зеј ски рад ће би ти у 
слу жби пе да го ги је, а умет ни ци су има-
ли за да так да сли ка ју мо ти ве ко ји ће се 
у бу дућ но сти на ћи на не кој од рум ских 
раз глед ни ца, су ве ни ра, бро шу ра и дру-
гог ре клам ног ма те ри ја ла. Ко ло ни ји су 
се ода зва ли ли ков ни умет ни ци ко ји су 
ра ди ли у про све ти као про фе со ри ли-
ков не кул ту ре, све у ци љу по ве зи ва ња 
уста но ва кул ту ре и школ ске де це, ре че-
но је при ли ком отва ра ња. 

- Ове го ди не је у све уста но ве на шег 
ти па из Ми ни стар ства кул ту ре до шао 

до пис са за дат ком да се ак ти ви ра мо  
у по ве зи ва њу на ших уста но ва са шко-
ла ма. Та ко смо на нај бо љи на чин ис ко-
ри сти ли ову ко ло ни ју да ис пу ни мо тај 
за да так и да на пра ви мо про грам ко ји 
ће мо као уста но ва кул ту ре по ну ди ти 
шко ла ма за са рад њу у на ред ној школ-
ској го ди ни, што ће шко ле ка сни је ста-
ви ти у сво је про гра ме. Та ко се и ро ди ла 
иде ја да ове го ди не уго сти мо ли ков не 
пе да го ге, а ђа ци ма ће мо по ну ди ти пар 
ли ков них ра ди о ни ца док бу де тр ја ла 
из ло жба у но вем бру ме се цу. Ка ко сам 
и са ма би ла про свет ни рад ник то ком 
24 го ди не, би ло ми је дра го  да сад као 
ди рек тор За ви чај ног му зе ја у Ру ми уго-

стим мо је ко ле ге, про фе со ре, ак тив не, 
али и оне ко ји су у пен зи ји, ве ћи ном 
са те ри то ри је Сре ма, али и из да љих 
под руч ја, ре кла је Бра ни са ла ва Ко-
ње вић, ди рек тор ка За ви чај ног му зе ја 
у Ру ми. 

Уче сни ци ко ло ни је до ла зе из Ру ме, 
Врд ни ка, Го лу би на ца, Ста ре Па зо ве, 
Срем ских Кар ло ва ца, Вла со тин ца, а 
ме ђу њи ма је и акад ме ски сли кар Ди-
ми три је Ко ла ре вић, до ско ра шњи са-
вет ник у Школ ској упра ви за Ју жно бач-
ки и Срем ски округ, ко ји је ре као ко ли-
ко је зна чај но на ова кав на чин ста ви ти 
ли ков ну умет ност у слу жбу пе да го ги је.

- Сва ка ко да је ово за ни мљи ва и нео-
п ход на иде ја, јер сви му зе ји ко ји по сто-
је у Но вом Са ду и дру гим ме сти ма увек 
има ју иде ју да до ве ду омла ди ну и де цу 
из шко ла да бу ду уче сни ци раз ли чи тих  
ли ков них ра ди о ни ца. Ин спи ра ци ја бу-
ду чу ве на ре мек де ла на шег срп ског 
сли кар ства и че сто су де ца уче сни ци 
ра ди о ни ца у га ле ри ја ма, а све че шће 
их ви ђа мо на ли ков ним ко ло ни ја ма ка-
да они за јед но са афир ми са ним сли ка-
ри ма ства ра ју, ка зао је Ко ла ре вић.

Дру га за ни мљи вост ко ја из два ја 
ово го ди шњу ко ло ни ју од прет ход них 
је та да су ор га ни за то ри по ку ша ли да 
де ла на ста ла на овом дру же њу ду же 
одр же у јав но сти. За то се на 46. ли ков-
ној ко ло ни ји „Бор ко вац“ сли ка ју мо ти-
ви ко ји ће се на ћи на бу ду ћим рум ским 
раз глед ни ца ма.

- Де ла на ста ла на ко ло ни ји се на ђу 
на из ло жби ко ја се ор га ни зу је у но вем-
бру, по сле ко је за вр ше у де поу и ви ше 
о тим ра до ви ма ни ко и не го во ри, та ко 
да на овај на чин же ли мо да де ла са чу-
ва мо и да се кроз штам пу на раз глед-
ни ца ма ожи ве и бу ду до ступ ни јав но-
сти на мно го ду жи пе ри од, ре кла је 
Бра ни сла ва Ко ње вић.

Упра во због то га про те кле не де ље 
у Ру ми су се мо гли сре сти сли ка ри 
ко ји су ства ра ли сво ја де ла ис пред 
град ских зна ме ни то сти. Је дан од 
њих, Кон стан тин Глушћ из Врд ни-
ка, ина че про фе сор ли ков не кул ту ре, 
ода брао је чу ве ни Дом Јна на углу 
Глав не и ули це Вла ди ми ра На зо ра за 
мо тив ко ји би се мо гао на ћи на не ком 
рум ском су ве ни ру.

- Пр ви пут сам на ко ло ни ји Бор ко-
вац, али све уче сни ке ове ко ло ни је у 
Ру ми вр ло до бро по зна јем из сли кар-
ских али и на став нич ких кру го ва. Ор-
га ни за то ри су нам ре кли да на ђе мо 
не што што је ка рак те ри стич но за Ру му, 
па сам се од лу чио за ову згра ду ко ја 
вр ло ин те ре сант на, сли кар ски је бо-
ља од дру гих згра да, али има ту и још 
мо ти ва из са мог цен тра гра да, ре као је 
Кон стан тин Глу шић.

Ко ли ни ја „Бор ко вац тра ја ла је од 
20. до 26. ав гу ста, а тра ди ци о нал но у 
но вем бру ме се цу ће у му зе ју би ти ор-
га ни зо ва на из ло жба ра до ва на ста лих 
на овом оку пља њу, ко ја ће укљу чи ти и 
пе да го шки рад са уче ни ци ма рум скох 
шко ла. 

 С.Бе ло тић
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POSEJDON
„Bog Panonskog mora“ 

Ribarska obala bb, Sremska Mitrovica
Tel: 064/842-08-66
Menadžer: 064/842-08-76
Email: posejdonsm@gmail.com

Proslavite značajan datum u novo 
opremljenom restoranu „Posejdon“ koji 
nudi mogućnost prenoćišta, ukusne hrane 
i prijatnog ambijenta. 
Dođite da se opustite i uživate!!! 

Мо ти ви за рум ске раз глед ни це
За ни мљи вост ко ја из два ја ово го ди шњу ко ло ни ју од прет ход них 
је та да су ор га ни за то ри по ку ша ли да де ла на ста ла на овом дру же њу 
ду же одр же у јав но сти. За то се на 46. ли ков ној ко ло ни ји „Бор ко вац“ 
сли ка ју мо ти ви ко ји ће се на ћи на бу ду ћим рум ским раз глед ни ца ма

Дом ЈНА на не кој од бу ду ћих раз глед ни ца

Са отва ра ња ко ло ни је Бор ко вац    

Ди ми три је Ко ла ре вић и Бра ни сла ва Ко ње вић  
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SREMSKI POTRČKO

tel: 022/624-345
069/680-800
066/680-8000

Facebook: 
sremski potrčko

• Kamionski i kombi prevoz, selidbe, 
prevoz ogreva, ketering, plaćanje računa, 
donošenje lekova i drugo

• Kućna dostava plina

• Saradnja sa pravnim licima

Donosimo - odnosimo 
- prenosimo - kupujemo

POTREBNI

VOZAČI !

022 615-615

Dežurna služba

066 615-1-615

SMS na broj 063 615-200
Mail: infosm@ptt.rs

www.sremskamitrovica.org.rs

МА ЛИ ОГЛА СИ 615 - 200

Prodajete ili kupujete 
nepokretnost?

Angažujte posrednika 
u prometu nepokretnosti 
(Agenciju za nekretnine)
koji poseduje licencu broj 849

Rade Frajtović
agent za nekretnine

063/321-255

nekretninemitrovica.com

tel/fax 022/626-025
Vojvođanskih brigada bb

Sremska Mitrovica

EKO sm TEAM

• Čišćenje tepiha, itisona, mebla
• Kompletnog poslovnog i stambenog 
prostora

Sremska Mitrovica
ul. Laćaračka 21

Tel: 022/632-631
mob: 064/486-03-99

MАЛИ ОГЛАСИ 615-200

SMS MALI OGLASI
Pošaljite Vaš 
mali oglas 
sms-om na broj

1202

SN (razmak) TEKST 
OGLASA

Cena: VIP - 243,48 dinara, Telenor 243,60 dinara, MTS 243,60 dinara

Poruku kucate u formatu SN (razmak) tekst malog oglasa na broj 1202

Тел: 022/610-144
e-mail: redakcija@sremskenovine.rs

www.sremskenovine.rs

За шест ме се ци 1.550,00 ди на ра, 
За го ди ну да на 3.100,00 ди на ра, 
За ино стран ство 9.300 динара

ПРЕТПЛАТИТЕ СЕ

СВАКЕ СРЕДЕ 

У ВАШЕМ 

ДОМУ
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Šabac - Masarikova 135L6 Tel: 015/346-652

Šid - Kneza Miloša 22 Tel: 022/712-748

Sremska Mitrovica - Žitni trg 18 Tel: 022/621-467

Sremska MItrovica - Žitni trg 10  Tel: 022/613-000

Donošenjem ovog kupona 

stičete pravo na 

na ceo asortiman: 

led sijalice, led plafonjere, 

lustere i lampe

Akcija traje do 30. septembra 2018.

10% POPUSTA

LED 
RASVETA

www.megga.rs

Да не за бо ра ве про шлост и тра ди-
ци ју ме шта ни Слан ка ме нач ких 

Ви но гра да, се ла где жи ве Сло ва ци, са 
сво јим ме сним ру ко вод ством уз по-
др шку оп шти не Ин ђи ја и Ту ри стич ке 
ор га ни за ци је не гу ју ма ни фе ста ци ју 
„Пу дар ски да ни“ ко ја се одр жа ва у ав-
гу сту. Ова ма ни фе ста ци ја ор га ни зу је 
се у част ви но гра да, гро жђа, ви на, пу-
да ра и пу да ре ња, али има за циљ и да 
се љу ди оку пља ју на овој све ча но сти, 
дру же и збли жа ва ју. 

- То нам је тра ди ци ја ко ју не гу је мо 
и под се ћа мо љу де на на ше оби ча је. 
Пу да ри су ста ри ји љу ди ко ји не ка да 
ни су би ли за не ке ак тив ни је по сло ве. 
Они су би ли око ви но гра да, чу ва ли 
их од не ких кра дљи ва ца, ште то чи на 
и слич но. Има ли су је дан штап (пу-

дар ски штап) ко ји су ко ри сти ли за 
са мо од бра ну од ште то чи на, па са лу-
та ли ца и та ко. Ми смо то увр сти ли у 
на шу ма ни фе ста ци ју ко ја од ра жа ва и 
наш до лаз так на ове про сто ре, на ше 
по чет ке ов де  и то са да пре зен ту је мо 
љу ди ма, а ма ни фе ста ци ја је до би ла 
на зив по пу да ру, чу ва ру ви но гра да. 
Сви ми ов де има мо ви но гра де за се-

бе, али има мо и не ко ли ко до ма ћи на 
ко ји се ви но гра дар ством ба ве про-
фе си о нал но, про да ју гро жђе и про-
из во де ви но за да љи пла сман. Жи ве-
ти у Слан ка ме нач ким Ви но гра ди ма, 
а не има ти сво ју ло зу и ви но, то је 
грех – об ја снио нам је Јан ко Алек са, 
пред сед ник Са ве та Ме сне за јед ни це 
овог се ла.

   У су бо ту у ка сним по по днев ним 
са ти ма на зва нич ној це ре мо ни ји ко јој 
је прет хо ди ла све ча на ли тур ги ја у ме-
сној цр кви, 15. „Пу дар ске да не“отво-
рио је Ми лан Пре до је вић, пред сед-
ник Скуп шти не оп шти не Ин ђи ја. 

- Же ља да се очу ва ова тра ди ци ја, 
по себ но у ме сти ма где по сто је на ци о-
нал не ма њи не је ве о ма зна чај на, не са-
мо за оп шти ну Ин ђи ја, већ ге не рал но 
за на шу др жа ву. Та то ле ран ци ја и дух 
за јед ни штва и су жи во та је не што што 
је ди но мо же да тра је да ље. Оп шти на 
Ин ђи ја ће увек да ти све од се бе да очу-
ва ту тра ди ци ју  по го то во у Слан ка ме-
нач ким Ви но гра ди ма. Ов де за и ста има-
мо Ме сну за јед ни цу ко ја ве о ма вред но 
ра ди, све је ле по уре ђе но -  ре као је 
Ми лан Пре до је вић и до дао да пу да ра 
не ма као не ка да, али ту су „Пу дар ски 
да ни“ да нас на то под се те.

Да нас на род но бла го кроз пе сме и 
игру не гу ју и пре но се кул тур но-умет-
нич ка дру штва, а ра дост игре и ле по-
те пе сме на 15. „Пу дар ским да ни ма“ у 
Слан ка ме нач ким Ви но гра ди ма  пре-
не ла је Жен ска пе вач ка гру па из Ста-
ре Па зо ве, КУД „Па ја За рић“ из Но вих 
Кар ло ва ца, Ма ја Ге де љов ски и Ја на 

Ве реш, чла ни це фол клор не сек ци је 
СКУД-а „Хе рој Јан ко Чме лик“из Ста ре 
Па зо ве, као и нај мла ђа деч ја фол клор-
на гру па овог СКУД-а у ко ре о гра фи ји 
Ру же не Чер вен ски ко ја је цео свој 
жи вот по све ти ла фол кло ру и пре ко 60 
го ди на ра ди са де цом.

Ово, мо гло би се ре ћи на род но ве-
се ље би ло је и при ли ка да се по ка жу 
нај бо љи мај сто ри у из ра ди пу дар ског 
шта па, ку ва њу ри бље чор бе, али и они 
ко ји пра ве нај бо ље ви но. Нај бо љи 
пу дар ски штап из ра дио је Ми ша 

Га шпар, (Ви но гра ди – Па зо ва), нај-
бо љу ри бљу чор бу ску вао је То дор 

Ма рић (Слан ка ме нач ки Ви но гра ди) и 
нај бо ље ви но је Иви це Сто ја но ви ћа 
(Зе мун).

 Г. Мај сто ро вић

У част пу да ра, ви но гра да, гро жђа и ви на
- Жи ве ти у Слан ка ме нач ким Ви но гра ди ма, а не има ти сво ју ло зу и ви но, 

то је грех – ре као је Јан ко Алек са, пред сед ник Са ве та Ме сне за јед ни це 

овог се ла

Же ља да се очу ва ова тра ди ци ја, по себ но 

у ме сти ма где по сто је на ци о нал не ма њи не 

је ве о ма зна чај на, не са мо за оп шти ну Ин ђи ја, 

већ ге не рал но за на шу др жа ву. Та то ле ран ци ја 

и дух за јед ни штва и су жи во та је не што што је-

ди но мо же да тра је да ље"
Јан ко Алек са

Ма ни фе ста ци ју отво рио Ми лан Пре до је вић

СКУД „Хе рој Јан ко Чме лик“

Жен ска пе вач ка гру па

Де фи ле на „Пу дар ским да ни ма“

Бо го слу же ње у цр кви



- При ми мо је са у че шће, ре-
кли су ми да ти је муж умро. Јел 
се пу но му чио?

- Ма ни је, би ли смо са мо го-
ди ну да на у бра ку.

Два пан ду ра се опи ја ју у ка-
фа ни. По сле не ког вре ме на, ка-
же пр ви дру гом:

- Што ти сто ји пра зна ча ша, 
хо ћеш ли још јед ну?

Дру ги:
- А шта да ра дим са две пра-

зне ча ше???
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Недељни хороскоп
Ован
По треб но вам је вре ме да до не се те ис прав ну од лу ку на 
по љу по сла. Са да ни је тре ну так за им пул сив ност. Мо гу ће 
је да вам во ље на осо ба за ме ра до ста то га и да је ат мос фе-
ра ме ђу ва ма на пе та.

Бик
Мо гу ће је да не ће те до би ти све оно што сте оче ки ва ли на 
по слов ном по љу, али вре ме ном ће те оства ри ти ци ље ве. 
Упор ни сте у сво јој на ме ри да осво ји те осо бу ко ја вам се 
до па да.

Бли за нац
Мо гу ће је да сте по ка за ли да сте спо соб ни, да мо же те да 
ра ди те ви ше ства ри у исто вре ме и да ће те због то га до би-
ти бо љу по зи ци ју. По тру ди те се да бу де те флек си бил ни ји 
у до го во ри ма с парт не ром.

Рак
До ла зи те до при ли ке да на пре ду је те. Мо гу ће је да су над-
ре ђе ни, али и сви ге не рал но за до вољ ни ва шим ра дом. 
Све док сте спрем ни да се бо ри те за ве зу са осо бом ко ју 
во ли те, има те шан се.

Лав
До ла зе вам не ке нео че ки ва не си ту а ци је на по слов ном 
пла ну. До бра вест је да ће те се с њи ма из бо ри ти. Мо гу ће 
је да сте раз о ча ра ни у свог парт не ра. По че ли сте да пре и-
спи ту је те све сво је од лу ке.

Де ви ца
Има ће те сре ће и ла ко ус пе ти да оства ри те оно што бу де те 
же ле ли. Пред ва ма је од ли чан на ред ни пе ри од за по сао. 
Оче ку је вас су срет са осо бом ко ја вам се до па да. По ка за-
ће те јој да с ва ше стра не по сто ји ин те ре со ва ње.

Ва га
Пред ва ма су про ме не ко је у зна чај ној ме ри мо гу да ути-
чу на ваш по ло жај ве зан за по ље по сла. До са ди ле су вам 
че сте сва ђе с во ље ном осо бом и је ди но што же ли те је сте 
да се дис тан ци ра те.

Шкор пи ја
Пред ва ма је вр ло по во љан пе ри од кад је у пи та њу по-
слов но и фи нан сиј ско по ље. Ука за ће вам се шан са да се 
упу сти те у за ни мљи ву аван ту ру са осо бом ко ја би мо гла 
да по же ли и не што ви ше од то га.

Стре лац
Ве о ма сте упор ни и ура ди ће те све што је до вас ка ко би-
сте ус пе ли да по слов но на пре ду је те. Уско ро ће те ус пе ти 
да оства ри те ин тим ни ји од нос са осо бом ко ја вам се до-
па да.

Ја рац
Оче ку ју вас по зи тив ни пре о кре ти на по слов ном пла ну. 
Ус пе ће те да иза ђе те из про бле ма и ду го ва. По све ти те се 
во ље ној осо би и по ка жи те јој да је во ли те.

Во до ли ја
Уко ли ко се ба ви те при ват ним по слом, мо гу ће је да ће те 
мо ра ти да ме ња те не ке ства ри у ве зи с ор га ни за ци јом. 
Мо же те да оче ку је те зна чај на де ша ва ња са осо бом ко ју 
по зна је те већ ду же вре ме

Ри бе
Ако се ба ви те про да јом не крет ни на или има те не ко на-
след ство ко је оче ку је те, пред ва ма је по во љан пе ри од. 
Ле по вам је кад сте за јед но с парт не ром.
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УКРШТЕНИЦАСКАНДИНАВКА

СУДОКУ

АУТОР: 
ВЛАДИМИР 

ШАРИЋ 
 
 

ЈУНАК, 
НАСИЛНИК 

(ТУР.) 

ГРАНА 
МЕДИЦ. 

КОЈОМ СЕ 
БАВИЛА  

СПАРИНА, 
ЗАПАРА 

(МН.) 

КЊИЖ. 
КРИТИЧАР 

ФИНЦИ 

НАУЧНА 
ОБЛАСТ 

НАУЧНИЦЕ 
СА СЛИКЕ 

ТЕМА: ЉИЉАНА БАБИЋ (8 
водоравно)- специјалиста нуклеар-

не медицине и патофизиологије 
(заступљена у књизи „Знамените 
личности Срема“, страна 4/5 са 

сликом); ПАТОФИЗИОЛОГИЈА (2 
усправно); НУКЛЕАРНА МЕДИЦИ-

НА  (5 усправно); ИЛИНЦИ (10 
усправно)- родно место; 

ИЗНОС НА 
НОВЧАНИ

ЦИ 
     

ПЛАНИН-
СКИ ВРХ У 
ЕРИТРЕЈИ 

     

ПРИСТА-
ЛИЦА 

СТОИЦИЗ
МА 

     

ГРАД У 
НЕНАЧКОЈ    

ЛИТАР 
---------------- 
ЗЕМЉО-
РАДНИК 

 

ВЕЛИКИ 
СКАНДАЛ 

(МН.) 
     

НИШ   
АД АКТА 
-------------- 

НЕУРЕДНА
, НЕМАРНА 

  ЗГРАДА У 
ИНДИЈИ 

АНТИЧКИ 
ВОЈНИЧКИ 

ОГРТАЧ 
БЕЗ 

РУКАВА 

СТАРА 
ШПАНСКА 
МЕРА ЗА 
ДУЖИНУ 

(МН.) 

ТИП 
АУТОМО-

БИЛА 

ТИТАНИ-
ЈУМ ХОДАТИ 

 

СТАВЉА-
ТИ ЗЕМЉУ 
НА РУПУ 
-------------- 
СУСЕДНА 

СЛОВА 

          

НАУЧНИЦА 
ИЗ СРЕМА 
СА СЛИКЕ 

           

ПЛАНИНА 
У СРБИЈИ          

САСТАВНИ 
ВЕЗНИК 

--------------- 
ЊЕНО 
РОДНО 
МЕСТО 

 

 

НОТА 
СОЛМИЗА

ЦИЈЕ 
------------- 
ЗНАК НА 

ПУТУ 

  
ВРСТА 

ЗАНАТЛИ-
ЈЕ (МН.) 

----------------- 
РАЧУНИ 

      
ГЕРМАН-

СКИ КРАЉ 
ПЛЕМЕНА 
ХЕРУЛА 

РАНА, 
ОЗЛЕДА        

ЗЕМЉИ-
ШТЕ 

--------------- 
ЧЕСТИЦЕ 

СВЕТЛ. 

   

ДРЖАВА У 
АФРИЦИ 
(ГЛ. ГРАД 
КАМПАЛА) 

      
ФЛУОР 

-------------- 
ПЕСНИК 
ХАНДКЕ 

 
И ДАЉЕ 

--------------- 
ФУДБАЛ. 
СУДИЈА, 
ГОТФРИД 

  

ЛИЧНА 
ЗАМЕНИЦА   

ИСТА 
СЛОВА 
------------ 
РЕКА У 

ИТАЛИЈИ 

  
КОЈЕ СЕ 
ОДНОСИ 
НА ПОД 

-------------- 
ГРАД У 
НОРВ. 

     

МАКЕДОН-
СКА ЧИПКА    

ДЕВОЈЧИ-
ЦА ЦВЕТА 
-------------- 
ВЕЛИКА 
РУСКА 
РЕКА 

       

СРЕДСТВО 
ЗА 

ЈАЧАЊЕ 
РАДА 
СРЦА 

           

АУСТРИЈА  
БЕСМИС-

ЛИЦА 
(НЛАТ.) 

---------------- 
ВОЛТ 

       
ПРВО 

СЛОВО 
--------------- 
ЕЛЕКТРОН 

 

КЛЕПЕТУ-
ША (МН.)      

СРЕДЊЕ-
ВЕКОВНИ 

ВИТЕЗ 
     

 

ВО ДО РАВ НО: 1. Ма ли бро дић, 7. Од врат но, по дло, 13. По крет ни део ел. мо то ра, 14. Руч на 
гра на та (скр.), 15. Стр ми на на пу ту, 16. Сло во грч ког ал фа бе та, 17. Ар ти ље риј ско ору жи је, 19. 
Кри ви, ис ко ше ни, 20. По кло ни ла, 21. Јед на атлет ска ди сци пли на, 23. Аме рич ка спи са те љи ца, 
Јо ко, 24. Бо ро ва шу ма, 25. Ре ка у Ита ли ји, 26. Име аме рич ког глум ца, Мар вил, 27. Део гра да, 
28. Хр ват ски лин гви ста, Јо сип, 29. Два иста сло ва, 30. По лу мај мун са Ма да га ска ра, 31. Аме рич-
ка поп пе ва чи ца, Са мер, 32. Алат ка за чи шће ње, 35. Стра ни пред лог, на, 35. Име аме рич ког 
ре ди те ља и глум ца, Велс, 37. Тра жи ти, 38. Увод не ког тек ста. 

УС ПРАВ НО: 1. По то ну ће бро да, 2. Ве ће књи жев но де ло (мн.), 3. Шек спи ров ју нак, 4. Вр ста 
пса, 5. Ушта вље на ов чи ја ко жа, 6. Крв ни суд ко ји од во ди кр ви из ср ца, 7. Озна ка за Га ус, 8. 
Бур ман ски по ли ти чар и др жав ник, У, 9. Члан ускоч ке дру жи не, 10. Са став, спа ја ње, 11. Ор ган 
чу ла ми ри са, 12. Ту мач сно ва (грч.), 14. Онај ко ји све же ли на тац ни (мн.), 18. По ви ја ње бе бе, 
21. По ја ва на ко жи због ста ро сти, 22. Би је на ле (скр.), 24. Оно ма то пе ја гла са ов це, 25. Ве ли ке 
ре клам не сли ке, 27. Те сте ра, 28. Фран цу ска сму чар ка, Ни кол, 29. Ин ду стри је тек стил не кон-
фек ци је (скр.), 31. Др жав на ре ви зор ска ин сти ту ци ја (скр.), 33. Са мо гла сник и су гла сник, 34. 
Коњ у на род ној пе сми, 36. Опус ци та тум.

 СА СТА ВИО: То ми слав Зе ман

Кувар

ВИЦ

Му са ка од гљи ва

Са стој ци: 500 г шам пи њо на, 2 гла ви це лу ка, 100 г су ве сла ни не, 2 ка-
ши ке уља, 2 че на бе лог лу ка, 10 кри шки хле ба, 250 мл мле ка, 200 мл ки-
се ле па вла ке, 3 ја ја, ка ши ка су вог за чи на, пер шун, со, би бер, ори га но.

На чин при пре ме: Очи шће не шам пи њо не на ре жи те на ли сти ће. 
Цр ни и бе ли лук и пер шун сит но исец кај те, а сла ни ну на ре жи те на тан-
ке ре жње ве. На за ге ја ном уљу ис пр жи те сла ни ну и на сец ка ни цр ни 
лук, па до дај те шам пи њо не. Све за јед но дин стај те, ма ло по со ли те, по-
би бе ри те, до дај те бе ли лук, ма ло ори га на, пер шун и за чин. У на ма шће-
ну ва тро стал ну по су ду сло жи те јед ну до дру ге пет кри шки хле ба ко је 
сте прет ход но на то пи ли у мле ко. По хле бу рас по ре ди те по ла ко ли чи не 
при пре мље них шам пи њо на, па по но во ста ви те ред на то пље ног хле ба 
и од о зго пре о ста ле шам пи њо не. Све пре лиј те ме ша ви ном па вла ке и 
ја ја. Та ко при пре мље но је ло крат ко за пе ци те у рер ни на 160 сте пе ни 
око 20 ми ну та.
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У пр вих шест ме се ци ове го ди не, 
ми тро вач ко Јав но пред у зе ће за 

по сло ве ур ба ни зма “Ур ба ни зам” ус пе-
ло је да ре а ли зу је све сво је пла но ве 
и шта ви ше, да ура ди и ви ше не го што 
је пр во бит но за ми шље но, ре кла је на 
про шло не дељ ном скуп штин ског за се-
да њу ди рек то ри ца “Ур ба ни зма” Мир-
ја на Ва шут.  

- Ура ди ли смо је дан План ге не рал не 
ре гу ла ци је и 14 пла но ва де таљ не ре гу-
ла ци је, од че га че ти ри за ин ве сти то ре 
и де сет за Град. Та ко ђе, ура ди ли смо и 
План де таљ не ре гу ла ци је за ком плекс 
“Ле тен ка” и та ко омо гу ћи ли да ра до ви 
ко ји се иш че ку ју поч ну на вре ме. Од 
дру гих ту су и по сло ви ур ба ни стич-
ких про је ка та ар хи тект но ске раз ра де. 
То обич но ра ди мо за ин ве сти то ре и то 
нај ви ше из Оп шти не Пе ћин ци. По ред 
ових ве ћих, ре а ли зо ва ли смо и чи тав 
низ ма њих по сло ва, па се на дам да ће 
и оста так го ди не би ти јед на ко успе шан 
као ових шест ме се ци. Ми смо мла до 
пред у зе ће, али се по ка за ло да има мо 
од лич ну тим ску са рад њу и ква ли те тан 
ка дар, а то је ре цепт за успех, на гла си-
ла је Мир ја на Ва шут.

Meђу ура ђе ним пла но ви ма на ко ји 
је од бор нич ка ве ћи на про шле не де-
ље да ла са гла сност је и План де таљ-
не ре гу ла ци је цен трал не зо не на се ља 
Ма чван ска Ми тро ви ца ко ји, ка ко је ре-
че но, тре ба да пре ки не прак су ду го го-
ди шњег не ме ња ња пра ви ла гра ђе ња у 
овом на се љу. 

- Као што је по зна то Срем ску Ми-
тро ви цу чи ни ко нур ба ци ја три на се ља, 
а то су Срем ска Ми тро ви ца, Ма чван ска 
Ми тро ви ца и Ла ћа рак. Ов де је бит но 
ре ћи и да је основ ни кон цепт раз во ја 
гра да Срем ска Ми тро ви ца раз вој гра-
да на две оба ле. Тај кон цепт је де це ниј-
ски и у том сми слу је би ло ну жно да се 
са да ка да је из гра ђен и већ ду жи пе ри-
од функ ци о ни ше мост Све тог Ири не ја 
ко ји је у ства ри пру же на ру ка из ме ђу 
два на се ља пре ко ре ке, ра ди не што у 

сми слу ре гу ли са ња пра ви ла уре ђе ња 
и гра ђе ња на про сто ру цен трал ног 
де ла на се ља Ма чван ска Ми тро ви ца и 
по ди за ња ур ба ни те та на том про сто ру, 
по чи ње Ва шут.

Она је на ве ла не ке кључ не тач ке, 
од но сно про сто ре ко ји ће ре а ли за ци-
јом по ме ну тог пла на до би ти дру га чи-
ју на ме ну. Је дан од њих је и про стор 
ста рог бро до гра ди ли шта на ко јем се 
на ла зи управ на згра да под за шти ти ом 
др жа ве и де ва сти ра ни хан га ри.

- По ред не ка да шњег бро до гра ди-
ли шта има мо про блем са ауто бу ском 
ста ни цом ко ја у по сто је ћем ста њу сто-
ји на ја ко ло шем ме сту и око ко је се де-
ша ва ла спон та на из град ња или ка ко се 
то у на ро ду ка же ди вља град ња, град-
ња обје ка та без одо бре ња. За тим у тој 

цен трал ној зо ни се на ла зи про стор 
фуд бал ског игра ли шта ко ји је ту сам 
по се би у за те че ном ста њу и он ви ше 
са да не мо же да функ ци о ни ше у па вом 
сми слу, јер је за та кав обје кат са да са 
раз во јем клу ба ко ји га ко ри сти по треб-
но да има и по моћ но игра ли ште, об ја-
шња ва Ва шут.

Она се освр ће и на про стор на ко-
јем се на ла зи но во и згра ђе ни обје кат 
основ не шко ле, а за тим и на про стор 
објек та пред школ ске уста но ве ко је 
тре ба да има ју у свом са ста ву и про сто-
ре за игру, од но сно спорт ске ак тив но-
сти де це и уче ни ка, као и за ми ру ју ћи 
са о бра ћај, од но сно пар кинг.

- Оно што је ка рак те ри сти ка овог 
на се ља је сте да је оно из гра ђе но на 
до ста ни ском те ре ну и да се у цен трал-
ној зо ни тог на се ља на ла зе отво ре ни 
ат мос фер ски ка на ли ко ји у овом слу-
ча ју де гра ди рај тај про стор. Са гле дав-
ши све по тре бе по сто је ћег ста ња шта 
је смет ња и шта су по тре бе овог на-
се ља, па и це лог гра да у сми слу оног 
основ ног кон цеп та о ко ме сам на по-
чет ку го во ри ла ура ђен је план де таљ-
не ре гу ла ци је ко ји је те про сто ре при-
пре мио за ре а ли за ци ју са план ским 
осно вом да би се мо гла по пра ви ти пре 
све га ин фра струк тур на мре жа, од но-
сно на осно ву пла на је мо гу ће фор-
ми ра ти но ве ули це, но ве по вр ши не у 
јав ној на ме ни и тим но вим ули ца ма, 
ко ри до ри ма из гра ди ти но ву до пун ску 
ин фра струк тур ну мре жу ко ја ће овај 
про стор по ди ћи у сми слу ква ли те та 
опре мље но сти, а ка да се он опре ми у 
ин фра струк тур ном сми слу он да по сто-
је пред у сло ви за гра ђе ње, об ја шња ва 
да ље ди рек то ри ца “Ур ба ни зма”.

Оп шти циљ из ра де пла на је сте де-
фи ни са ње ра ци о нал ног и еко но мич-
ног ре ше ња ко је ће ство ри ти усло ве за 
уре ђе ње сло бод них, не у ре ђе них по-
вр ши на и уну тра шњо сти цен трал не 
зо не Ма чван ска Ми тро ви ца ка ко би 
се ак ти ви ра ло зе мљи ште за из градњу 

ур ба них функ ци ја се кун дар ног цен тра 
на се ља, пр вен стве но по ро дич них и 
ви ше по ро дич них стам бе них обје ка-
та. Та ко ђе и по сти за ње ви шег сте пе на 
ур ба ни те та цен трал не зо не на се ља 
по ве ћа њем по вр ши на у јав ној на ме-
ни (обра зов них, спорт ских, пе шач ких, 
ре кре а тив них и зе ле них по вр ши на) и 
њи хо во уре ђе ње ко ри шће њем са вре-
ме ног ур ба ног мо би ли ја ра.

- То зна чи да ће про стор ко ји је у об-
хва ту овог пла на мно го ви ше ка да се 
ре а ли зу ју све ње го ве по став ке, ли чи ти 
на град, од но сно на не што што пра ти 
град ске и цен трал не са др жа је у Срем-
ској Ми тро ви ци, по ја шња ва Ва шут.

По себ ни ци ље ви уре ђе ња про сто-
ра у об у хва ту пла на су: ства ра ње усло-
ва за из град њу зо не цен тра Ма чван ске 
Ми тро ви це са пра вил ном на се љен-
ском са о бра ћај ном-улич ном мре жом, 
по вр ши на ма ми ру ју ћег са о бра ћа ја и 
пе шач ком зо ном са пар ком, као и ства-
ра ње усло ва за из град њу но вих стам-
бе них бло ко ва и из град њу не до ста ју ће 
мре же ин фра струк ту ре.

Ово кон крет но зна чи да се у зо ни 
бив шег бро до гра ди ли шта фор ми ра зо-
на у ко јој ће се обез бе ди ти мо гућ ност 
и за шти та очу ва ња по мен те управ не 
згра де и ње на до град ња у сми слу фор-
ми ра ња про сто ра за из град њу хо те ла. 
То је мо гућ ност. За тим на про сто ру где 
се на ла зе хан гар и чи та ва шу ма не у ре-
ђе ног про сто ра би ће мо гу ће из гра ди-
ти обје кат, ви ше по ро дич ни стам бе но 
– по слов ни обје кат спрат но сти 4 спра-
та и у том про сто ру се пред ви ђа да се 
сме сте и функ ци је у јав ној на ме ни. Око 

тог про сто ра би ће уре ђе ни пла тои као 
пе шач ке зо не са пар ков ским по вр ши-
на ма и по вр ши на ма за пар ки ра ње. Тај 
про стор ће од ју жне стра не тог бло ка 
де ли ти но ва са о бра ћај ни ца и са дру ге 
стра не те са о бра ћај ни це та ко ђе ће би-
ти мо гу ћа из град ња стам бе но по слов-
ног објек та ве ће спрат но сти са про сто-
ром за ми ру ју ћи са о бра ћај и зе ле не 
по вр ши не.

Фор ми ра њем но ве мре же са о бра-
ћа ја у том про сто ру би ће мо гу ћа из-
град ња по ро дич них стам бе них обје-
ка та ко ји ће пра ти ти овај про стор цен-
трал не зо не.

- Та ко ђе не што но во што смо пла ни-
ра ли да уре ди мо у овој зо ни је сте про-
стор око по сто је ћег ка на ла ко ји мо ра 
да оста не као отво ре ни ка нал. Тај део 
смо на гла си ли и ту би тре ба ло да фор-
ми ра мо зо ну та ко зва них wетленд про-
сто ра. Ка нал не ће би ти огра ни ча ва ју ћи 
фак тор, не го ће про стор око ње га би ти 
ком плет но уре ђен и пред ста вља ће по-
тен ци јал за раз вој зе ле них по вр ши на и 
по вр ши на на ко ји ма ће се љу ди мо ћи 
од ма рат и ре кре и ра ти, при ча Ва шут.

- Из све га ово га Град Срем ска Ми-
тро ви ца мо же да оче ку је по зи тив не 
ефек те у сми слу по сло ва ња на том 
про сто ру, у сми слу град ње, а оно што 
ће гра ђа ни Ма чван ске Ми тро ви це има-
ти као по зи ти ван ефе кат то је уре ђе ње 
ин фра струк ту ре, од но сно по ди за ње 
квал те та и ква ни те та ин фра струк ту ре. 
за вр ша ва Ва шут.

 С. Лап че вић
 Д. Ту фег џић

По др шка Пла ну де таљ не ре гу ла ци је 
Ма чван ске Ми тро ви це

Ауто бу ска 
се се ли

У ју жној зо ни об у хва та пла на 
где се на ла зи по сто је ће игра ли-
ште, шко ла, вр тић су де фи ни са ни 
про сто ри у јав ној на ме ни про ши-
ре ни, зна чи при ба вља ће се по вр-
ши не у јав ној на ме ни ка ко би се 
обез бе ди ло игра ли ште за де цу из 
вр ти ћа, спорт ски те ре ни уз шко лу 
и та ко ђе у том про сто ру су пред-
ви ђе ни но ви са о бра ћај ни ко ри-
до ри, улич ни ко ри до ри ко ји ће 
про блем тог про сто ра у сми слу 
обез бе ђе ња при сту па и мир ју ћег 
са о бра ћа ја ре ши ти у пот пу но сти. 
Про стор око ауто бу ске ста ни це 
ће би ти уре ђен та ко да ће се мак-
си мал но омо гу ћи ти ле га ли за ци ја 
бес прав но из гра ђе них обе ја ка та , 
а ауто бу ска ста ни ца ће мо ра ти да 
по тра жи не ку но ву ло ка ци ју ко ја 
ће би ти фнкци о нал ни ја, од но сно 
са о бра ћај но при сту пач ни ја.

Мир ја на Ва шут

Ма чван ска Ми тро ви ца
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Дана 8. 8. 2018. напустио нас је наш

СТЕВАН 
ОЛЕАР

Увек ће га се сећати 
његови најмилији

Дана 5.9.2018. навршава се годину дана како није са 
нама наш драги брат

ЂОРЂЕ 
ЂУРЂЕВИЋ

(1955 – 2017.)

брат Бранко и сестра 
Бранка са породицама

Дана 5.9.2018. навршава се годину дана како нас је 
напустио наш вољени супруг, отац и деда

ЂОРЂЕ 
ЂУРЂЕВИЋ

(1955 – 2017.)

Његови најмилији

Дана 29.8.2018. године навршава се 10 година од кад 
нас је напустио супруг, отац и деда

МЕСАРОШ 
ПЕТАР

Твоји најмилији: 
Вера, Дејан, Зоран, 

Дуња и Андреа.

Вољени наш

ВЛАДИСЛАВ 
СЛИЈЕПЧЕВИЋ

(1992 – 2008.)

Колико је тешко без тебе 
и колико нам недостајеш, 
знамо ми који те највише 
волимо. Нека те анђели 

чувају.
Твоји тата Ђорђе, мама 
Смиљка и брат Михајло

Сећање на наше драге

БУКОРАЦ

               ЗОРАН                     ЉИЉАНА
26.8.1983 - 26.8.2018.                        3.9.2008 – 3.9.2018.

Време пролази  али сећања не бледе. Заувек ћете 
остати у нашим срцима.

Породица Букорац

Болно сећање

БОГДАН 
БЛАГОЈЕВИЋ 

БОЋА
(1962 – 2006.)

И после дванаест година 
утехе нема. Заувек ћеш 
бити у нашим срцима, 
мислима и сећањима.
Твоји најмилији ћерка 

Жељка, син Владимир и 
супруга Браниславка

Сећање на нашег драгог

ВЛАДУ 

Данас и после десет година 
све подсећа на тебе. 
Недостајеш нам све више, 
али те чувамо од заборава.
Твоји чика Бранко, нина 
Светлана и сестре Вања и 
Ивана

Дана 3.9.2018. навршава се шест тужних и тешких 
месеци откако није са нама наш драги

МИЛОРАД 
БАБИЋ

Живети без тебе тешко је. 
Наша љубав према теби је 
вечна. Заувек ћеш бити  у 
нашим срцима.
Твоји ћерка Милка, зет 
Јовица и унука Марија са 
породицом

Сећање на драгог и вољеног 

БОГДАНА 
БЛАГОЈЕВИЋА 

БОЋУ
(1962 – 2006.)

Бол и туга се не пишу, већ се 
носе у срцу и души. Све што 
бисмо рекли, мало је за оно 

што осећамо према теби. 
Увек си у нашим срцима.

Заувек неутешна мајка Мара 
са породицом

Дана 30.8.2018. навршава се четрнаест година од смрти 
нашег драгог оца и супруга

ЖЕЉКА 
МРКШИЋА

Увек и заувек  са нама. 
С љубављу, 

твоји супруга Звездана, 
ћерка Нела и син Богдан

Драги наш 

ВЛАДО

Бол и туга не мере се 
речима, ни временом које 
пролази, већ празнином 
која је остала после тебе.

Твоји ујак Бранко, кека 
Нада и брат Аца

Дана 28.08.2018. и 08.09.2018. навршава се четири  године од 
како нису са нама наши најмилији

ДРАГАНОВИЋ

         ОСТОЈА                         БОСИЉКА
          2014 – 2018.                                    2014 – 2018.

Заувек ће остати у нашим срцима. Њихови најмилији.
Ћерка Бориславка, зет Миле, унуке Слађана и Биљана, 

зет Мирко и праунуци Урош и Вељко.

Мом брату 

СЛАВКУ БРАНКОВИЋУ
даћемо шестомесечни помен на гробљу у 

Платичеву, субота 8. септембар у осам часова.

Увек ћемо те се радо сећати. 
Живиш у нашим успоменама. 

Твоји: брат Ђокара, снаја Тања, стричеви, ујаци, 
браћа, сестре, родбина и пријатељи.

Последњи поздрав

Др БРАНКУ 
МИХАЈЛОВИЋУ

рођен у Сремској Митровици 
1933. године

Научном саветнику и помоћнику директора 
института за хигијену  и технологију меса.

Преминуо је 20. августа, сахрањен 23. августа 
на Новом бежанијском гробљу .

Брат Аца са Ољом и децом Душаном и Мајом 
са породицом

Последњи поздрав

Др ЉИЉАНИ СМИЉАНИЋ
(5.11.1945 – 21.8.2018.)

Увек ћеш бити са нама,
ћерка Ивана са породицом

Дана 22.8. угасио се живот наше вољене мајке, 
баке, таште и снахе

МИРЈАНЕ ЈЕЛОВАЦ
(1942 – 2018.)

Нека твоја чиста душа почива у вечном спокоју!

Твоји: кћерке Даница и Маја, унуци Ирина, 
Миливој и Урош, зетови Ђорђе и Душан, 

заове Вера и Нада

ВАСИЛИШИН 
МИХАЈЛО 

(19.2.1941 – 15.7.2018.

Заувек ћеш бити у нашим 
срцима и мислима.

Твоји супруга Марија, синови 
Владо и Петар и ћерка Софија са 

пордицама

Време пролази,
 остају туга , бол и успомене

БОГДАН БЛАГОЈЕВИЋ 
БОЋА

(1962 – 2006.)

Увек у мислима твојих: старац 
Бранислав, Жељко и Драгослава 

са породицама
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Навршава се тужна година како није са нама наш

ЂУРАЂ ШИЈАН 
С љубављу и поштовањем 
чуваћемо те у нашим 
срцима.
Дана 1. септембра 2018. 
даваћемо Годишњи помен у 
11 часова на Новом гробљу у 
Сремској Митровици. 
Твоји  најмилији супруга 
Љубица и син Живко са 
породицом

СЕЋАЊЕ

МАРКО 
КОСАНИЋ

29.8.2008 – 29.8.2018.

С љубављу и 
поштовањем увек ће 

те се радо сећати твоји 
најмилији

ПЕТАР 
СЕЛАКОВИЋ

1946 – 2018.

Последњи поздрав 
драгом пријатељу од 

Соње и другара из 
бифеа „Зевс“ у Сремској 

Митровици

Дана 26.8.2018. у 72 години живота преминуо је наш драги 
супруг, отац и деда

ПЕТАР 
СЕЛАКОВИЋ

1946 – 2018.

из Сремске Митровице
сахрањен је 28.8.2018. у 

родном селу Драглица на 
Златибору.

Ожалошћени супруга 
Милена, кћерке Радојка и 
Биљана, зет Зењо, унуци 

Владимир, Катарина и 
Стефан, снаха Јелена, 
родбина и пријатељи

На осно ву Од лу ке Управ ног од бо ра Апо те ке „Срем ска Ми тро ви ца“, број: 455/7 од 21.05.2018.год. и За кључ ка о 
са гла сно сти за про да ју основ них сред ста ва Апо те ке- на ме шта ја Цен трал не апо те ке, Град ског ве ћа гра да Срем-
ска Ми тро ви ца , број: 404-302/2018-III, од 18.06.2018.го ди не, в.д. ди рек тор-а Апо те ке „Срем ска Ми тро ви ца“

ОГЛА ША ВА
ПРО ДА ЈУ ОСНОВ НИХ СРЕД СТА ВА 

ЈАВ НИМ НАД МЕ ТА ЊЕМ – ЛИ ЦИ ТА ЦИ ЈОМ
Ста вља ју  се на   про да ју основ на сред ства – на ме штај  из Цен трал не апо те ке, Све тог Ди ми три ја 42/А, 

Срем ска Ми тро ви ца, у вред но сти од: 1.497.300,00 ди на ра

Пра во уче шћа има ју прав на и фи зич ка ли ца са те ри то ри је Ре пу бли ке Ср би је, ко ја до по чет ка   ли ци та ци је ко ја 
ће се одр жа ти да на: 06.09.2018.го ди не, упла те де по зит  у ви си ни од 10% од утвр ђе не по чет не це не , на ра чун: 
840-469667-52, при ма лац  де по зи та Апо те ка „Срем ска Ми тро ви ца“, са на зна ком упла та де по зи та за јав ну ли ци-
та ци ју.

Онов на сред ства – на ме штај,  се про да је у це ло сти, у ви ђе ном  и за те че ном ста њу, без пра ва на ре кла ма ци ју.
Апо те ка „Срем ска Ми тро ви ца“ има пра во да од у ста не од одр жа ва ња јав не ли ци та ци је у ро ку од  3 да на од 

да ту ма одр жа ва ња ли ци та ци је.
По ну де за уче шће у по ступ ку јав не ли ци та ци је при ма ју се од 29.08.2018.го ди не, до       06.09.2018.го ди не до 

12:00 ча со ва, ка да ће се у про сто ри ја ма Апо те ке IV у гра ду, Ста ри шор 65, одр жа ти ли ци та ци ја.
По ну да се под но си у пи са ној фор ми на адре су : Апо те ка „Срем ска Ми тро ви ца“, Све тог Ди ми три ја 42/А,  са на-

по ме ном „ при ја ва за јав ну ли ци та ци ју “.
По ну да фи зич ких ли ца тре ба да са др жи: име и пре зи ме, пре би ва ли ште, ЈМБГ, број лич не кар те, кон такт те ле-

фон и по ну ђе ну це ну.
По ну да прав них ли ца тре ба да са др жи: на зив и се ди ште прав ног ли ца, ПИБ, ма тич ни број,  овла шће ње од го-

вор ног  ли ца , број те ле фо на,  име и пре зи ме осо бе за кон такт и по ну ђе ну це ну.
Да би ли це уче ство ва ло у по ступ ку јав не ли ци та ци је, нео п ход но је да за јед но са по ну дом до ста ви и до каз о 

упла ти де по зи та.
Пред мет про да је до де ли ће се оном уче сни ку ли ци та ци је ко ји по ну ди нај ви шу це ну.
Уче сни ку ко ји је по ну дио нај ви шу це ну , упла ће ни де по зит се ура чу на ва у ку по про дај ну це ну.
У слу ча ју од у ста ја ња од пот пи си ва ња уго во ра о ку по про да ји де по зит се за др жа ва, тј. упла ће ни де по зит се не 

вра ћа.
Уче сни ци ма јав не ли ци та ци је ко ји не бу ду иза бра ни као куп ци, вра ћа се упла ће ни де по зит у ро ку од 8 да на 

од да на за вр шет ка ли ци та ци је.
Ку пље на основ на сред ства, ку пац је ду жан да ис пла ти у це ло сти , у ро ку од 8 да на од да на пот пи си ва ња ку по-

про дај ног уго во ра. Тро шко ви ПДВ-а су ура чу на ти у ку по про дај ну це ну.
Де таљ ни је ин фор ма ци је ,  спе ци фи ка ци је на ме шта ја и за ка зи ва ње тер ми на да се пред мет ни на ме штај ви ди, 

мо гу се до би ти на те ле фон 022/625-411 – кон такт осо ба Гор да на Ћу ић Цви ја но вић.

                                                                                                           В.д.  ДИ РЕК ТОР-а  АПО ТЕ КЕ:
                                                                                                       Гор да на Ћу ић Цви ја но вић, спец.фарм.

РЕ ПУ БЛИ КА СР БИ ЈА
ОП ШТИ НА ИН ЂИ ЈА
Оде ље ње за ур ба ни зам,
ко му нал но стам бе не по сло ве
и за шти ту жи вот не сре ди не
                                           
Оде ље ње за ур ба ни зам, ко му нал но стам бе не по сло ве и за шти ту жи вот не 

сре ди не Оп штин ске упра ве оп шти не Ин ђи ја, у скла ду са чла ном 29. За ко на о 
про це ни ути ца ја на жи вот ну сре ди ну ("Слу жбе ни гла сник РС'', број 135/04 и 
36/09) об ја вљу је:

ОБА ВЕ ШТЕ ЊЕ
О до не том ре ше њу да ни је по треб на 

про це на ути ца ја про јек та 
на жи вот ну сре ди ну

Оде ље ње за ур ба ни зам, ко му нал но стам бе не по сло ве и за шти ту жи вот не сре-
ди не, на зах тев носиoца про јек та  „IZO TERM-PLA MA“ ДОО из Ин ђи је, Са ве Ко ва-
че вић бб , спро ве ло је по сту пак од лу чи ва ња о по тре би про це не ути ца ја на жи-
вот ну сре ди ну за Про је кат до град ње скла ди шта и про сто ри ја за зо ре ње у окви ру 
по слов ног ком плек са за про из вод њу изо ла ци о них ма те ри ја ла у се ве ро и сточ ној 
рад ној зо ни, на ка та стар ској пар це ли  број 7505/21 КО Ин ђи ја, на те ри то ри ји оп-
шти не Ин ђи ја. У спро ве де ном по ступ ку до не то је ре ше ње да за пред мет ни обје кат 
ни је по треб на про це на ути ца ја на жи вот ну сре ди ну.

До не то ре ше ње за сни ва се на ана ли зи зах те ва но си о ца про јек та и по да та ка о 
ло ка ци ји, ка рак те ри сти ка ма и мо гу ћим ути ца ји ма про јек та на жи вот ну сре ди ну, 
при че му су узе ти у об зир про пи са ни кри те ри ју ми за про јек те на ве де не у Ли сти I 
Уред бе о утвр ђи ва њу ли сте про је ка та за ко је је оба ве зна про це на ути ца ја и Ли сте 
II про је ка та за ко је се мо же зах те ва ти про це на ути ца ја на жи вот ну сре ди ну (''Слу-
жбе ни гла сник РС'', број 114/08).

Пред став ни ци за ин те ре со ва не јав но сти, ор га на и ор га ни за ци ја мо гу из вр ши ти 
увид, сва ког рад ног да на у вре ме ну од 900-1200 ча со ва у про сто ри ја ма Оде ље ња за 
ур ба ни зам, ко му нал но стам бе не по сло ве и за шти ту жи вот не сре ди не Но во сад ски 
пут бб и из ја ви ти жал бу на до не то ре ше ње По кра јин ском се кре та ри ја ру за ур ба-
ни зам и за шти ту жи вот не сре ди не  из Но вог Са да, у ро ку од 15 да на од да на об ја-
вљи ва ња овог оба ве ште ња пу тем овог ор га на.

       Оде ље ње за ур ба ни зам,    
                                                                                                    ко му нал но стам бе не по сло ве
  и за шти ту жи вот не сре ди не

РЕ ПУ БЛИ КА СР БИ ЈА
ОП ШТИ НА ИН ЂИ ЈА
Оде ље ње за ур ба ни зам,
ко му нал но стам бе не по сло ве
и за шти ту жи вот не сре ди не

                                           
Оде ље ње за ур ба ни зам, ко му нал но стам бе не по сло ве и за шти ту жи вот не сре-

ди не Оп штин ске упра ве оп шти не Ин ђи ја, у скла ду са чла ном 29. За ко на о про це ни 
ути ца ја на жи вот ну сре ди ну ("Слу жбе ни гла сник РС'', број 135/04 и 36/09) 
об ја вљу је:

ОБА ВЕ ШТЕ ЊЕ
О до не том ре ше њу да ни је по треб на 

про це на ути ца ја про јек та 
на жи вот ну сре ди ну

Оде ље ње за ур ба ни зам, ко му нал но стам бе не по сло ве и за шти ту жи вот не сре-
ди не, на зах тев носиoца про јек та  „TER RA PRO DUC TION“ ДОО из Ин ђи је, Вој во де 
Пут ни ка број 78 , спро ве ло је по сту пак од лу чи ва ња о по тре би про це не ути ца ја 
на жи вот ну сре ди ну за Про је кат из град ње oбјек та за скла ди ште ње без ал ко хол них 
пи ћа у се ве ро и сточ ној рад ној зо ни, на ка та стар ској пар це ли  број 7248/6 КО Ин ђи-
ја, на те ри то ри ји оп шти не Ин ђи ја. У спро ве де ном по ступ ку до не то је ре ше ње да за 
пред мет ни обје кат ни је по треб на про це на ути ца ја на жи вот ну сре ди ну.

До не то ре ше ње за сни ва се на ана ли зи зах те ва но си о ца про јек та и по да та ка о 
ло ка ци ји, ка рак те ри сти ка ма и мо гу ћим ути ца ји ма про јек та на жи вот ну сре ди ну, 
при че му су узе ти у об зир про пи са ни кри те ри ју ми за про јек те на ве де не у Ли сти I 
Уред бе о утвр ђи ва њу ли сте про је ка та за ко је је оба ве зна про це на ути ца ја и Ли сте 
II про је ка та за ко је се мо же зах те ва ти про це на ути ца ја на жи вот ну сре ди ну (''Слу-
жбе ни гла сник РС'', број 114/08).

Пред став ни ци за ин те ре со ва не јав но сти, ор га на и ор га ни за ци ја мо гу из вр ши ти 
увид, сва ког рад ног да на у вре ме ну од 900-1200 ча со ва у про сто ри ја ма Оде ље ња за 
ур ба ни зам, ко му нал но стам бе не по сло ве и за шти ту жи вот не сре ди не Но во сад ски 
пут бб и из ја ви ти жал бу на до не то ре ше ње По кра јин ском се кре та ри ја ру за ур ба-
ни зам и за шти ту жи вот не сре ди не  из Но вог Са да, у ро ку од 15 да на од да на об ја-
вљи ва ња овог оба ве ште ња пу тем овог ор га на.

       Оде ље ње за ур ба ни зам,    
                                                                                                    ко му нал но стам бе не по сло ве
  и за шти ту жи вот не сре ди не

Број: 501-46/2018-IV-02- 6
Да на: 29.08.2018. го ди не

Ин ђи ја 

Број: 501-43/2018-IV-02- 6
Да на: 29.08.2018. го ди не

Ин ђи ја 

По слов ни број:401/18
Но ви Сад,27.08.2018.г.

На осно ву чла на 75. За ко на о ви со ком обра зо ва њу (Сл. гла сник РС бр. 88/2017) и чла на 73. Ста ту та  Фа кул те та 
за прав не и по слов не сту ди је др Ла зар Вр ка тић у Но вом Са ду, Бу ле вар осло бо ђе ња 76, де кан  рас пи су је: 

К О Н К У Р С
1. За из бор у зва ње до цен та и за сни ва ње рад ног од но са за ужу на уч ну област 

Ин фор ма ти ка - је дан из вр ши лац са не пу ним рад ним вре ме ном;
Усло ви: Тре ћи сте пен ви со ког обра зо ва ња или VI II сте пен струч не спре ме (док тор на у ка). 

Кон курс је отво рен 15 да на по об ја вљи ва њу. По треб на до ку мен та ци ја: при ја ва на кон курс, ове ре не фо то ко-
пи је ди пло ма свих ни воа ви со ког обра зо ва ња, из вод из ма тич не књи ге ро ђе них, из вод из књи ге др жа вља на, 
по твр ду о не ка жња ва њу.

До ку мен та ци ју до ста ви ти на го ре на ве де ну адре су. 
Кан ди да ти ко ји кон ку ри шу, по ред оп штих усло ва, тре ба да ис пу ња ва ју усло ве пред ви ђе не од ред ба ма чла на 

74 и чла на 75 За ко на о ви со ком обра зо ва њу (“ Сл. гла сник РС” бр. 88/2017).

                                                                                                                          Де кан 
                                                                                              Проф. др Мир ја на Фран це шко



Среда, 29. aвгуст 2018.26

Info-pult se nalazi preko puta pijace, na uglu Puškinove ulice i 28. marta

NOVO U SREMSKOJ MITROVICI

ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ ЗА ДИСТРИБУЦИЈУ
ПРИРОДНОГ ГАСА "СРЕМ-ГАС", 
СРЕМСКА МИТРОВИЦА

Телефони: 022/610-069, 624-657, 621-065 
Факс: 022/610-070

Дежурна служба: 064/8894-580

Бесплатна телефонска линија за потрошаче:  
0800-100-122 (радним даном од 8 до 12 часова)

www.sremgas.rsE-mail: offi ce@sremgas.rs

Трг Војвођанских бригада 14/I
22000 Сремска Митровица

Про грам Кул тур ног ле та 2018. у Ру-
ми на ста вљен је пред ста вом На-

род ног по зо ри шта у Бе о гра ду под на-
зи вом „Прах“ ко ја је од и гра на у Ве ли-
кој дво ра ни Кул тур ног цен тра „Бра на 
Црн че вић“. Ово је тра ги-ко ме ди ја у ко-
јој игра ју На та ша Нин ко вић и Зо ран 
Цви ја но вић, ре жи ју пот пи су је Вељ ко 
Ми ћу но вић, а ра ђе на је по тек сту ма-
ђар ског пи сца Ђер ђа Шпи ра, за ко га 
ка жу да је ма ђар ски Ду шко Ко ва че вић. 
Ко мад го во ри о по ро ди ци ко ја жи ви на 
ру бу си ро ма штва и ко ја слу чај но до-
би ја на ло тоу два ми ли о на евра. У том 
мо мен ту пре пли ћу се осе ћа ња сре ће 
и шта ра ди ти са то ли ким нов цем. Тек 
та да из би ја ју осе ћа ња ко ја су ти ња ла у 
њи ма то ком две де це ни је за јед нич ког 
жи во та у си ро ма штву и од ри ца њу. Шо-
ки ра ни чи ње ни цом да су се обо га ти ли, 
не мо гу да се до го во ре шта ће са то ли-
ким нов це и да ли ће то ли ко бо гат ство 
ста ти на пут њи хо вом бра ку и за јед ни-
штву. На кра ју, схва тив ши да не уме ју 
да се сна ђу у уло зи бо га та ша, од у ста ју 
од пре ми је и за јед но па ле до бит нич ки 
ло то ли стић.

- Ова пред ста ва је пре све га ин те ре-
сант на јер је текст пи сао је дан Мђар, 
иако се ту по ми ње Ти то и мно ге ства-
ри ко је по ве зу је мо са на ма ина шим 
жи во ти ма. Па уто ли ко кад чо век ви ди 
да  тран зи ци ја у ка пи та ли зам оста вља 
не ку вр сту пу сто ши ко ју на жа лост и 
ми жи ви мо, не ка ко чо ве ку до ђе  лак ше 

кад ви ди да ни смо са мо ми у том лон цу, 
не го да је то не ка чор ба  ко ју не ко ку-
ва без на ше са гла сно сти и мо ћи да се 
ме ша мо. Али, шта да ра ди мо, опет ка-
жем лак ше је ка да зна мо да се те ства-
ри до га ђа ју у Ма ђар ској и не где дру где 
у све ту. У том сми слу ин те ре сант но је 
што је пи сао Ма ђар Ђерђ Шпи ро, ка жу 
да је то њи хов Ду шко Ко ва че вић и за и-
ста је у пи та њу та лен то ван пи сац. То се 
мо гло и ве че рас ви де ти. То се осе ћа по 
рит му, по то ме ко ли ко су ла ко ове те ме 
пре ла зи ле у са лу и пу бли ка их је до жи-
ве ла вр ло ин тим но, то је мој ути сак ве-
че рас, ре као је Зо ран Цви ја но вић.

И за и ста је та ко, ли ко ви ко је ту ма-
че На та ша Нин ко вић и Зо ран Цви ја-

но вић не ма ју име на, па та ко мо гу би-
ти ста вље ни у би ло ко је окру же ње. И 
пи та ње шта је и да ли је но вац ме ри ло 
сре ће, та ко ђе има исту те жи ну, где год 
да је по ста вље но. Да ли се сре ћа ме ри 
ко ли чи ном бо гат ства, да ли је ко ли чи-
на нов ца ме ра бо гат ства, дал и по сто ји 
уоп ште ре цепт за сре ћу ко ји под ра зу-
ме ва ве ћу ко ли чи ну нов ца и да ли по-
сто ји пре чи ца до сре ће и ма те ри јал ног 
бо гат ства, све су то пи та ња ко ја из ла зе 
на по вр ши ну то ком ко ма да. А до ла зи 
се до јед ног за кључ ка, но вац са мо да је 
мо гућ ност чо ве ку да по ка же ка кав је. 

- Са пре ла ском у ка пи та ли зам је хи-
сте ри ја око нов ца по ста ла не под но-
шљи ва и љу ди бу квал но гу бе жи во те 
и по ро ди це, при ја те ље да би се так-
ми чи ли, да би очу ва ли не ки свој ста-
тус, да би мо гли бо ље да жи ве. Шта би 
има ли од тог жи во та ни не зна мо. Али 
је див но ка да На та ша у јед ном тре нут-
ку ка же „Шта ти је ово тре ба ло, све смо 
има ли, за шта ти је тре ба ло два ми ли-
о на“. Та ко да у том сми слу ка жем да је 
пи сац та лен то ван, ко мад је ди ван, али 
и сто ји по ру ка да но вац не ква ри љу де, 
не го им са мо да је мо гућ ност да по ка жу 
шта су штин ски је су, за кљу чио је Цви ја-
но вић.

Пред ста ва „Прах“ На род ног по зо ри-
шта у Бе о гра ду ра ђе на је у ко про дук-
ци ји са Ша бач ким по зо ри штем, а пре-
ми јер но је из ве де на пре три го ди не у 
Бе о гра ду. С.Бе ло тић

Тра ди ци о нал ни, 18. по ре ду Су сре-
ти ениг ма та Ср би је одр жа ни су у 

Срем ској Ми тро ви ци од 24. до 26. ав-
гу ста. Нај бо ље ениг ма те Ср би је, али и 
њи хо ви го сти, ко ле ге и при ја те љи из 
Бо сне, Ма ке до ни је и Хр ват ске тра ди ци-
о нал но су од ме ри ли сна ге у са ста вља-
њу и ре ша ва њу ра зних за го не тач ких 
фор ми, рас пра вља ли о са да шњо сти и 
бу дућ но сти ениг ма ти ке и бит ним пи та-
њи ма за рад, али и ужи ва ли у дру же њу 
и оби ла ску гра да до ма ћи на. Су сре те је 
отво рио Жељ ко Ди мо вић, пред сед-
ник Ениг мат ског са ве за Ср би је.

На так ми че њу у са ста вља њу ениг-
мат ских за да та ка нај ви ше успе ха имао 
је Ре шад Бе сни ча нин из Но вог Па за-

ра.  Дар ко Мар ко вић из Бе о гра да по-
бе дио је у са ста вља њу ана гра ма, док је 
нај ви ше успе ха у ре ша ва њу за го не та ка 
имао Ми лу тин Теп шић из Кља ји ће-
ва. За нај у спе шни јег уче сни ка су сре та 
про гла шен је Зо ран Ра ди са вље вић 
из Но вог Са да.

По бед нич ки ана гра ми: НИ КУ ДА, 
КУ МЕ, РУ МА ЈЕ СРЕ ЋА („Има је дан ку-
ће рак у Сре му“), ТА ОНА КАВ ФИН 
ЦЕ МЕНТ! („фон та на „Ка ме ни цвет“) и 
ТАЈ НИ КЛАН ВЕ ЛИ КА НА СИР МИ ЈУ МА! 
(Мак си ми ли јан, Ауре ли јан, Кван тил – 
ана грам ко ји са др жи три рим ска ца ра 
са про сто ра Сир ми ју ма).

Као пра те ћа ма ни фе ста ци ја на 18. 
Су сре ти ма ениг ма та Ср би је одр жан је 

паб квиз у ка феу „Бук бар“, ко ји се по-
ка зао као пун по го дак. Уче ство ва ло 
је 13 еки па, од ко јих је де вет би ло из 
Срем ске Ми тро ви це, јед на из Бе о гра-
да, а три су на пра вље не од ениг ма та. 
На кра ју по бед ник кви за би ла је еки па 
„Сир ми је(де)мо“ из Бе о гра да.

Све по хва ле за слу жу је љу ба зно 
осо бље До ма уче ни ка, за тим там бу ра-
шка гру па ко ја је за ба вља ла ениг ма те у 
ка феу „Хо га ро во бу рен це“, као и пред-
став ни ци уста но ва кул ту ре ко ји су уче-
сни ци ма ово го ди шње ма ни фе ста ци је 
при ча ли о са чу ва ним ло ка ли те ти ма 
не ка да шње рим ске пре сто ни це.

 
 С. Н.

По зах те ву из во ђа ча и уз са гла сност 
Кан це ла ри је за јав на ула га ња, Ра-

до ви на ре но ви ра њу ОШ „До си теј Об-
ра до вић“ из Ири га би ће про ду же ни до 
30. сеп тем бра. Ка ко је за пор тал irig.rs, 
об ја снио пред сед ник Оп шти не Ириг 
Сте ван Ка зи ми ро вић, напрaвљен је и 
дру ги анекс уго во ра ко јим је про ду жен 
рок за за вр ше так ра до ва.

- Про ду же так ра до ва нам пра ви 
про блем због по врат ка ђа ка у шко ле, 
али до го во ри ли смо се да од по чет ка 
школ ске 2018/19. го ди не, ко ји је 3. сеп-
тем бра 2018, сред њо школ ци и да ље 
по ха ђа ју на ста ву у До му кул ту ре, Ме-
сној за јед ни ци и згра ди бив ше Ту ри-
стич ке ор га ни за ци је, док ће основ ци 
пре ћи у ста ри део шко ле - из ја вио је 
Сте ван Ка зи ми ро вић, пред сед ник ири-
шке оп шти не.

Ди рек то ри ца Основ не шко ле „До си-
теј Об ра до вић“, Са ња Ни ко лић, ре кла 
је да се на да да ће од 3. сеп тем бра ири-
шки основ ци мо ћи да по ха ђа ју ча со ве 
у згра ди ОШ. Ра ди се пу ном па ром и до 
та да би тре ба ло оспо со би ти за на ста ву 
ста ри део шко ле, али сре ди ти и фа са ду 
ра ди без бед но сти де це.

Ра до ви на шко ли „од по да до кро ва“ 
у вред но сти од око 150 ми ли о на ди на-
ра по че ли су 15. ја ну а ра 2018. Ра ди се 
ком плет на елек тро ин ста ла ци ја, по до-
ви, пар ке ти, фа са де, зи до ви и пла фо ни 
у свим учи о ни ца ма, ком пле тан кров 
шко ле, фи скул тур на са ла са туш ка би-
на ма, сви мо кри чво ро ви и ком плет но 
цен трал но гре ја ње. Та ко ђе, ра ди ла су 
се и пре гра ђи ва ња да би се до би ле но-
ве учи о ни це и но ва збор ни ца.

 С. Н.

Ели та на оку пу

Уче сни ци Су сре та ениг ма та Ср би је

У КУЛ ТУР НОМ ЦЕН ТРУ

Да ли је но вац ме ри ло сре ће?
Пре ла ском у ка пи та ли зам је хи сте ри ја око нов ца по ста ла не под но шљи ва 
и љу ди бу квал но гу бе жи во те и по ро ди це, при ја те ље да би се так ми чи ли, 
да би очу ва ли не ки свој ста тус, да би мо гли бо ље да жи ве

 Пред ста ва Прах

Зо ран Цви ја но вић 

ОШ „ДО СИ ТЕЈ ОБ РА ДО ВИЋ“

У но ву шко лу 
од 30. сеп тем бра

Ра до ви на ре но ви ра њу згра де ири шке шко ле
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Оде ље ње за ко му нал не де лат но сти и за шти ту жи вот не сре ди не, Оп-
штин ске упра ве оп шти не Ста ра Па зо ва, сход но од ред ба ма чла на 10. 
За ко на о про це ни ути ца ја на жи вот ну сре ди ну ( “Слу жбе ни гла сник РС”,  
број 135/2004 и 36/09) об ја вљу је

ОБА ВЕ ШТЕ ЊЕ
Но си лац про јек та, “Во де Вој во ди не” Ј.В.П. из Но вог Са да, ул. Бу ле вар 

Ми хај ла Пу пи на бр.25, под нео је да на 03.08.2018.го ди не, зах тев за од лу чи-
ва ње о по тре би про це не ути ца ја про јек та из град ње „Ма ги страл ног ка на-
ла СБ-0“ на жи вот ну сре ди ну, чи ја ре а ли за ци ја се пла ни ра на кат.парц.бр. 
1956, 218/121, 218/120, 218/119, 218/118, 218/117, 218/116, 218/115, 218/114, 
218/113, 218/112, 218/111, 218/110, 218/109, 218/108, 218/107, 2018/106, 
218/105, 218/104, 218/103, 218/102, 217, 216, 218/6, 218/4, 80 и 82/3 к.о.Ста ри 
Ба нов ци.

На кон омо гу ће ног јав ног уви да у под не ти зах тев, да на 21.08.2018.го ди не, 
до не то је Ре ше ње о по тре би из ра де сту ди је о про це ни ути ца ја пред мет ног 
про јек та на жи вот ну сре ди ну са утвр ђе ним оби мом и са др жа јем исте.

У не де љу, 25. ав гу ста, по е ча је рад 
Пр ва ли ков на ко ло ни ја на те ри-

то ри ји срем ско ми тро вач ког сре за. 
Гру па је од осам умет ни ка, ко ји су се 
ода зва ли по зи ву да пет на ест да на 
ужи ва ју го сто прим ство овог под руч-
ја, по др жа ла је ко ри сну ини ци ја ти ву 
од стра не Са ве та  Га ле ри је „Са ве Шу-
ма но ви ћа“ и Кул тур но – про свет не 
за јед ни це сре за. Ова ли ков на ма ни-
фе ста ци ја одр жа ва се у окви ру Ме-
мо ри ја ла Са ве Шу ма но ви ћа, ко ји је 
про шле го ди не устав но љен као по-
себ на кул тур на ин сти ту ци ја.

Пре ви ше од де сет го ди на от по че-
ла је у не ким ме сти ма ова зна чај на 
ори јен та ци ја да ли ков но ства ра ње 
под жа ва и по ма же од ре ђе на дру-
штве на сре ди на. Ме ђу соб ни ути ца-
ји су не ми нов ни. Си гур но је да ће и 
Ли ков на ко ло ни ја у Сре му од и гра ти 
оре ђе ну уло гу и да ће се вре ме ном 
осе ти ти вид ни ути ца ји, ка ко с јед не 
стра не на сре ди ну у ко јој се ства ра-

ње од ви ја, та ко и на, с дру ге стра не, 
са мо ства ра ње тих умет ни ка ко ји су 
под врг ну ти ути ца ју ам би јен та у ко ме 
ства ра ју.

По зи ву ор га ни за то ра ове ма ни-
фе ста ци је ода зва ли су се сли ка ри: 
Ми ли во је Ни ко ла је вић, Мир ја на Ши-
пош, Јо жеф Ач, Сте ван Мак си мо вић, 
сви из Но вог Са да, Фе ђа Со ре тић и 
Бра на Ма кеш из Ру ме, за тим Сто јан 
Тру мић из Пан че ва и Ти ва дор Ва њек 
из Зре ња ни на.

Сли кар ски ра до ви ко ји бу ду на ста-
ли у овом пе ри о ду ра да на за јед нич-
ком ску пу у Ли по ва чи, би ће из ло же ни 
у Га ле ри ји „Са ве Шу ма но ви ћа“ у Ши ду 
и Умет нич кој га ле ри ји у Сремскј Ми-
тро ви ци.

Ко ло ни ја ће ра ди ти до 10. сеп тем бра.
 
 Д. Д. Б.

(Текст об ја вљен у бро ју 139. 
од 28. ав гу ста 1963. го ди не 

на сед мој стра ни)

Вла ди мир Ан дрић, зе мљо рад ник из 
При ви не Гла ве је по знат у свом се-

лу и око ли ни као до бар по љо при вред-
ник и од га ји вач ра сних сви ња и жи ви-
не. Он спа да ме ђу нај бо ље ко о пе ран те 
на под руч ју Зе мљо рад нич ке за дру ге 
са ко јом има по слов не ве зе. Ње го ва 
ма ла фар ма, сме ште на је у дво ри шту, 
где се пре ко це лог да на чу је грок та ње 
ра сних то вље ни ка и ко ко да ка ње пре-
ко 400 ко ма да жи ви не. Овај им по зант-
ни број ле по од не го ва них ко ко ша ка 
већ ове го ди не ће по ве ћа ти за још две 
сто ти не, ко је углав ном ипо ру чу је са на-
то ри ју му на Прин ци пов цу.

У ње го вим обо ри ма већ че ти ри го-
ди не сва ко днев но тра жи кон це тра те, 
на по је, ку ку руз и дру гу по треб ну не-
гу за око 40 – 50 ко ма да „лан дра са“ и 
„ве ли ког јорк ши ра“ – ра су ко ју га ји 
Вал ди мир, и ко је по три пу та то ли ко 
го ди шње ис по ру чи за дру зи са ко јом 
ко о пе ри ра. 

Вла ди мир је ове го ди не ис по ру чио 

за дру зи и пет би ко ва од по 450 ки ло-
гра ма по ко ма ду, што је ина че на тр жи-
шту по зан то под име ном Бе би – биф 
ро ба – ко ја је мно го тра же на на ро чи то 
за из воз.

Ан дрић има око се дам хек та ра зе-
мље где углав ном га ји усе ве по треб-
не за уз гој сво јих сви ња и жи ви не. Но, 
у за дру жним књи га ма уве ден је и као 
ко о пе рант у про из вод њи ра тар ских 
по љо при вред них кул ту ра: пше ни це, 
ку ку ру за, де те ли не и дру гих. Он у се-
лу и око ли ни пред ста вља при мер ка ко 
се до бро еко но ми са ње и ко о пе ра ци ја 
мо же мно го по сти ћи и до бро за ра ди ти 
– што Ан дрић не по ри че. Он ра чу на да 
ће у до глед но вре ме сво ју ко о пе ра ци ју 
за Зе мљо рад нич ком за дру гом по ве ћа-
ва ти и про ши ри ти. 

сво јим то вље ни ци ма. 
 С. М.
(Текст об ја вљен у бро ју 139. од 28. 

ав гу ста 1963. го ди не на осмој стра ни)

МЕ ТА ЛО СТРУ ГАР ФА БРИ КЕ ШЕ ЋЕ РА У СРЕМ СКОЈ МИ ТРО ВИ ЦИ

Сак со фо ни ста 
из у зет них ква ли те та
сва ко днев но уве жба ва но ве ком по зи ци је

Јед но то пло јул ско ве че пред ста вља ло је пра во осве же-
ње за број не го сте Ре сто ра на „Пла жа“ у Срем ској Ми-

тро ви ци ко ји су по пу ни ли и по след ње ме сто у ре сто ра ну. 
Пр ви акор ди За бав ног ан сам бла „Ин дек си“ при ву кли су 
њи хо ву па жњу. Ком по зи ци јом „Очи чар не“ у со ло из во ђе-
њу на сак со фо ну, пр ви пут се тад пред ста вио срем ско ми-
тро вач кој пу бли ци но ви члан овог ан сам бла три де се то го-
ди шњи Ру мља нин, ме та ло стру гар у Фар бри ци ше ће ра у 
Срем ској Ми тро ви ци Или ја Љу бин ко вић. Та ко већ на ви-
кли на овај по пу лар ни за бав ни ан самбл, ко ји их је сво јим 
бр зим рит мо ви ма већ без број пу та оду ше вио, Ми тров ча-
ни су то ве че ср дач ним апла у зом по здра ви ли пр ви на ступ 
и акро де пу не ме ло дич но сти и сна ге овог та лен то ва ног 
рад ни ка – му зи ча ра.

Јер, зна лач ко му зи ци ра ње Или је Љу бин ко ви ћа не мо-
же оста ти не за па же но. Сна га и то пли на то но ва ње го вог 
алт сак со фо на и ја сно му зич ко ира жа ва ње, у ста њу су да 
шар ми ра ју сва ког чо ве ка. То су истин ски епи те ти ко ји кра-
се му зи ку овог ама те ра за ко јег је сва ка ко ште та што је са-
мо ама тер.

Или ја Љу бин ко вић се ба ви му зи ком од 1950. го ди не 
као нај и стак ну ти ји члан „Пла вог ан сам бла“ у Ру ми по-
жњео је свој пр ви и нај ве ћи успех у по зна тим еми си ја ма 
Ра дио – те ле ви зи је Бе о гра да  „Тра жи мо нај ве се ли ји град“ 
и „Ми кро фон је ваш“. Ван де ка ро ва ком по зи ци ја „Та ко док 
од ла зиш“, ко ју је на сак со фо ну ин тер пре ти рао Или ја Љу-
бин ко вић еми то ва на је на Ра дио – Бе о гра ду. Од та да сак-
со фо ни ста Или ја Љу бин ко вић ни је имао при ли ке да сво је 
зна ње и му зич ки та ле нат пре зен ту је ши рој пу бли ци. Но он 
и да ље упор но ве жба на свом оми ље ном ин стру мен ту, а 
три пу та не дељ но у са ста ву „Ин дек са“ зву ци ње го вог сак-
со фо на ис пу ња ва ју са ле  ре сто ра на „Пла жа“.

 Б. У.

 (Текст об ја вљен у бро ју 139. од 28. ав гу ста 
 1963. го ди не на де се тој стра ни)

НА ЛИ ПО ВА ЧИ ПО ЧЕ ЛА РАД

Пр ва ли ков на ко ло ни ја у Сре му

Све стра ни ко о пе рант 
из При ви не Гла ве
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Те као је још је дан дан на ис точ ној 
по лу лоп ти зе мљи не ку гле, ту не где 

око че тр де сет и пе те па ра ле ле се вер-
но од еква то ра. Оби чан дан, ко ји ће за 
јед ног „стар ца“ од две де сет и ку сур го-
ди на ка кав је ди во шки Хај дук, по ста ти 
са свим из у зе тан. Ка да по сто ји те та ко 
ду го, пре гу ра те мно го пре ко ле ђа, али 
рет кост је да до че ка те ова кав дан. 

Пр ва ин тер на цо нал на утак ми ца, за 
је дан ло кал ни клуб, еј! Па то је не што. 
Је сте да ни је у го сте ни је до шла Бар се-
ло на, Ба јерн или Ју вен тус, али, го сти су 
до шли из не ка да брат ске, не свр ста не 
зе мље Ку вај та. Су дар оних ко ји наф ту 
„пи ју“ и оних ко ји о њој са ња ју. Су дар 
се ла и ва ро ши, су дар пр ве ли ге не ке 
зе мље са че твр том ли гом дру ге зе мље. 
Мно ги у Ди во шу пам те го сто ва ње но-
во сад ске Вој во ди не, пре не ких че тр де-
се так го ди на, ре ви јал не утак ми це и не-
слав ног резлта та, али, меч не ких та мо, 
ка ко шу шка ју по три би на ма „Бог зна 
ода кле су ови!“, пам ти ће се ду го и злат-
ним ве зом про ша ра ти стра ни це исто-
ри је Хај ду ка. Мо жда је ово са мо пр ва, у 
ни зу слич них утак ми ца, ко зна. 

Три би не се пу не. Но ве, уред но ну ме-
ри са них се ди шта. Чла но ви и рад ни ци 
клу ба до те ра ни, што фа не пан та ло не, 
по глед пун на де и же ље за по бе дом. 
Це па ју се кар те на ви ја чи ма уза вре ле 
спорт ске кр ви. Оза ре на ли ца на ви ја ча, 
ла год но гриц ка ју сво је се мен ке, гур-
ка ју се, сме шка ју, јер они ве ру ју у свој 
тим и си гур ну по бе ду, над не ким та мо 
„ле ва ци ма“. Али, ни је све та ко идлич-
но, бар не за пред сед ни ка клу ба, зној 
му ли це об ли ла, нер во за пр ша ра ла ли-
це бри га ма и оштрим по гле ди ма, као 
да стре пи за сво је 'ај ду ке, као да је ово 
фи на ле не ка квог ве ли ког и зна чај ног 
пр вен ства.

Про фе си о на ли зам, шта ће те. Те рен 
ра ван као стал кло, за гре ва ју се игра-
чи, про пи њу се, про те жу, спринт, па 
на ба чај, гол ман ске па ра де и слич но 
то ме, на јед ном бег ка свла чи о ни ца-
ма, уско ро ће ма ги ја. Су ди је озбиљ не, 
ушто гље не, са осме си ма раз у ме се, 
ла га но из ла зе на те рен, ту је и на ја ва 
и „Марш на Дри ну“, у из во ђе њу ен гле-
ске гру пе „Ше до ус“ свет ски не ма шта, 
фе шта по чи ње. 

Лоп та се за ко тр ља ла, из ком ши-
ског се ди шта се чу је „Сад ће мо да 
им да мо бар три ко ма да“, дру ги ка же 
„Ма не, два им је до ста и да иду ку-
ћи“, осме си, раз га ли ли се на ви ја чи, 
али, не ле зи вра же, фау л на Ку вај ћа-
ни ма! И да ље ла год ни по гле ди на ви-
ја ча, смех, за лет, про јек тил са три де-
сет ме та ра, го лман је не мо ћан, го сти 
во де! Шта?!

- Па овај го лман пој ма не ма! Зар се 
та ко бра ни?! Где гле даш?!

У пр вом по лу вре ме ну, на де на ви-
ја ча Хај ду ка, то ну ле су. Ве тар са мо ра 
ду вао је у ле ђа го сти ма и на тим пли-
ма ма, по сти гли су три по гот ка. На по-
лу вре ме оти шло се са ма ло гор чи не и 
оним чу ве ним „Пу сти ли смо их, ово је 
при ја тељ ска утак ми ца“. 

Шта се у свла чи о ни ци де ша ва ло, то 
не зна мо, али, на три би на ма би стри ла 

се по ли ти ка, по те зи и на де да ће нам 
дру го по лу вре ме до не ти ра дост и пре-
о крет. Мно ги су сво је так ти ке ка ко је 
то тре ба ло би ти и где тре нер гре ши, 
так ти зи ра ли за ка фан ским аста лом, 
док су кру го ви од фал ша хлад ног пи-
ва би ли игра чи а пр сти и ша ке лот пе 
ко је су око тих фла ша и струч ња ка 
ле те ле. 

Уз но ви зви ждук су диј ске трој ке, по-
че ло је но во по лу вре ме, но ва на да за 
до ма ће на ви ја че и игра че. По че ло је 
ве се ло, за ти ли час до ма ћин је са ла-
ко ћом по сти гао два го ла и ти ме ве тар 
уду вао у сво ја је дра, ко ја су их у та ла-
си ма но си ла ка про тив нич ком го лу. 
Авај, фуд бал ска сре ћа, вар љи ва је као 
и рат на, опет су је дра го сти ју са мо ра 
би ла пу на и не у мо љи во су се спу сти ла 
на на ше крх ке ла ђе, на пра вив ши још 
две ру пе. Бо ри ли су се, на па да ли, ре-
чи ма јед ног од ве ли ких ко мен та то ра 
фуд бал ске игре  „Бо го ви фуд ба ла“ ни су 
би ли на стра ни до ма ћег ти ма. 

Ме шко љи ли су се на ви ја чи, ста-
ри ји ево ци ра ли успо ме не на не ке ка-
да шње игра че ко ји су кр ста ри ли овим 
те ре ном и ка ко би то они ура ди ли. Сун-
це  се бр зо по вла чи ло на за пад, што је 
је дан од го сту ју ћих чла но ва струч ног 
шта ба при ме тио и ма хао стал но ру ка-
ма да би ваљ да за др жао сун це или је 
вра чао не што, као се то  мо гло чу ти из 
ви ших ре до ва ди во шких три би на.

Уз по след њи зви ждук, злат ни вез 
Хај ду ков бе ле жи у сво је хар ти је, по раз 
од пет на пре ма три у пр вој ин тер на ци-
о нал ној утак ми ци. Ово ни је по раз, ово 
је по бе да јед ног ма лог клу ба из још ма-
њег се ла у Сре му, ко ме је учи ње на част 
да од ме ри сна ге са ко ле га ма из да ле-
ког - бли ског, нам Ку вај та. 

 У. Ми шче вић

Тра ди ци о нал ни Куп “Сир ми јум” у ло-
ву уди цом на пло вак у ор га ни за ци ји 

ми тро вач ке ,ечи ге, ко ји  се одр жа ва већ 
го то во по ла ве ка, ове го ди не одр жан је у 
не де љу, 26 ав гу ста, а пи ста  се на ла зи ла 
на  ле вој оба ли Са ве, код  Зе ле не пи ја це. 

Так ми че ње је одр жа но по при јат ном, 
исти на не што ма ло ве тро ви том  вре ме-
ну, а  по бу ди ло је ве ли ко ин те ре со ва ње. 
Јер, на сту пи ло је 17 еки па, спре ко 50 ри-
бо ло ва ца. Још јед ном се по ка за ло да је 
Куп “Сир ми јум” јед но од нај пре сти жни-
јих так ми че ња у спорт ском ри бо ло ву на 
овим про сто ри ма, а у не ку ре ку има ло је 
и ме ђу на род ни ка рак тер, с об зи ром да је 
на сту пи ла и јед на еки па из Хр ват ске, из 
ме ста Гу ње. 

Так ми че ње је има ло и све чар ски ка-
рак тер, јер одр жа но је у го ди ни ка да Ке-
чи га ко ја је у свом злат ном пе ри о ду, кра-
јем ше зде се тих и по чет ком се дам де се тих 
го ди на, би ла је дан од нај бо љих ри бо ло-
вач ких клу бо ва у зе мљи, сла ви се дам де-
це ни ја по сто ја ња.

обед нич ки пе хар при пао је еки пи 
Спорт ско-ри бо лов ног дру штва Јаз из Бе-
о чи на, ко ја је на сту пи ла у са ста ву:  Игор 
Боч ко вић, Љу бин ко Пе тро вић и Не-
бој ша Ше та ло, док је во ђа еки пе био 
Дра ган Пе тро вић. По зна то је да Јаз има 
ква ли тет ну еки пу, ко ја ре дов но до ла зи 

на Куп “Сир ми јум” и увек по сти же ви сок 
пла сман.

Так ми ча ри Ке чи ге осве тли ли су образ 
до ма ћи на, осва ја њем дру гог ме ста.. Еки-
па Еко Тра фел из Бе о гра да би ла је тре ћа.

Бе о чи нац, Игор Боч ко вић био је нај-
бо љи по је ди нац на овом так ми че њу,са 
3890 по е на. Дру го и тре ће ме сто у ге не-
рал ном пла сма ну, при па ло је до ма ћим 
ри бо лов ци ма. Ду шан  Ан ђу шић био је 
дру ги,а Зо ран Кне же вић тре ћи.

Свет ко ви на уру че ња при зна ња нај-
бо љи ма у екип ној и по је ди нач ној кон ку-
рен ци ји одр жа на је у ба шти До ма ри бо-
ло ва ца, чи ји је Ке чи га вла сник.

Го сти Ку па би ли су ве те ра ни ми тро-
вач ког спорт ског ри бо ло ва, Са ва Јо ва-
но вић и Ђор ђе-Ђо ка Ни ко лић. Јо ва но-
вић је био члан пр ве так ми чар ске еки пе 
Ке чи ге, а по во дом де ве де се тог ро ђен да-
на, за по се бан до при нос раз во ју и уна-
пре ђе њу спорт ског ри бо ло ва у гра ду на 
Са ви, ру ко вод ство Ке чи ге до де ли ло му је 
Ве ли ку пла ке ту. 

Ни ко лић је овен чан број ним дма ћим 
и ме ђу на род ним при зна њи ма, осво је ним 
на мно гим так ми че њи ма  у зе мљи и ино-
стран ству и нај ста ри ји је ак тив ни члан 
овог спорт ско-ри бо лов ног дру штва, ко је 
има ис так ну то ме сто у по ро ди ци  ми тро-
вач ког спор та. С. Ло – С. Ни.

СПОРТ СКИ РИ БО ЛОВ

СРЕМ СКА МИ ТРО ВИ ЦА: 
ОДР ЖАН ЈОШ ЈЕ ДАН КУП “СИР МИ ЈУМ”

Три јумф Бе о чи на ца

Са Ку па “Сир ми јум”

Оза ре на ли ца на ви ја ча, ла год но гриц ка ју сво је се мен ке, гур ка ју се, 
сме шка ју, јер они ве ру ју у свој тим и си гур ну по бе ду, над не ким та мо 
„ле ва ци ма“. Али, ни је све та ко идлич но, бар не за пред сед ни ка клу ба, 
зној му ли це об ли ла, нер во за пр ша ра ла ли це бри га ма и оштрим по гле-
ди ма, као да стре пи за сво је 'ај ду ке, као да је ово фи на ле не ка квог 
ве ли ког и зна чај ног пр вен ства

ИН ТЕР НА ЦИ О НАЛ НОГ МЕ ЧА

Kaд по раз по ста не по бе да

ФУДБАЛ

За пис
У ста ро став не књи ге клу ба упи-

са но је „Да на 16. ав гу ста 2018. го-
ди не, на ста ди о ну Хај ду ка го сто-
вао је Спорт ски клуб Ка зма из Ку-
вај та, на пр вој ин тер на ци о нал ној 
утак ми ци у исто ри ји.“

Са исто риј ског ме ча у Ди во шу

Пред по че так
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У ор га ни за ци ји на град ском атлет-
ском ста ди о ну у Срем ској Ми тро-

ви ци АК Срем одр жан је осми по ре ду 
Лет њи ми тинг при ја тељ ства. Уче ство-
ва ло је 520 так ми ча ра из 42 клу ба и по-
стиг ну то је пре гршт до брих ре зул та та. 
Кон ку рен ци ја је би ла ја ка а ор га ни за-
ци ја, по ре чи ма уче сни ка, до бра.  

Чла но ви АК Срем су би ли ве о ма 
успе шни осво јив ши укуп но 32 ме да ље 
у ви ше ди сци пли на и ка те го ри ја. Зла-
то су осво ји ли Мак си мо вић Ма ри ја 
2012.(60м), Си мић Ми ла на 2005. (60м 
и даљ), Шко рић Ка та ри на 2009. (300м 
и скок у даљ из зо не од ско ка), Мак си-
мо вић Иси до ра 2011. (даљ), Миљ-
ко вић Ми ла 2005. (Ку гла 2кг); Бе жа-
но вић Ива 2008.(вортеx), Пет ко вић 
Ми хај ло 2001. (мот ка), Жиг мун до вац 
Алек са 2008. (даљ и вор текс), Ђа ко-
вић Ла зар 2007 (вор текс) а у так ми че-
њу ВК  Са мац Ве дран 1990.(ко пље).

Сре бро је при па ло Мак си мо вић 
Иси до ри 2011. (200м), Ве се ли но вић 
Са њи 1999. (мот ка), Ми шић Ан ђе ли 
2011. (даљ), Ска кић Иви 2008. (даљ), 
Ер де љан Та тја ни 2008. (вор текс), 
До ста нић Ни ко ли 2009. (60м), Са мар-
џић Јо ва ну 2012. (200м) 42.62, Јеф-
тић Алек сан да ру 2008. (300м), Јок си-
мо вић Ан дре ју 2004. (2000м), Кре мић 
Ђор ђу 2004. (вис), Ра до ва но вић 
Де ја ну  2011. (даљ), Бе го вић Дра же-
ну 2005. (вор текс) и ВК  Сте вић Слав ко 
2000. (вис) 

Брон зу су осво ји ли Ми шић Ан ђе ла 
2011. (200м), Ска кић Ива 2008. (300м), 

Мак си мо вић Ма ри ја 2012. (даљ), Чо-
нић Те о до ра 2007. (даљ), Кр стић На-
та ли ја 2003. (ку гла 3кг), Ми тро вић 
Ми лош 2012. (даљ), До ста нић Ни ко ла 
2009. (даљ) ВК Ву кај ло вић Урош 1999. 
(ко пље) и Ма у на Мир ко 2001. (1500м).

Нај ве ћи су пех и пра ви под виг оства-
рио је ба цач ко пља Ве дран Са мац  ко ји 
је ус пео  да оства ри ре зул тат бо љи од 
др жав ног ре кор да ко ји др жи чу ве ни 
Се ад Кр џа лић још од 1987. го ди не и 
из но си 83,34м. ве дран га је над ма шио 
за ви ше од два ме тра и нај бо љи икад 
ба чен ре зул тат у Ср би ји са да из но си 
сјај них 85,60м. 

- Од мах на кон из ба ча ја знао сам да 
је хи тац од ли чан. Ни сам ни по гле дао 

где се ко пље за бо ло, од мах сам по чео 
да се ра ду јем. У ово так ми че ње ушао 
сам од мо ран и план ски сам све по све-
тио ње му. Ка ко на кон европ ског пр-
вен ства ни је би ло так ми че ња знао сам 
да је ди на шан са да по ка жем ко ли ко за-
и ста мо гу и вре дим је ово так ми че ње 
(за мла ђе) у мом гра ду, ван кон ку рен-
ци је. Глав ни циљ у се зо ни је био хи тац 
од 81,58м ко ји би ми по но во до нео сти-
пен ди ју. Ју рио сам га це ле се зо не и на 
кра ју сав труд,на пор и жр тва вра ти ли 
су ми се у ви ду др жав ног ре кор да, ре-
као је Са мац.

Ње гов тре нер Дра ги ша Ђор ђић 
ни је крио за до вољ ство. Кон ста то вао 
је да је Ве дран пот пу но за слу жио овај 
ре зул тат јер је це ле се зо не вред но ра-
дио да до ње га до ђе. На са мом так ми-
че њу оства рио је сјај ну се ри ју (73,12м; 
79,72м; 80,62м; X; 85,60м; X) и успех је 
мо рао до ћи. На да да ће до бро ба ци-
ти је по сто ја ла али др жав ни ре корд је, 
ипак, ле по из не на ђе ње. 

По стиг нут је ре зул тат бо љи од др-
жав ног ре кор да и у ди сци пли ни 1000м 
хо да ње за ста ри је пи о нир ке. Свој ре-
корд обо ри ла је Бар ба ра Стан ко вић 
из бе о град ског Пар ти за на 1945. Она је 
ис хо да ла ту дис тан цу за 4:27,62. 

Лет њи ми тинг при ја тељ ства је по-
твр дио свој ква ли тет по се ће но шћу, 
ре зул та ти ма и до бром  ор га ни за ци јом 
па се сло бод но мо же кон ста то ва ти да 
је јед на од ква ли тет ни јих атлет ских ма-
ни фе ста ци ја у зе мљи. 

 С. Н.

Игра ли ште Пр вог ма ја. Гле да ла ца: 
300. Су ди ја: Га ћи но вић (Но ви Сад) 7. 

Стрел ци: Лац ко вић у 9. и 30, Зец у 15, Ми-
ло је вић у 61. и Ри стић у 63.  ми ну ту (Пр ви 
мај), Ми ја то вић у 40. и Ма тић у 54. ми ну ту 
(Рад нич ки). 

ПР ВИ МАЈ: Ше га вац 7, Ла зић 6 (Но-
ва ко вић 7), Ста ни ву ко вић 6,5, Пен до 
6, Ри стић 7, Кр стић 7, Ми ло је вић 8,5, 
Лац ко вић 8 (од 50. До бић 7), Ђо кић 7 
(од 50. Ма чван ски 7), Стој чић 7,5, Зец 
7,5

РАД НИЧ КИ: То ма ше вић 6,  Ј. Са рић 
6, Нон ко вић 76 (од 46. Ва сић 6), Ма тић 
7,5, Бо шња ко вић 6, Н. Са рић 6, Ми ја-
то вић 7, Стој шић 6,5, Крај но вић 7, Де-
ра јић 7, Пе ро вић 6 (од 69. Бо жић). 

Играч утак ми це: Ми ло је вић (Пр ви 
мај).

До ма ћин је од лич но ор во рио утак ми-
цу. У 9. ми ну ту, ду гу лоп ту Ђо ки ћа, од лич-
но је при хва тио Лац ко вић и мај стор ски 
је сме стио иза ле ђа То ма ше ви ћа. У 15. 
ми ну ту, на кон до бро из ве де ног сло бод-
ног удар ца Лац ко ви ћа, То ма ше вић  крат-
ко од би ја лоп ту до Зе ца и то је већ 2:0. 
Пет на е стак ми ну та ка сни је у ка зне ном 
про сто ру Рад нич ког обо рен је Лац ко вић, 
а исти играч је био си гу и ран из во ђач нај-
стро жи је ка зне.  Го сти се не пре да ју и у 
40. ми ну туи сма њу ју пред ност Пр вог ма-
ја: Ми ја то вић се нај бо ље сна шао у пе тер-
цу до ма ћи на.

У на став ку утак ми це го сти су кре ну ли 

му ње ви то,  и у 54. ми ну ту Ма тић је при хва-
тио јед ну од би је ну лоп ту и шу тем са 25 ме-
та ра са вла дао Ше гав ца. До ма ћин се бу ди: у 
61. ми ну ту, на уба че ну лоп ту са стра не Ми-
ло је вић нај бо ље ре а гу је у до во ди Пр ви мај 
у опи пљи ву пред ност. Пар ми ну та ка сни је 
рет ко ви ђен гол на на шим те ре ни ма: То ма-
ше вић, гол ман го сти ју,  јед ну по врат ну лоп-
ту по ку ша ва да из би је да ле ко у по ље, али, 
у блок ула зи Ри стић, ко јег лоп та по га ђа у 
ле ђа у са уда ље но сти од 18 ме та ра ула зи у 
гол Рад нич ког.

Утак ми цу је обе ле жи ла упор нба игра 
мла дих игра ча Рад нич ког. С дру ге стра не, 
сјај ни Лац ко вић (у пр вом) и Ми ло је вић (у 
дру гом по лу вре му) до не ли су пре ва гу.

 Ж. Р.

На ша нај бо ља ка јак и ка ну се лек-
ци ја, ко ју је чи ни ло 19 так ми ча ра, 

рас по ре ђе них у 13 по са да, вра ти ла се 
са Свет ског пр вен ства за се ни о ре у ка-
ја ку и ка нуу на мир ним во да ма, одр жа-
ном у Пор ту га ли ји са две брон за не  и 
јед ном сре бр ном ме да љом.

У са ста ву ре пре зен та ци је,на шло  
се и дво је Ми тров ча на, так ми ча ра Ва-
ла- Бо јан Зде лар и Ма ри ја До ста нић. 
Бо јан је још ју нир, а Ма ри ја мла ђа се-
ни ор ка. Њи хов тре нер, Не над Ко сјер, 
био је у са ста ву струч ног шта ба ,,ор ло-
ва,, Зде лар је био нај мла ђи члан на ше 
ре пре зен та ци је. Да се већ у овај се зо-
ни, њих дво је над ме ћу у се ни ор ској 
кон ку рен ци ји, од лу чу ју ће је би ло што 
су про шле го ди не по сти гли сјај не ре-
зул та те на ме ђу на род ној сце ни. Свет-
ски шам пи о нат у Пор ту га ли ји је са мо 
по твр дио  да они да нас  мо гу рав но-
прав но да се но се и са нај бо љим се ни-
о ри ма.

Обо је су ус пе ли да пре бро де ква-
ли фи ка ци је и до мог ну се по лу фи на ла, 

што је за мла де так ми ча ре, ина че ве ли-
ке на де на шег ка ја ка, сва ка ко за до во-
ља ва ју ћи пла сман.

Зде лар је на сту пио у ди сци пли ни 
К-1 на 500 ме та ра, а у ква ли фи ка ци ја ма 
је кроз циљ про шао као че твр ти у вре-
ме ну,1:42,578. У по лу фи на лу  за у зео је 
сед мо ме сто.

Ма ри ја се над ме та ла у ди сци пли ни 
К-1  на 1000 ме та ра. У ква ли фи ка ци-
ја ма би ла је тре ћа, оства рив ши вре-
ме,4:20,198. Из бо ри ла је  и пла сман у 
Б фи на ле и би ла ше ста. У ге не рал ном 
пла сма ну за у те ла је у сво јој ди сци пли-
ни 15 ме сто.

 С. Ло.

ФУД БАЛ
ПР ВА ЛИ ГА СР БИ ЈЕ
РЕ ЗУЛ ТА ТИ 3. КО ЛА: КРА ГУ ЈЕ ВАЦ: Рад нич ки 1923 
– Ин ђи ја 0:1, НО ВИ ПА ЗАР: Но ви Па зар – Бо рац 
0:0, БЕ О ГРАД: Бе жа ни ја – Сло бо да 4:1, ДО БА НОВ-
ЦИ: Бу дућ ност – Те ле оп тик 1:1, БЕ О ГРАД: Син ђе-
лић – Тра јал 1:0, ЧА ЈЕ ТИ НА: Зла ти бор – Бе чеј 1918 
1:2, ИВА ЊИ ЦА: Ја вор Ма тис – ТСЦ 2:2, ГОР ЊИ 
МИ ЛА НО ВАЦ: Ме та лац – ОФК Жар ко во 0:0.

1. Бе жа ни ја 3 3 0 0 7:1 9
2. Ин ђи ја 3 2 1 0 5:0 7
3. Син ђе лић 3 2 1 0 2:0 7
4. Зла ти бор 3 2 0 1 6:3 6
5. Бе чеј 1918 3 2 0 1 3:2 6
6. Бу дућ ност 3 1 1 1 3:2 4
7. Те ле оп тик 3 1 1 1 2:2 4
8. ОФК Жар ко во 3 1 1 1 1:3 4
9. Бо рац 3 1 1 1 1:4 4
10. Рад нич ки 1923 3 1 0 2 2:2 3
11. Ме та лац 3 0 3 0 1:1 3
12. Ја вор Ма тис 3 0 2 1 3:4 2
13. ТСЦ 3 0 2 1 3:4 2
14. Но ви Па зар 3 0 2 1 0:1 2
15. Сло бо да 3 0 1 2 1:6 1
16. Тра јал 3 0 0 3 0:5 0

СЛЕ ДЕ ЋЕ КО ЛО: ИН ЂИ ЈА: Ин ђи ја – ОФК Жар ко-
во, БАЧ КА ПА ЛАН КА: ТСЦ -  Ме та лац, БЕ ЧЕЈ: Бе чеј 
1918 – Ја вор Ма тис, КРУ ШЕ ВАЦ: Тра јал – Зла-
ти бор, ЗЕ МУН: Те ле оп тик – Син ђе лић, УЖИ ЦЕ: 
Сло бо да – Бу дић ност, ЧА ЧАК: Бо рац – Бе жа ни ја, 
КРА ГУ ЈЕ ВАЦ: Рад нич ки 1923 – Но ви Па зар.

 Ж. Р.

СРП СКА ЛИ ГА ВОЈ ВО ДИ НА
Ре зул та ти утак ми ца дру гог ко ла: Бе о чин: Це-
мент – Рад нич ки /НП/ 3:0, С. Ми тро ви ца: Рад нич-
ки – Ди на мо 1945 0:3, При гре ви ца: Брат ство 1946 
-  ЧСК Пи ва ра 4:3, Ку ла: Хај дук 1912 – Мла дост 2:0, 
Су бо ти ца: Бач ка 1901 – Ср бо бран 2:0, Но ви Сад: 
Цр ве на Зве зда – Вр шац 0:2, Ст. Ба нов ци: Ду нав – 
Ра дич ки /З/ 0:0, Са ку ле: Бо рац – Же ле зни чар 1:3, 
Н. Ба нов ци: Омла ди нац – Ка бел 4:2.

1. Вр шац 2 2 0 0 5:0 6
2. Омла ди нац 2 2 0 0 5:2 6
3. Же ле зни чар 2 2 0 0 4:1 6
4. Брат ство 1946 2 2 0 0 5:3 6
5. Ди на мо 1945 2 1 1 0 4:1 4
6. Хај дук 1912 2 1 1 0 2:0 4
7. Це мент 2 1 0 1 3:1 3
8. Рад нич ки /З/ 2 1 1 0 1:0 4
9. ЧСК Пи ва ра 2 1 0 1 5:5 3
10. Ка бел 2 1 0 1 4:5 3
11. Бач ка 1901 2 1 0 1 2:3 3
12. Ду нав 2 0 1 1 0:1 1
13. Ср бо бран 2 0 1 1 0:2 1
14. Рад нич ки /НП/ 2 0 1 1 1:4 1
15. Бо рац 2 0 0 2 2:5 0
16. Цр ве на Зве зда 2 0 0 2 0:3 0
17. Мла дост 2 0 0 2 0:3 0
18. Рад нич ки /СМ/ 2 0 0 2 1:5 0

Сле де ће ко ло: Но ви Сад: Ка бел – Це мент, Пан-
че во: Же ле зни чар – Омла ди нац, Зре ња нин:  Рад-
нич ки – Бо рац, Вр шац: Вр шац – Ду нав, Ср бо бран: 
Ср бо бран – Цр ве на Зве зда, Б. Ја рак: Мла дост – 
Бач ка 1901, Че ла ре во: ЧСК Пи ва ра – Хај дук 1912, 
Пан че во: Ди на мо 1945 – Брат ство 1946, Н. Па зо ва: 
Рад нич ки – Рад нич ки /СМ/.

 Д. Б.

ВОЈ ВО ЂАН СКА ЛИ ГА ЈУГ
Ре зул та ти утак ми ца дру ог ко ла: Ер де вик: Сло-
га – Сре мац 1:1, Ру ма: Пр ви Мај – Рад нич ки 5:2, 
Ст. Па зо ва: Је дин ство – Хај дук /Б/ 2:1, Ки сач: Та тра 
– Хај дук /Д/ 1:0, Чу руг: Хај дук – ЛСК 0:2, Каћ: Ју го-
вић – По ду на вац 3:2, Шај каш: Бо рац – Под ри ње 
0:0  Сло бод на: Сло га /Т/.

1. Л С К 2 2 0 0 4:0 6
2. Бо рац /Ш/ 2 1 1 0 2:0 4
3. Под ри ње 2 1 1 0 3:0 4
4. Је дин ство 2 1 1 0 3:2 4
5. Сре мац 2 1 1 0 2:1 4
6. Пр ви Мај 2 1 0 1 6:5 3
7. Хај дук /Б/ 2 1 0 1 4:3 3
8. По ду на вац 2 1 0 1 4:3 3
9. Та тра 2 1 0 1 1:2 3
10. Ју го вић 2 1 0 1 3:5 3
11. Сло га /Т/ 1 0 1 0 1:1 1
12. Сло га /Е/ 2 0 1 1 1:3 1
13. Хај дук /Д/ 1 0 0 1 0:1 0
14. Рад нич ки 2 0 0 2 2:6 0
15. Хај дук /Ч/ 2 0 0 2 0:4 0

Сле де ће ко ло: М. Ми тро ви ца: Под ри ње – Сло га 
/Е/, Бе ле гиш: По ду на вац – Бо рац /Ш/, Ла ћа рак: 
ЛСК – Ју го вић, Ди вош: Хај дук – Хај дук /Ч/, Те ме-
рин: Сло га – Та тра, Шид: Рад нич ки – Је дин ство, 
Вој ка: Сре мац – Пр ви Мај, Сло бо дан:  Хај дук /Б/.

 Д. Б.

СРЕМ СКА ЛИ ГА
Ре зул та ти утак ми ца дру гог ко ла: Мар тин ци: Бо-
рац – Ру дар 1:2, Ку пи но во: Ку пи но во – Же ле зни-
чар 0:5, Н. Кар лов ци: По лет – Пар ти зан 0:1, Го лу-
бин ци: Ја дран – До њи Пе тров ци 2:3, С. Но ћај са ки: 
Бу дућ ност – Гра ни чар 9:0, Кле нак: Бо рац – ПСК 
1:3, По пин ци: На пре дак – Сло бо да 1:2, Љу ко во: 
Љу ко во – Сло вен 0:0.

1. Пар ти зан 2 2 0 0 11:1 6
2. П С К 2 2 0 0 5:2 6
3. До њи Пе тров ци 2 2 0 0 6:4 6
4. Сло бо да 2 2 0 0 3:1 6
5. Же ле зни чар 2 1 1 0 5:0 4
6. Љу ко во 2 1 1 0 2:0 4
7. Ру дар 2 1 1 0 2:1 4
8. Сло вен 2 1 1 0 1:0 4
9. Бу дућ ност 2 1 0 1 10:2 3
10. Ја дран 2 1 0 1 7:6 3 
11. По лет 2 0 0 2 2:4 0
12. На пре дак 2 0 0 2 1:3 0
13. Бо рац /К/ 2 0 0 2 1:4 0
14. Бо рац /М/ 2 0 0 2 1:4 0
15. Гра ни чар 2 0 0 2 3:14 0
16. Ку пи но во 2 0 0 2 1:15 0

Сле де ће ко ло: Ру ма: Сло вен – Бо рац /М/, Д. 
То вар ник: Сло бо да – Љу ко во, Пу тин ци: ПСК – На-
пре дак, Ада шев ци: Гра ни чар – Бо рац /К/, Д. Пе-
тров ци: До њи Пе тров ци – Бу дућ ност, Ви то јев ци: 
Пар ти зан – Ја дран, Ин ђи ја: Же ле зни чар – По лет, 
Врд ник: Ру дар - Ку пи но во. Д. Б.

ФУД БАЛ
МЕ ЂУ ОП ШТИН СКА ЛИ ГА 
СРЕМ
Ре зул та ти утак ми ца дру гог ко ла: Бу ђа нов ци: 
Мла дост – Кру ше дол 1:3, Би кић До: Би кић До 
– Хај дук 2:1, Ру ма: Фру шка Го ра – На пре дак 1:0, 
Огар: Шу мар – БСК 1:1, Ку ку јев ци: Оби лић 1993 – 
Сло га /Ч/ 3:1, С. Ми тро ви ца: Ми трос – До њи Срем 
2015 1:2, Ман ђе лос: Фру шко го рац – Сло га /В/ 1:1, 
Рав ње: Зе ка Бу љу ба ша – Гра ни чар 1:2.

1. Гра ни чар 2 2 0 0 7:2 6

2. До њи Срем 2015 2 2 0 0 4:2 6

3. Фру шка Го ра 2 2 0 0 3:1 6

4. Сло га /В/ 2 1 1 0 5:2 4

5. Шу мар 2 1 1 0 2:1 4

6. Оби лић 1993 2 1 0 1 4:3 3

7. Кру ше дол 2 1 0 1 3:2 3

8. Би кић До 2 1 0 1 4:4 3

9. На пре дак 2 1 0 1 3:3 3

10. Зе ка Бу љу ба ша 2 1 0 1 3:3 3 

11. Хај дук 2 1 0 1 2:2 3

12. Б С К 2 0 1 1 2:3 1

13. Фру шко го рац 2 0 1 1 2:5 1

14. Мла дост 2 0 0 2 2:5 0

15. Сло га /Ч/ 2 0 0 2 1:4 0

16. Ми трос 2 0 0 2 2:6 0

Сле де ће ко ло: Обреж: Гра ни чар – Мла дост, 
Во гањ: Сло га – Зе ка Бу љу ба ша, Пе ћин ци: До њи 
Срем 2015 – Фру шко го рац, Чал ма: Сло га – Ми-
трос, Бе ше но во: БСК – Оби лић 1993, Жар ко вац: 
На пре дак – Шу мар, Ви шњи ће во: Хај дук – Фру шка 
Го ра, Кру ше дол: Кру ше дол – Би кић До.

 Д. Б.

ОФС РУ МА ИРИГ
РЕ ЗУЛ ТА ТИ ПР ВОГ КО ЛА: СТЕ ЈА НОВ ЦИ: Бо рац 
– Је дин ство (К) 5:1, РУ МА: Је дин ство – Фру шко-
го рац 1:1, ДО БРИН ЦИ: Сре мац – Хрт ков ци 4:1, 
ПЛА ТИ ЧЕ ВО: Је дин ство – Вој во ди на 2:1, ГРА БОВ-
ЦИ: Гра ни чар – По лет 0:2, 27. ок то бар (Ша трин ци) 
сло бо дан. Ж. Р.

ОФЛ ШИД
РЕ ЗУЛ ТА ТИ ПР ВОГ КО ЛА: ЈА МЕ НА: Гра ни чар – 
На пре дак 1:1, БЕР КА СО ВО: Сре мац – ОФК Бин гу ла 
7:0, ЉУ БА: Је дин ство – Син ђе лић 2:2, МО РО ВИЋ: 
Је дин ство – ОФК Ба чин ци 3:3, ШИД: Јед но та – Бо-
рац 11:0, ЕР ДЕ ВИК: Ер де вик 2017 – Омла ди нац 3:0, 
Омла ди нац (Мо ло вин) сло бо дан.

 Ж. Р.

Мла да атле ти чар ка Ми тро вач ког 
Сирмиjума Tијана Мај кић осво-

ји ла је брон за ну ме да љу у Спли ту на 
ве ли кој ре ги о нал ној ма ни фе ста ци ји 
Спорт ске игре мла дих.Она је у тр ци на 
60 ме та ра би ла.тре ћа у уз ра сту че твр-
ти раз ред основ не шко ле што је њен 
нај ве ћи успех до са да.

 С. Н.

СПОРТ СКЕ ИГРЕ 
МЛА ДИХ
СПЛИТ

Брон за 
за Ти ја ну 
Мај кић

Ти ја на Мај кић

ФУД БАЛ

Пр ви мај – Рад нич ки (Ш) 5:2 (3:1)

КА ЈАК И КА НУ

Ми тров ча ни сти гли до по лу фи на ла
На ци о нал ни тим у Пор ту га ли ји

ATЛЕТИКА

Ве дран Са мац обо рио ре корд!
Ве драм Са мац



Ке ни јац Ај зак Ки му таи Нге но по бед-
ник је Дру гог рум ског по лу ма ра то-

на ко ји је одр жан 25. ав гу ста. У жен ској 
кон ку рен ци ји нај бр жа је би ла Те о до ра 
Си мо вић, чла ни ца АК Но ви Па зар. По лу-
ма ра тон је под ра зу ме вао тр ку ду гу 21,1 
ки ло ме тар, шта фет ну тр ку три пу та по 
се дам ки ло ме та ра, ДДОР Тр ку за до вољ-
ства ду жи не се дам ки ло ме та ра и Нео н 
бам би ни пу зе ћу тр ку бе ба. Ор га ни за тор 
је Спорт ски са вез Оп шти не Ру ма под по-
кро ви тељ ством Оп шти не Ру ма. 

Ми лош Мар ко вић, ге не рал ни се кре-
тар Спорт ског са ве за Оп шти не Ру ма ре као 
је да је ор га ни за ци ја Дру гог рум ског по лу-
ма ра то на над ма ши ла про шло го ди шњу. 

- На ста зу ду гу 21,1 ки ло ме тар иза шла 
су нај ве ћа име на срп ске ду го пру га шке 
атле ти ке, уз ко је су тр ча ли сви љу би те-
љи атле ти ке, ко ји су за до вољ ни оти шли 
из Ру ме. Ово је био нај бо љи на чин да се 
пред ста ви спорт, али и наш град, јер је 
би ло и оних ко ји су ис ко ри сти ли ви кенд 
за тр ча ње, а  по сле то га и за упо зна ва ње 
са Ру мом. Иако је би ло при лич но то пло, 
ре као бих да је тем пе ра ту ра ва зду ха би-
ла не што ни жа не го про шле го ди не и да 
је тр ка чи ма би ло ма ло лак ше да ис тр че 
ово го ди шњи по лу ма ра тон, ре као је Мар-
ко вић.

По бед ник Дру гог рум ског по лу ма ра-
то на, Ке ни јац Ај зак Ки му таи Нге но ста зу 
ду гу 21,1 ки ло ме тар ис тр чао је за 1 сат 12 
ми ну та и 51 се кун ду.

- Пр ви пут сам у Ру ми. Ни је би ло то ли-
ко те шко. Би ло је до бро тр ча ти ов де, вла-
га у ва зду ху је би ла те шка, али сам ве о ма 
сре ћан. Ме не су оду ше ви ли љу ди ко ји 
жи ве ов де. То ком це ле ста зе су нам из но-
си ли во ду, рас хла ђи ва ли нас и бо дри ли, 
и за то ћу Ру му пам ти ти, а ве ру јем да ћу 

и на ред не го ди не по но во до ћи да тр чим 
код вас, ре као је по бед ник из Ке ни је.

У жен ској кон ку рен ци ји нај бр жа је би-
ла Те о до ра Си мо вић, члан ца Атлет ског 
клу ба Но ви Па зар, де вој ка ко ја спа да у 
сам врх срп ске атле ти ке.  Она је у Ру му 
до шла са сво јим су гра ђа ни ма Ха ри сом 
Ај да ре ви ћем, та ко ђе јед ним од нај у спе-
шни јих атле ти ча ра у на шој зе мљи, за тим 
тре не ром Ри фа том Зил ки ћем и се лек-
то ром ју ни ро ске ре пре зен та ци је Ср би-
је Еди ном Зу ко ви ћем.  Про шле го ди не 
Те о до ра је за у зе ла дру го ме сто, а ове ре-
зул та том 1.18.29 се по пе ла на по бед нич-
ко по сто ље. 

- За хва љу јем се свим љу ди ма ко ји су 
и ове го ди не би ли ов де као и тр ка чи ма 
и ве ли кој кон ку рен ци ји ко ја је за вр ши ла 
тр ку по те шком и то плом вре ме ну. Има ла 
сам до са да за и ста успе шну се зо ну, што 

ду гу јем и мом тре не ру Ри фа ту Зил ки ћу, 
са ко јим се спре мам за дру ги део се зо не, 
као и це лом ти му из Но вог Па за ра. Дра го 
ми је што сам из тр ке у тр ку бо ља и на дам 
се да ће та ко би ти и до кра ја ове го ди не, 
ре кла је на по бед нич ком по сто љу по бед-
ни ца у жен ској кон ку рен ци ји, Те о до ра 
Си мо вић.

Да је рум ски по лу ма ра тон по стао 
озби љан атлет ски до га ђај у зе мљи, по-
твр ди ло је уче шће ве ли ких име на са срп-
ске атлет ске сце не. Про мо тер ово го ди-
шње тр ке је био Ан ђел ко Ри сти че вић, 
члан Атлет ског клу ба Пар ти зан 1945. и 
уче сник Олим пиј ских ига ра у Риу, а као 
дру гу го ди ну за ре дом тр ку је во дио и 
ко мен та ри сао Ра до слав Ра ле Си мић, 
по зна ти спорт ски ко мен та тор Ра дио те-
ле ви зи је Ср би је. 

- Кон ку рен ци ја је фан та стич на, а Ру ма 
је уго сти ла ве ли ке шам пи о не. То је мо-
гу ће јер су се у ор га ни за ци ју укљу чи ли 
мом ци из Ру ме ко ји су у сво јим ди си пли-
на ма осва ја ли ве ли ке ре зул та те. И они 
ко ји уче ству ју у по лу ма ра то ну ука зу ју на 
то да је кон ку рен ци ја мно го ве ћа од про-
шло го ди шње, а мно ги по ре де рум ски по-
лу ма ра тон са шам пи о на том др жа ве ко ји 
је ове го ди не одр жан у Кру шев цу, ре као 
је Ра до слав Ра ле Си мић, спорт ски ко мен-
та тор.

-Ја сам пр ви пут у Ру ми, чуо сам да је 
и про шле го ди не би ло сјај но. Дра го ми 
је што сам да нас ов де у уло зи про мо те-
ра, да ви дим ка ко све из гле да, ка ко бих 
на ред не го ди не ов де до шао као так ми-
чар. По здра вио  бих пу бли ку, на кон тр-
ке љу ди су оста ли да ис пра те све ча ну 
це ре мо ни ју до де ле ме да ља и на гра да, 
да по здра ве нај бо ље тр ка че, што је знак 
ве ли ке спорт ске кул ту ре, ре као је Ан ђел-
ко Ри сти че вић, про мо тер Дру гог рум ског 
по лу ма ра то на.

А нај ве ћа име на ко ја су оправ да ла ве-
ли чи ну Дру гог рум ског по лу ма ра то на су 
Ха рис Ај да ре вић, пр вак Ср би је у по лу-
ма ра то ну, Дар ко Жи ва но вић, нај бр жи 
срп ски ма ра то нац у по след њих не ко ли-
ко го ди на, Не ма ња Це ро вац, је дан од 
нај ве ћих та ле на та у ди сци пли на ма до 
5.000 ме та ра, Те о до ра Си мо вић, пр ва-
ки ња Бал ка на и Ср би је на 3.000 и 5.000 
ме та ра, шам пи он ка др жа ве на 10.000 ме-
та ра и у по лу ма ра то ну, Сла ђа на Ста мен-
ко вић, ви це шам пи он ка др жа ве на 3.000 
ме та ра, као и Су зан Ва че ке Му то ни из 

Ке ни је са лич ним ре кор дом на 10.000 ме-
та ра ис под 36 ми ну та.

По др шка Оп шти не Ру ма ни ове го ди-
не ни је из о ста ла. Обез бе ђе не су на гра де 
за нај бо ље,  и то 30.000 ди на ра за пр во 
ме сто у обе кон ку рен ци је, 20.000 за дру-
го, 12.000 за трећ и 7.000, од но сно 5.000 
ди на ра за че твр то и пе то ме сто. Оп шти-
на Ру ма са по 15.000 ди на ра на гра ди ла 
је нај бр жег Ру мља ни на, Бра ни сла ва 
Ср ди ћа и нај бр жу Ру мљан ку, Дра га ну 
Шпе хар.  Обо је су ис та кли да је нај те же и 
нај ве ће за до вољ ство тр ча ти пред сво јом 
пу бли ком. 

- Оно се ме ко је смо  про шле го ди не 
по се ја ли ов де у на шој рум ској рав ни ци је 
из ни кло и ове го ди не смо у при ли ци да 
се уве ри мо да  из ње га на ста је не што што 
ће би ти ле по, ко ри сно, а на дам се и ду го-
трај но.  Да би то та ко би ло као и ове го-
ди не, успе шни је не го про шле, по тру ди ли 
су се успе шни, мла ди, агил ни љу ди, спор-
ти сти и спорт ски рад ни ци оку пље ни око 
Алек сан дра Бун да ла, чла на Оп штин ског 
ве ћа за ду же ног за спорт. Све што је ле по 
на овом по лу ма ра то ну при па да њи ма, а 
на на ма у Оп шти ни је да им да мо про сто-
ра  да сво је сно ве оства ре и ре а ли зу ју о но 

што же ле. По др жа ва мо овај по лу ма ра тон 
јер је трај но опре де ље ње Оп шти не Ру ма 
да про мо ви ше мо здра ве сти ло ве жи во та, 
а не ма бо љег на чи на од овог. Же ља нам 
је да се о Ру ми при ча до бро, би ло то због 
отва ра ња но вих про из вод них по го на или 
ор га ни зо ва ња ова квих ма сов них тр ка на 
ко ји ма уче ству ју на ши нај по зна ти ји спор-
ти сти. Ства ра њем по вољ ног при вред ног 
ам би јен та, ства ра мо и усло ве за ор га ни-
зо ва ње ма со вих спорт ских так ми че ња, 
ре као је Сте ван Ко ва че вић, пред сед ник 
Скуп шти не оп шти не Ру ма.

По себ на за ни мљи вост и ове го ди не 
би ла је Нео н бам би ни пу зе ћа тр ка бе ба, 
а нај бр жи је био То ми слав Ки тић, ко ји 
је 4,5 ме тра пре пу зао за шест се кун ди. За 
све уче сни ке је на кон це ре мо ни је про-
гла ше ња ор га ни зо ван бан кет на ба зе ну 
Бор ко вац. Сви уче сни ци су се сло жи ли, а 
то су ин фор ма ци је ко је кру же у њи хо вим 
кру го ви ма на кон ово го ди шње и про шло-
го ди шње тр ке, да се рум ски по лу ма ра тон 
из два ја од оста лих по  пу бли ци. Ка ко ка жу, 
тр ка би би ла да ле ко те жа због вру ћи не, да 
их гра ђа ни ни су рас хла ђи ва ли цре ви ма и 
из но си ли во ду и осве же ње и по ка за ли се 
као пра ви по што ва о ци спор та. С. Б.
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ПО ЛУ МА РА ТОН

Пре ма ши ли 
сва оче ки ва ња

Старт Дру гог рум ског по лу ма ра то на

Пр во пла си ра на Те о до ра Си мо вић

У му шкој кон ку рен ци ји нај у спе шни ји 
су би ли Ај зак Ки му таи Нге но, Ке ни ја, 
1.12.51, Дар ко Жи ва но вић, Кра гу је вац 
, 1.13.53, Кри сти јан Сто шић, Бе о град, 
1.15.42, Ми ро слав Ду ка ди но вић, Бе о-
град, 1.16.45, Ми лош Да је вић, Бе о град, 
1.17.25, Ха рис Ај да ро вић, Но ви Па зар, 
1.22.56, Сло бо дан Ма рин ков, Пан че во, 
1.23.41 и Дра го мир Ри ста но вић, Бе о-
град, 1.23.41. 

У жен ској нај бо ља вре ме на ре дом 
су по сти гле:  Те о до ра Си мо вић, Но ви 
Па зар, 1.18.29, Су зан Ва че ке Му то ни, 
Ке ни ја, 1.25.51, Сла ђа на Ста мен ко вић, 
Пан че во, 1.30.08, Ма ри ја Стам бо лић, 
Бе о град, 1.30.51, Алек сан дра Ко ста ди-

но вић Ве ри ца Ђор ђе вић, 
Сме де ре во, 1.35.45, Ива на Жив ко вић, 
Бе о град, 1.37.15 и Дра га на Шпе хар, Ру-
ма, 1.54.41. 

У ка те го ри ји пре ко 40 го ди на ста ро-
сти нај бо љи су би ли Зо ран Ра ди ча нин, 
Бе о град  и Сне жа на Па у но вић из Срем-
ске Ми тро ви це, а пре ко 50 Са ша Ан тић 

Су за на Фи ли по вић из Бе-
о гра да. Дра ган Ни ко лић из Обре нов ца 
нај бр жи је био у кон ку рен ци ји пре ко 60 
го ди на ста ро сти. 

У шта фе ти је нај бр жа би ла еки па Хе-
некс из Бе о гра да, нај мла ђи уче сник Ми-
лен ко Ми лин ко вић, из Дер вен те а нај-
ста ри ји Ла зар Се ку лић из Бе ра на.

Ре зул та ти

До де ла на гра да за нај бо ље у му шкој кон ку рен ци ји

Нај бр же у жен ској кон ку рен ци ји

По бед ник Ке ни јац Ај зак Ки му таи Нге но
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Олим пи јац Ра до ван Бо жин (1940.) 
ро ђен је у Но вом Са ду че твр тог 

ма ја 1940. го ди не. Са три на ест го ди на, 
1953. го ди не, по чео је да тре ни ра ка јак 
у На орд на тех ни ка бо ра др ско дру штво 
„Га леб“ Но ви Сад. 

У „Га ле бу“ је остао до 1958. го ди не 
за вре ме бо рав ка у том клу бу по сти гао 
је сво је нај ве ће ин ди ви ду ал не успе хе, 
три пу та за ре дом осва ја ју ћи пр вен-
ство др жа ве за ју ни о ре (1956., 1957. и 
1958.) у јед но се ду на 500 ме та ра. 

- На кон не зва ња да се при дру жим 
ре пре зен та ци ји на Свет ском пр вен-
ству у Пра гу 1958. го ди не и про па да њу 
клу ба „Га леб“ од у чио сам да се не ба ви 
ка ја ком, па на ред не 1959. го ди не сам 
упи сао Фа кул тет за спорт и фи зич ко 
вас пи та ње на Уни вер зи те ту у Бе о гра-
ду, при ча Ра до ван. 

Исте го ди не, до би ја по зив од про-
слав ње ног ми тро вач ког ка ја ка ша Ста-
ни ше Рад ма но ви ћа, да се при дру жи 
ка ја ка шком клу бу Вал и по мог не им у 
осва ја њу др жав ног пр вен ства. По зив 
је при хва тио и на кон пет на ест да на 
тре нин га, ус пео је да осво ји тре ће ме-
сто на др жав ном пр вен ству. На кон то-
га ис пу ње на је кво та за од ла зак у Рим 
на Олим пи ја ду 1960. го ди не. 

- Бо ра вак у Ри му био је за и ста ди-
ван, мно ги спор ти сти вр хун ског ран га 
су та мо бо ра ви ли. Што се ти че сам ног 
так ми че ња би ло је од лич но, из у зет но 
ве ли ка и ја ка кон ку рен ци ја. У укуп ном 
пла сма ну осво ји ли смо де се то ме сто, 
од че тр де се так др жа ва ко је су се так-
ми чи ле, пла сман је со ли дан, али, био 
би и бо љи да мој са бо рац Ста ни ша, ни-
је се пар да на пред од ла зак на Олим-
пи ја ду раз бо лео, до био је ан ги ну. Ја 
сам био спре ман да од у ста нем од пу-

та, јер је он био стра шно ис цр пљен и 
пи та ње је би ло да ли би ус пео да се 
опо ра ви. У том тре нут ку, по се ти ла ме 
је де ле га ци ја Ко ми те та из Бе о гра да и 
на суп ти лан на чин убе ди ла да ипак од-
у ста нем од иде је да не оде мо на Олим-
пи ја ду, ис ти че Ра до ван и до да је: - Ста-
ни ша је био из нван дре дан спор ти ста и 
при ја тељ. Од лу чан, јак, упо ран. Оста је 
ве ли ки жал за оним што нас је сна шло 
пред Олим пи ја ду, ко зна ка ко би се то 
све од ви ја ло да је он био здрав, али и 
та ко бо ле стан и ис цр пљен, ус пео је да 
од ве сла по луф на ле, што је над људ ски 
на пор, до да је Ра до ван Бо жин.

Кру на ка ри је ре Ра до ва на Бо жи на 
сва ка ко је сте од ла зак на Олим пи ја ду, 
али пех ње о гов са бор ца, учи нио је да 
злат но од лич је ко је је за наш дво јац би-
ло ре зер ви са но ипак не до ђе до њих. 

- На кон Олим пи ја де, 1962. го ди не 
пре шао сам у клуб Змај из Зе му на, где 
сам на ред не 1963. го ди не по сле пр вен-
ства др жа ве у Шап цу и за вр шио ка ри-
је ру. Од лу чио сам да се по све тим не кој 
дру гој ка ри је ри и об на вља њу клу ба у 
ко јем сам по ни као. Као ре зул тат то га, 
је сте об но ва клу ба ко је је но сио име 
Мор нар а ко ји се при дру жио СД Вој во-
ди на, за кљу чу је Ра до ван.

По ред Олим пи ја де и др жав них пр-
вен ста ва Ра до ван Бо жин, ве слао је на 
Европ ском пр вен ству у По зна њу, Пољ-
ска 1961. го ди не и на Свет ском пр вен-
сту у Јај цу 1963. го ди не у дво се ду у по-
лу фи на лу за зу ео че твр то ме сто. 

Ви ше о овом и дру гим олим пиј ци-
ма из Сре ма има ће те при ли ку да чи-
та те у спе ци јал ном до дат ку „Срем-
ских“ ко ји се упра во при пре ма. 

 У. Ми шче вић

Игра ли ште На прет ка. Гле да ла ца: 
150. Су ди ја: Ма рин ко Ћир ко вић. 

Стрел ци: Ма ка рић  у 16. ми ну ту (На-
пре дак), Јеж у 41. и В. Ни нић у 89. ми-
ну ту (Сло бо да).

НА ПРЕ ДАК: Бр кић 7, Н. Јо ва но-
вић 6, Ско пљак 7, Ми ли че вић 6, 
Јан ко вић 7, Ма ка рић 8, Чур чин 6, 
Ив ко вић 7, Ва си лић 7, Вра чев 7, Ди-
ми три је вић 6 (од 77. Ува лић 6).

СЛО БО ДА: Ра до са вље вић 7, Ра га-
сто вац 7 (од 65. Кре со је вић 7)., Јор гић 
6, Ми тро вић 7, В. Ни нић 8, Ђу ри чић 7, 
Ашће рић 7 (од 60. Ра до ше вић), Тр бо-
вић 7 (од 56. П. Мај сто ро вић 6), Ге ме-
ри 6, Јеж 7, Дра го је вић 7.

   Играч утак ми це: Вла дан Ни нић.
Са мо ми нут је де лио по пи нач ки На-

пре дак  од по де ле бо до ва у „оп штин-
ском дер би ју“. До ма ћин је по вео у 16. 
ми ну ту: Ив ко вић је од лич но по вео 
на пад по де сној стра ни, а на нај бо љи 
на чин ја је „ма те ри ја ли зо вао“ Ма ка-
рић. Усле дио је пе ри од игре у ко јем је 
Сло бо да до ми ни ра ла и ство ри ла ви ше 
при ли ка, а за ни мљи во је да су оквир 
го ла Бр ки ћа по га ђа ли Дра го је вић (у 
два на вра та), Ми тро вић, Јор гић. Ко нач-
но, у 41. ми ну ту по рав ња ње ре зул та та: 
по сле цен тар шу та Ра га стов ца са де сне 
стра не, пред го лом Бр ки ћа нај бо ље је 
ре а го вао Јеж. 

У на став ку утак ми це Ма ка рић у 67. 
ми ну ту про пу шта при ли ку да На пре-
дак још јед ном до ве де у ре зул тат ску 
пред ност. И ка да су сви оче ки ва ли 
по де лу бо до ва, у 89. ми ну ту „шок „за 
до ма ћи на: Кре со је вић је про био по 
ле вој стра ни и цен три рао у ка зне ни 
про стор На прет ка, где је на пра вом 
ме сту био Вла дан Ни нић, ко ји „из пр-
ве“ шу ти ра и ша ље лоп ту под са му 
преч ку го ла Бр ки ћа. Оп шти је ути сак 
да су диј ска трој ка, на че лу са Ћир ко-
ви ћем, ни је би ла на ви си ни за дат ка.

 Ж. Р.

Тра ди ци о нал но оку пља ње нај у спе-
шни јих ка ра ти ста на Фру шкој Го ри  

одр жа ва се и ове го ди не. У пре ле пом 
пла нин ском ам би јен ту сме штен је хо-
тел Ан дре вље са из у зет ним ка па ци те-
том за при пре ме ка ра ти ста. При пре ме 
су ве о ма на пор не и зах тев не а све у ци-
љу што ква ли тет ни јег ни воа так ми ча ра  
за пред со је ћа так ми че ња а од ко јих је 
нај ва жни је пр вен ство Евро пе ко је се 
одр жа ва на Мал ти у ок то бру.  

На се ми на ру су се оку пи ли так ми-
ча ри и тре не ри из Ма ђар ске, Сло ве-
ни је, Ре пу бли ке Срп ске и Ср би је. Се-
ми на ром ру ко во ди сен сеи про фе сор 

Ду шан Да чић но си лац цр ног по ја са 
де ве ти дан.

- Част и ве ли ка при ви ле ги ја је би ти 
на се ми на ру ко јим ру ко во ди сен сеи 
Да чић ко ји не се бич но пре но си ка ра-
те зна ње сте че но де це ниј ским ра дом 
у зе мљи и ино стран ству. Ка ра ти сти 
из ка ра те клу ба Сир ми јум из Срем-
ске Ми тро ви це ко ји су на се ми на ру 
су чи та во ле то вред но ве жба ли ка ко 
би на се ми на ру би ли што спрем ни ји 
јер се при пре ма ју да по ла жу за мај-
стор ско зва ње од но сно цр ни по јас. 
По ла га њем за цр ни по јас пр ви дан 
они по чи њу но ву фа зу уче ња о ка ра-

теу. Кан ди да ти из Сир ми ју ма ко ји по-
ла жу за цр ни по јас су већ де се так го-
ди на ак тив ни так ми ча ри ко ји су сво-
јим ре зул та ти ма про не ли име на шег 
клу ба на шег гра да и др жа ве ши ром 
све та. То су Ана ста си ја Па вле шин, 
Ми ли ца Кр стић, Ми ли ца Ку зми нац, 
Та ма ра Бу лат, Ми лош Не шко вић и 
Вла ди мир Ли же нес. По но сни на њих 
ми им же ли мо да успе шно по ло же за 
цр ни по јас и вра те се са но вим зна њем 
и зва њем, ре као је тре нер ка ра те клу ба 
Сир ми јум Ста ни слав Ра ко вић.

 С. Н.

Га ђа ње ма ло ка ли бар ским оруж јем 
уве ли ко је ушло у за вр шну фа зу. По-

след ња так ми че ња у овој се зо ни ор га-
ни зо ва ће се у Срем ској Ми тро ви ци, а 
за тим кре ћу над ме та ња у га ђа њу ва-
зду шним оруж јем.

Стрељч ком клу бу Жив ко Ре лић-Зуц 
по ве ре но је да  бу де  до ма ћин пр вог и 
дру гог сеп там бра до ма ћин По кра јин-
ског, а  15 да на ка сни је и Ре пу блич ког 
пр вен ства у га ђа њу ма ло ка ли бар ском 
пу шком у Б и Ц про гра му.. Пред ви ђен 
је по се бан про грам на оба пр вен ства 
за пи о ни ре и пи о нир ке, док  ће се се-
ни о ри и се нир ке так ми чи ти у окви ру  
оп ште ка те го ри је.

-  Ово је већ пе та го ди на ка ко нам 
се по ве ра ва да бу де мо ор га ни за то-

ри  шам пи о на та  Вој во ди не и Ср би је 
у га ђа њу се риј ском ма ло ка ли бар ском 
пу шком у Б и Ц про ра му. То до жи вља-
ва мо, сва ка ко, као ве ли ко при зна ње 
на шем клу бу, ко ји има бо га ту тра ди-
ци ју у одр жа ва њу ве ли ких так ми че-
ња у стрељ штву. То ком ле та би ли смо 
ан га жо ва ни на уре ђе њу стре ли шта, а 
по себ ну па жњу смо по све ти ли кон тро-
ли ме та. Ве ру је мо да ће, као и ра ни јих 
го ди на, све про те ћи у нај бо љем ре ду 
и да ће стрел ци за до вољ ни оти ћи из 
на шег гра да., ис ти че ди рек тор клу ба и 
шеф струч ног шта ба, Не бој ша Ре лић.

На По кра јин ском пр вен ству из ре-
ги о на Сре ма, пред ви ђен је на ступ 
нај мла ђих стре ла ца из  Ин ђи је и 
Срем ских Кар ло ва ца. С. Ло.

ФУД БАЛ

На пре дак – Сло бо да 1:2 (1:1)

Сца 250. Глав ни су ди ја: Ма тић Ди ми-
три је из Ши да. По моћ не су ди је: Сто јић 
Урош и Гр му ша Бран ко, обо ји ца из Но-
вог Са да. Де ле гат: Го лу бо вић Ми лен ко 
из Но вог Са да.

 У пр вом ко лу Вој во ђан ске фуд бал-
ске ли ге гру па "Југ" по ве о ма то плом 

го сту ју ћа еки па ФК Та тра из Ки са ча. 
До ма ћин је у утак ми цу ушао из у зет но 
бор бе но и на са мом стар ту по ка зао но-
вај ли ји у ли ги да му не ће би ти ни ма ло 
ла ко у овом ран гу так ми че ња. До ма ћи 
тим де ло вао је ком пакт но, а у 22. ми-
ну ту су сре та го лом се ис та као мла ди 
Слав ко Ву ко тић ко ји по ла ко оправ да-
ва епи тет нај ве ћег та лен та ла ћа рач ког 
фуд ба ла го ди на ма уна зад. На по лу вре-
ме се оти шло са ми ни мал ном пред но-
шћу зе ле но-бе лих.

Го сти из Ки са ча ни у дру гом по лу-
вре ме ну ни су ус пе ли да озбиљ ни је 

се зо ни, на аси стен ци ју Слав ка Ву ко ти-
ћа по ста вља мла ди цен тар фор Иван 
Шћурк.

ЛСК Ла ћа рак: Алек сић Дар ко, 
Ђи лас Сте фан, Ла ђе вац Рат ко, Тру-
бић Алек сан дар, Бо сан чић Ми ло ван 
(кап), Шћурк Иван, Ву ко тић Слав ко, 
Дро нић Бо ри слав, Опа ру шић Бран-
ко, Бо јић Не над, Ва си лић Бо јан.

За ме ни ци игра ча: Ов шек Иван, 
Да во гић Бо јан, Ву ле тић Мар ко, Мо-
рак Де јан, Бо јић Дар ко, Јо шић Бо ри-
слав, Плав шић Мар ко.

Тре нер: Га ври ло вић Дар ко.
ТА ТРА Ки сач: Ко сту ра нов Де јан, 

Са мар џи ја Вла дан, Па вло вић Или-
ја, Бе рић Алек сан дар, Апић Мла ден, 
Пе тро вић Пе тар, Са пун џић Вла ди-
мир, Га џић Бо рис (кап), Уш ћу млић 
Алек са, Ба рић Пе тар, Дра жић Урош.

За ме ни ци игра ча: Му њас Де јан, 
На стић Мар ко, Пи ли по вић Сто јан, 
Ћет ко вић Да ли бор, Стој чић Ми лош, 
Пе кић Јо ван. С. Н.

KAРАТЕ

Под буд ним оком 
сен сеи Да чи ћа

На Ан дре вљу

СТРЕ ЉА ШТВО

Шам пи о ни Вој во ди не и Ср би је

Не бој ша Ре лић

СРЕМ СКИ ОЛИМ ПИЈ ЦИ

НО ВИ САД, СРЕМ СКА МИ ТРО ВИ ЦА: 
КА ЈА КАШ БОГ ДАН БО ЖИН

Из ина та на Олим пи ја ду

ФУД БАЛ

Са ме ча у Ла ћар ку



Ива на Жив ко вић из Ру ме, 
по бед ник је Ме ђу на род не 

из ло жбе, ујед но и так ми че ња 
гра ву ра на ста клу у ор га ни за-
ци ји Ме ђу на род ног удру же ња 
гра ве ра Ен гле ска (The Gu ild of 
Glass En gra vers) ко је је не дав но 
за вр ше но. Ме ђу на род но удру-
же ње гра ве ра је ор га ни за ци ја 
ко ја про мо ви ше нај ви ше стан-
дар де у обла сти гра ву ре на 
ста клу. Пу бли ка је ње ну гра ву-
ру „Пе ро“ из гла са ла као нај бо-
љу. Кон ку рен ци ја је би ла вр ло 

озбиљ на, ка же Ива на и до да је 
да јој је ве ли ка част ми је што је 
има ла при ли ку да из ла же за јед-
но са ве ли ким име ни ма у овој 
гра ни умет но сти.

- Уче ство ва ли су умет ни-
ци из чи та вог све та - САД, Ја-
пан, Ки пар, Фран цу ска, Ита ли-
ја, Нор ве шка, Ир ска, Че шка, 
Пољ ска, Ру му ни ја, сви осим 
умет ни ка из Ве ли ке Бри та ни-
је, а ја сам узе ла уче шће као 
је ди ни умет ник - гра вер из Ср-
би је. По став ка из ло жбе и гла-

са ње тра ја ло је од пр вог 
до 31. ју ла ове го ди не. 
То ком ав гу ста је об ја-
вље но име по бед ни ка и 
на мо ју ве ли ку сре ћу и 
за до вољ ство, пу бли ка 
је из гла са ла мо је де ло 
„Пе ро“ (Fe at her) као оми-
ље но и ти ме сам за у зе ла 
пр во ме сто. То је де фи-
нитвно нај срећ ни ји дан 
у мом жи во ту, јер сам 
истог да на по ста ла тет ка 
нај сла ђе бе бе на све ту, 
Ха не. У на ред ном пе ри-
о ду The Gu ild of Glass En-
gra vers ће про мо ви са ти 
ме не као умет ни ка и мој 
на чин ко ри шће ња раз-
ли чи тих тех ни ка гра ву-

ре на ста клу, по де ли ла је 
сво је за до вољ ство Ива на 
Жив ко вић.

Ива на се већ де сет 
го ди на ба ви овим умет-
нич ким из ра зом ко ји код 
нас још ни је до вољ но за-
сту пљен. Пам ти мо ње ну 
успе шну из ло жбу у Цар-
ској па ла ти у Срем ској 
Ми тро ви ци, а ова мла да 
умет ни ца већ је из ла га ла сво-
је ра до ве у ино стран ству, где 
је ве шти на гра в ер на ста клу 
на да ле ко ве ћој це ни. Чла ни-
ца је и Ме ђу на род ног удру-
же ња гра ве ра са се ди штем у 
Лон до ну.

- Да ћу све од се бе да оправ-
дам ову на гра ду и да сва ко-
днев но уна пре ђу јем се бе и 
свој рад. Тре нут но сам, по ред 
гра ву ре, по све ће на сту ди ја ма 
гра фич ког ин же њер ства и ди-
зај на и по тру ди ћу се да зна ње 
ко је сти чем из те обла сти спо-
јим и на не ки на чин при ме ним 
и у ства ра њу мо јих бу ду ћих 
де ла из обла сти гра ву ре на 
ста клу. По тру ди ћу се да из не-
на дим пу бли ку и да по ме рим 
не ке по сто је ће гра ни це, ре кла 
је Ива на.

 С.Бе ло тић

Среда, 29. август 2018.32

Див ну Ер ге ла ше вић из Па вло ва ца 
зна мо са мно гих ма ни фе ста ци ја ши-

ром Сре ма, где из ла же сре мач ке слат ке 
и сла не ђа ко ни је, где је осва ја број не на-
гра де за нај леп ше слав ске ко ла че, зна мо 
је и као де ку паж мај сто ра, кре а тив ну же-
ну ко ја од ста кле них фла ша пра ви пра ва 
умет нич ка де ла са сре мач ким мо ти ви ма. 
А у по след њих не ко ли ко го ди на оти шла 
је ко рак да ље, па пра те ћи трен до ве по-
че ла је и да ре зба ри лу бе ни це, бун де ве и 
ди ње. По сао је ре зер ви сан за лет њи и је-
се њи пе ри од ка да је ово по вр ће ак ту ел-
но, ма да ка да се узме у об зир да ова же на 
аран жи ра и во ће, по сла мо же да бу де и 
то ком це ле го ди не. Кре а тив на же на, ко ја 
увек не што но во мо ра да ства ра, на иде ју 
о ре зба ре њу до шла је пре ко ин тре ен та, 
гле да ју ћи мај сто ре из Ин ди је, Ки не и Ви-
јет на ма, ко ји, ка ко ке же не ма ју прем ца. 
Њен су пруг Сте ва у ша ли до ба цу је да 
је кре ну ла „због па ра“, али ипак су се на 
кра ју обо је сло жи ли са тим, да кад Див-
на не што на у ми, то мо ра и да са вла да, 

па та ко и ве шти ну фрут кар винг, од но-
сно ре зба ре ње во ћа. 

- Пр ва иде ја до шла је са ин тер не та. 
То је одав но тренд у ино стран ству, а  Ки-
не зи, Ви јет нам ци и Ин диј ци чу да пра ве. 
Фа сци ни рао ме је и је дан Ита ли јан ко ји 
ми је при ја тељ на феј су, ког пра тим са мо 
да бих мо гла да ски дам ње го ве фа зо не. 
Жи вео ин тер нет за нас се ља ке, па та ко 
и за ме не, где сам се пр ви пут су сре ла 
са овом ве шти ном, и ода кле на и ла зим 
на број не иде је и му стре за ре зба ре ње 
бо ста на, бун де ва и во ћа. Ви диш иде ју 
па про баш сам, ка же о свом за на ту Див-
на Ер ге ла ше вић.

Сре мац ниг де не кре ће без бри тве, па 
та ко ни Див на. Пр ви ра до ви су на ста ли 
за хва љу ју ћи не за о би ла зној сре мач кој 
алат ки, али, ка ко се по сао раз ви јао та ко 
су сти гли и про фе си о нал ни но жи ћи из 
Ка на де. 

- Та ко сам и са ма по че ла са бри твом. 
Вре ме ном кроз прак су уви де ла сам да 
је за ово бри тва де бе ла, па сам  на ба ви-

ла но жи ће баш за ову 
на ме ну ко је сам до-
би ла из Ка на де. Ипак, 
лу бе ни цу ко ју сам 
из ло жи ла за еми си ју 
„Жи ки на ша ре ни ца“ 
ра ди ла сам бри твом, 
а баш њу ми је по хва-
лио  вр хун ски ку вар 
Ми ки Си ла ђи. Да се 
раз у ме мо, не ра дим 
ја са вр ше но, не ра-
дим то ни сва ки дан, 
али ве жбам, искре на 
је Див на. 

Ни са ма , ка ко ка-
же, не зна ко ли ко је 
лу бе ни ца из ре зба ри-
ла. На по чет ку је би ло  
и до ста про ма ша ја, али сре ћом и тај про-
ма шај не ме ња укус, па се бр зо по је де. А 
он да узме но ву лу бе ни цу, ди њу или бун-
де ву, па ис по чет ка. Ка же да је лу бе ни ца 
нај лак ша за рад, по себ но она ко ју не во-
ли мо да је де мо, она ко ја има де бљу ко ру. 
Упра во на та квој лу бе ни ци Див на се игра 
бо ја ма и ни јан са ма, јер се до би је пра во 
ша ре ни ло. Се зо на тра је док је бо ста на, 
са бун де ва ма мо же да ра ди до кра ја зи-
ме, осим ка да се ра ди за му ште ри је у Бе-
о гра ду, јер у њи хо вом мар ке ти ма све га 
има то ком це ле го ди не. Ка же, бун де ва је 
те шка за при пре му и пр во гу ље ње, а по-
сле по ста је ве о ма за хвал на. Лу бе ни ца је 
лак ша за рад али бр зо све не, кроз њу нож 
нај лак ше про ла зи, па мо же би ти при лич-
но бр за.

Од оста лог во ћа за рад јој је нај за хвал-
ни ји ана нас, ма да на ње ној па ле ти мо же 
се на ћи сва шта.

- Нај ва жни је је да се ра ди на ли цу 
ме ста, по мо гућ ству у хлад ња чи, али 
по сто је и на чи ни да се во ће бар ма ло 
кон зер ви ра. Пре кри вам га фо ли јом, чу-

вам у фри жи де ру, а ко ри стим и пре маз 
од же ла ти на и ше ће ра, ко ји да је гла зу ру 
и ефе кат сја ја, а при том мо же ма ло и да 
кон зер ви ра да во ће бар ма ло ду же тра је, 
јер тре ба узе ти у об зир да сам рад тра је 
не ко вре ме, а да је во ће и бо стан квар-
љи ва ро ба. За јед ну кла сич ну ру жу ко ју 
сам уса вр ши ла по треб но ми је око сат 
вре ме на, а не ке зах тев ни је ком би на ци је, 
по пут мла де на ца ра дим и пар са ти, ка же 
Див на Ер ге ла ше вић.

Ова ве шти на ре зба ре ња во ћа и аран-
жи ра ња код нас је ре ла тив но но ва, па је 
пра те и раз не анег до те. Све је пр во за 
гле да ње, а по том од мах и за је ло. Ка же 
ни је јој жао што пра во умет нич ко де ло 
не ста не за ти ли час, а увек се на сме је кад 
се при се ти  чу ђе ња љу ди ко ји су се пр ви 
пут су сре ли са та ко не чим.

- Љу ди су још увек не на вик ну ти на не-
што што је но во, а ово је сте, па мо ра мо 
мно го пу та да их на сла вљи ма ну ди мо и 
об ја шња ва мо да су аран жма ни на ме ње-
ни за гле да ње, а од мах по том и за је ло. 
Ма да, кум Ђу ра је до био свад бе ну тор ту 

и из ре зба ре ну лу бе ни цу. Она је са сво јим 
мо ти вом оста ла не так ну та и су тра дан, 
ка же кум „то је мој по клон“. Мно ги ма је 
жао да их нач ну. Мно ги ми сле да је то му-
стра, да се ко ри сте ка лу пи, да се ру жи це 
и оста ли мо ти ви ле пе. Је дан чо век ни је 
мо гао да ве ру је да је у пи та њу ре зба ре-
ње бри твом, па кад сам га у то уве ри ла, 
до вео је и сво ју же на да јој по ка же ка ко 
се то ра ди. А јед ном при ли ком је сам ном 
би ла мо ја ћер ка са на до гра ђе ним нок-
ти ма свих бо ја. У ша ли је јед ном чо ве ку 
ре кла да ре зба ри лу бе ни цу нок ти ма, па 
је на кра ју це ла са ла при ча ла ка ко се то 
ра ди нок ти ма. Јед но став но код нас је то 
све још но во, љу ди не зна ју и све им је 
за ни мљи во. А ја ра дим и ужи вам, за кљу-
чу је Див на.

А она за се бе ка же да је да ле ко од са-
вр шен ства и да  још увек ве жба и спрам 
оно га што ви ди на ин тер не ту. Од тог по-
сла не мо же да се жи ви, па за са да и да ље 
слу жи као до пу на бу џе ту, хо би и игра са 
бо ја ма.  

 С.Бе ло тић

Нај бо ља на ме ђу на род ном так ми че њу гра ве ра
Ива на се већ де сет го ди на ба ви овим умет нич ким из ра зом ко ји код нас још ни је до вољ но за сту пљен

Пам ти мо ње ну успе шну из ло жбу 
у Цар ској па ла ти у Срем ској Ми-

тро ви ци, а ова мла да умет ни ца већ је из-
ла га ла сво је ра до ве у ино стран ству, где 
је ве шти на гра в ер на ста клу на да ле ко ве-
ћој це ни. Чла ни ца је и Ме ђу на род ног удру-
же ња гра ве ра са се ди штем у Лон до ну

На гра ђе на гра ву ра Пе ро

Ива на Жив ко вић    

"

За бе ћа ре
А мо ти ви ко ји се тра же за раз ли-

чи те про сла ве су ра зни, нај че шће су 
то мла ден ци за свад бе, де чи ји мо ти-
ви из цр та них фил мо ва, ха љи не од 
во ћа у ком би на ци је са сти ро по ром 
и сун ђе ри ма за цвет не ике ба не. Има 
и оних за сре мач ке бе ћа ре.

- Си ну сам за три де се ти ро ђен дан 
из ре зба ри ла стрип ти зе ту, кад већ 
ни је имао пра ву за свој осам на е сти. 
То је би ло нај бо ље ре ше ње, стрип ти-
зе та ије пра ва, сна ја за до вољ на, ша-
ла успе шна, а сви смо  се по сле ле по 
нај е ли, до ба цу је на ша са го вор ни ца. 

Игра са бо ја ма

Див на Ер ге ла ше вић Мла де нач ка де ко ра ци ја

Мо ти ви за сре мач ке бе ћа ре   
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